ПРОТОКОЛ 
итогового собрания в с.Чуюнчи сельского поселения Чуюнчинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан

с. Чуюнчи



                               «13» ноября 2019 года

Присутствовали: 

· жители сельского поселения Чуюнчинский сельсовет  – 116 чел.; 
· заместитель главы администрации муниципального района Давлекановский  район, начальник финансового управления – Гайсин Зинур Нургалиевич
· глава ИП ГКФХ Габдрахманов Г.Б. – Габдрахманов Г.Б. 
· глава ИП ГКФХ Ташбулатов Ф.Ф.
· главный инженер ООО «Канаш» - Лаврентьев В.В.
· представители СМИ: Бусарева Т.М. – заведующий отделом писем  районной газеты 
«Асылыкуль» и «Балкантау»
· представитель Автономного учреждения муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  Телерадиокомпания «Давлеканово»:  Хамадеева Г.И.
Открыл собрание глава сельского поселения Чуюнчинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – Никифоров Сергей Николаевич.

- Добрый день, уважаемые сельчане! Сегодня у нас заключительное собрание по вопросу, участия нашего поселения в конкурсе проектов развития территорий сельских поселений, муниципальных районов Республики Башкортостан, основанных на местных инициативах по программе поддержки местных инициатив (далее - ППМИ).

По данным регистрационных листов на заключительном собрании присутствуют – 116 чел. 
           Прошу открыть собрание путем голосования:
«За» – 116
«Против» – нет;

          «Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

Сегодня на повестке дня 7 вопросов:

1.  Выборы председателя, секретаря, счетной комиссии собрания.

2. Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

3.  Принятие решения об участии в  конкурсе.

4. Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.

5. Определение вклада населения, спонсоров, сельского поселения  для софинансирования.

6.  Выборы членов инициативной группы. 

7.  Принятие решения о расходовании средств в случае экономии.

Прошу утвердить повестку дня путем голосования:

«За» – 116
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

По первому вопросу повестки дня - Выборы председателя и секретаря собрания. Для ведения собрания нам необходимо избрать председателя, секретаря и счетную комиссию собрания,  какие будут предложения?

Поступило предложение избрать председателем собрания Никифорова Сергея Николаевича., секретарем – Мухаметзянову Рузилю Ригатовну, счетную комиссию в составе 3 чел. – 1. Даянова Гузалия Талгатовна
                   2. Саяхова Клара Узбековна
                   3. Петрова Татьяна Витальевна 
Предложение ставится на голосование:

«За» – 116
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

По второму  вопросу повестки дня с информацией о Программе поддержки местных инициатив (ППМИ) и возможном участии в нем жителей с.Чуюнчи-Николаевка сельского поселения Чуюнчинский сельсовет выступил глава сельского поселения Чуюнчинский сельсовет Никифоров Сергей Николаевич
Здравствуйте, уважаемые жители! Программа поддержки местных инициатив (ППМИ) в Республике Башкортостан реализуется по решению Главы Республики Башкортостан и Правительства Республики Башкортостан. ППМИ направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют на собраниях. 

Наше сельское поселение принимало участие в Программе поддержки местных инициатив (ППМИ) в 2016, 2017, 2018 и 2019 годах. Мы прошли по конкурсу, набрали необходимые балы и выиграли: в 2016 году  с проектом «Ремонт крыши, входной группы, фасада, замена окон здания сельского поселения Чуюнчинский сельсовет муниципального района  Давлекановский район Республики Башкортостан» на сумму 1 500 000, в 2017 году с проектом  «Ремонт ограждений и обустройство прилегающей территории кладбища в с.Чуюнчи-Николаевка сельского поселения Чуюнчинский сельсовет муниципального района Давлекановский район республики Башкортостан» на сумму 747 390 рублей, в 2018 году с проектом «Установка водонапорной башни и благоустройством прилегающей территории в с.Чуюнчи» на сумму 612 700  рублей, а в 2019 году - «Замена водонапорной башни в с.Чуюнчи-Николаевка» на общую сумму 640 650 рублей.
Софинансирование является обязательным условием, и должно быть обеспечено из трех источников: со стороны населения, юридических лиц (спонсоров) и местного бюджета. Софинансирование важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта, и делает их ответственными за его результаты. Кроме того, софинансирование является обязательным условием для получения субсидии из республиканского бюджета в соответствии с бюджетным законодательством. В рамках ППМИ установлены минимальные пороги софинансирования в денежной форме со стороны местного бюджета поселения – 5% и населения – 3%. При этом уровень софинансирования может быть и выше – чем больше будет вклад, тем больше вероятность того, что поселение станет победителем конкурсного отбора, и получит субсидию из республиканского бюджета. По отношению к софинансированию со стороны юридических лиц минимального порога не установлено, но и в этом случае величина вклада увеличивает шансы на получение субсидии. Чтобы победить в конкурсе, необходимо учитывать установленные пороговые значения, обеспечивающие максимальные баллы – 100 баллов: софинансирование в денежной форме со стороны населения –  10 % от запрашиваемой суммы субсидии, со стороны спонсоров и бюджета местного поселения – более 15 % от запрашиваемой суммы субсидии. Также должно быть обеспечено софинансирование в неденежной форме населения, спонсоров и бюджета местного поселения – максимальные баллы – 100 баллов – при вкладе более 10% запрашиваемой суммы субсидии. Уважаемые жители, обращаю Ваше внимание, что сбор финансовых средств будет осуществляться только после того, как выйдет постановление Правительства РБ о признании нашего проекта победителем, то есть никто с Вас деньги не собирает до официального опубликования решения Конкурсной комиссией списка победителей! Также 100 баллов получает проект при условии: если число благополучателей превосходит численность населения населенного пункта, в результате реализации проекта будет иметь место существенное улучшение состояния окружающей среды, имеется документальное подтверждение финансовых ресурсов и механизмов для финансирования всех расходов по содержанию и эксплуатации объекта общественной инфраструктуры, доля участвующего населения в идентификации проблемы в процессе ее предварительного рассмотрения составляет более 50%, доля участвующего в собрании населения составляет более 10%, активность освещения предварительно проведенных мероприятий в СМИ и др.

        На эти цели из бюджета республики выделяются субсидии (до 1млн. рублей на поселение), получить которые смогут поселения, выигравшие на конкурсе проектов. Победить в конкурсе смогут те поселения, которые обеспечат выполнение основных требований, предъявляемых к участникам конкурса, а именно:

– Участие населения в подготовке и реализации Проекта. На стадии реализации проекта население помимо денежных средств может участвовать безвозмездным трудом, натуральным вкладом (стройматериалы, техника и т.д.). Кроме того, население должно принимать участие в мониторинге качества работ. Жители должны понимать, что большая часть проблем населенного пункта может быть решена только с его непосредственным участием и под его непосредственным контролем.

Программа предполагает активное участие в ней, прежде всего, самого населения. Участие в Программе поддержки местных инициатив – это реальный шанс для каждого жителя внести свою лепту в благополучие сельского поселения. С каким проектом войти в ППМИ, сегодня решите Вы сами.

Программа будет работать и в последующие годы и наша задача обеспечить максимально позитивные результаты от реализации ППМИ. 

Уважаемые жители, имеются ли вопросы? Предлагаю принять информацию о конкурсе проектов развития  общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах  к сведению и закрепить голосованием.
«За» – 116
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

По третьему вопросу повестки дня – «Принятие решения об участии в конкурсе»

Слушали:  главу сельского поселения Никифорова Сергея Николаевича
Уважаемые жители, нам надо решить будем ли мы – жители сельского поселения Чуюнчинский сельсовет МР Давлекановский район РБ принимать участие в ППМИ. 
Председательствующий: Давайте проголосуем: кто за то, чтобы принять участие в программе поддержки местных инициатив в 2019-2020гг.?
«За» – 116
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

По четвертому вопросу повестки дня «Определение приоритетной проблемы для участия в ППМИ» 

Слушали: главу сельского поселения Чуюнчинский сельсовет Никифорова Сергея Николаевича
Уважаемые жители сельского поселения Чуюнчинский сельсовет! Для участия в конкурсном отборе по программе поддержки местных инициатив нам необходимо определить первоочередную проблему нашего сельского поселения.
Председательствующий: 
Какие будут у Вас предложения на сегодняшнем заключительном собрании по выбору объекта? 

Слушали: Хуснутдинова Салавата Гайнулловича, он приоритетной проблемой назвал межпоселковую дорогу между населенными пунктами Чуюнчи-Яскаин. 
Слушали: Галеева Миневали Минегалиевича. Его предложение – приобретение трактора МТЗ-82.1 
Слушали: Саяхова Клара Узбековна предложила отремонтировать участок водопровода по улице Шоссейная в с.Чуюнчи
Председательствующий: есть ли еще желающие выступить? Если нет, ставим на голосование  проекты, которые Вы выдвинули. Хочу уточнить, каждый житель села может проголосовать только за один  проект. 
Председательствующий: Ставим на голосование поступившие предложения:

Проект: ремонт межпоселковой дороги между населенными пунктами Чуюнчи-Яскаин
Прошу голосовать.
 «За» – 16

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет. 
Проект: приобретение трактора МТЗ-82.1

Прошу голосовать.
 «За» – 96

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.
Проект: ремонт участока водопровода по улице Шоссейная в с.Чуюнчи
 «За» – 4
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято.

Председательствующий: Кто за то, чтобы утвердить результаты голосования,

«За» – 116
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Принять участие в Программе поддержки местных инициатив с проектом – приобретение трактора МТЗ-82.1 для благоустройства сельского поселения Чуюнчинский сельсовет МР Давлекановский район РБ.
«За» – 116
 «Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

Председательствующий: Приступаем к обсуждению пятого вопроса «Определение вклада населения, спонсоров, сельского поселения для софинансирования». 
 Основные характеристики нашего сельского поселения:

· общая численность проживающих  – 1069 чел., в т.ч. избирательного возраста – 835 чел.;

· общее количество жилых дворов – 448
Объем затрат на выбранный проект предварительно 1 400 000 рублей.

Нам нужно определить сумму и форму вклада от населения. Как уже было сказано, чтобы принять участие в конкурсе от населения установлен минимум – 3% от запрашиваемой суммы финансирования, 100 балльный порог – 10%
У кого имеются предложения?

Слушали: присутствующих на собрании жителей, которые предложили чтобы иметь хороший  шанс выиграть  в конкурсе голосовать за максимум -10% от запрашиваемой суммы
«За» – 116
 «Против» – нет;

«Воздержались» – 0;

Решение принято.

Председательствующий: 
Слушали: Галеева Миневали Минегалиевича, который предложил собирать со двора по 1000 рублей.
Слушали: Андрееву Марию Константиновну, которая предложила собирать со двора по 500 рублей.

Ставим на голосование поступившие предложения:
определить вклад населения деньгами в размере 1000 рублей со двора
«За» – 112
 «Против» – нет;

«Воздержались» – 4;
Решение принято.

         Председательствующий: Единогласно выбран вклад населения «в размере 10 %  от запрашиваемой суммы субсидии 1000 рублей со двора.
Председательствующий - глава сельского поселения Чуюнчинский сельсовет Никифоров Сергей Николаевич. На реализацию проекта в рамках Программы поддержки местных инициатив из бюджета сельского поселения выделим средства 10 %  от запрашиваемой суммы.
 Теперь необходимо решить вопрос по софинансированию проекта со стороны спонсоров.
Слушали: Главу ИП глава КФХ Габдрахманов Г.Б. –  Габдрахманова Г.Б. Я в принципе согласен на 10% от суммы субсидии, но должно быть справедливое распределение среди всех организаций на территории сельского поселения.
Слушали: главного инженера ООО «Канаш» –  Лаврентьева Валерия Витальевича. ООО «Канаш» согласно выделить нужную сумму и принять участие в софинансировании проекта.
Слушали: Главу ИП глава КФХ Ташбулатов Ф.Ф. – дадим денежные средства, давно нужно было приобретать трактор.
Председательствующий: Уважаемые жители, если больше желающих выступить нет, то необходимо утвердить голосованием поступившие от Вас предложения: 

Бюджет сельского поселения – остальную часть от запрашиваемой суммы субсидии выделит сельское поселение Чуюнчинский сельсовет.
Вклад населения:
деньгами: – 10  % от запрашиваемой суммы субсидии  (1000 рублей со двора)
Вклад  спонсоров: 

деньгами: – 10  % от запрашиваемой суммы субсидии  
Вклад сельского поселения :

остальную часть от запрашиваемой суммы субсидии

Прошу голосовать.

«За» – 116
«Против» – нет;
«Воздержались» – нет.

Решение принято.

Председательствующий: по шестому вопросу повестки дня «Выборы членов инициативной группы» у кого какие будут предложения.

Слушали:  главу сельского поселения Никифорова Сергея Николаевича, прошу Вас избрать инициативную группу в составе 7-10 человек
1. Мануйло Зоя Николаевна
2. Зиннатуллин Рим Рафикович
3. Галеева Розалия Галияновна
4. Ибрагимова Римма Анваровна
5. Ахметганеева Фирдауса Минулловна
6. Валитова Лена Амировна
7. Лаврентьева Любовь Ивановна

8. Андреева Ирина Ивановна

9. Петрова Татьяна Витальевна

10. Герасимов Алексей Владимирович
Председательствующий: Уважаемые односельчане, какие еще будут предложения, если других предложений нет, приступим к голосованию.

Председательствующий: Уважаемые односельчане, какие еще будут предложения, если других предложений нет, приступим к голосованию. Список кандидатур ставится на голосование:

1. Мануйло Зоя Николаевна
2. Зиннатуллин Рим Рафикович
3. Галеева Розалия Галияновна
4. Ибрагимова Римма Анваровна
5. Ахметганеева Фирдауса Минулловна
6. Валитова Лена Амировна

7. Лаврентьева Любовь Ивановна

8. Андреева Ирина Ивановна

9. Петрова Татьяна Витальевна

10. Герасимов Алексей Владимирович
Голосование по утверждению состава инициативной группы:

«За» – 116
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

Председательствующий: Теперь нам нужно среди членов инициативной группы избрать председателя инициативной группы

1.Фазлыахметова Рамиля Бикмухаметовна предложила кандидатуру Галеевой Розалии Галияновны
Голосование по утверждению председателя инициативной группы:

«За» – 116
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

Председательствующий: по седьмому вопросу повестки дня «Принятие решения  о расходовании  средств в случае экономии». Нам необходимо решить еще один вопрос, если мы выиграем, после проведения торгов, согласно 44 федерального закона,  возможно снижение сметной стоимости проекта и, т.о. произойдет экономия денежных средств. У нас есть вариант: либо мы остатки возвращаем в бюджет, те, что будут выделены и раздаем населению разницу от сданных денежных средств, либо тратим на тот же объект. Уважаемые жители, нам надо решить на какие цели мы их направим?
Слушали: Дмитриеву Нину Александровну. Предлагаю направить оставшиеся средства на те же цели в рамках проекта

Председательствующий: если других предложений нет, предлагаю голосовать
 «За» – 116
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято
 Председательствующий: Уважаемые односельчане, спасибо за участие, это говорит о том, что население еще не потеряло свои активные позиции, строит планы на будущее, а значит наше село будет жить, расти и развиваться. И с выбором проблемы мы не ошиблись, ведь благополучателями будут все жители нашей деревни.
          Все вопросы повестки дня рассмотрены. Всем спасибо за активное участие.

Председатель собрания                                                         С.Н. Никифоров
Секретарь

                                                                   Р.Р. Мухаметзянова




                 
