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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по  разработанному проекту планировки и проекту межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Обустройство скв. №42КЗН Гремяченского нефтяного месторождения».
                                                
                      Дата: 10 ноября 2017 года 
                                                                        Время: 10:00 часов
Место проведения: РБ, Давлекановский район, с. Поляковка, ул. Поляковская, 2 в здании Администрации сельского поселения Поляковский сельсовет.
Председательствующий: 
Гладышев Е.Е.
Секретарь: 



Чудновская Н.Н.
На публичные слушания приглашены:
1. Гатауллин Р.Р. – инженер-землеустроитель 2-й категории ООО «ОйлГазПроект»;

Присутствовали 29 жителей сельского поселения. 

Повестка дня:
           Планировка и межевание территории разработанному проекту планировки и проекту межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Обустройство скв. №42КЗН Гремяченского нефтяного месторождения».
         Слушали:
           Гатауллина Р.Р. – инженера-землеустроителя 2-й категории ООО «ОйлГазПроект». 
В ходе выступления он предоставил документацию по планировке территории объекта.
Определил местоположение проектируемых земельных участков под реконструкцию участка трубопровода проходящего по землям сельского поселения Поляковский сельсовет.

Текст доклада:

Основными задачами проекта планировки территории является установление зон с особыми условиями использования территории и определение границ участков проектируемых объектов.
Проект планировки территории является основанием для разработки проекта межевания территории. В соответствии со ст. 43 Градостроительного кодекса Российской федерации проект межевания территории разрабатывается в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков.
В результате реализации проекта обеспечивается безопасная эксплуатации существующих трубопроводов так как реконструкция предполагает замену   морально и физически устаревших трубопроводов.

Замечаний и предложений от граждан, проживающих на территории, применительно к которой выполнен проект планировки и межевания территории не поступало.

Решили: Одобрить разработанный проект планировки и проект межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Обустройство скв. №42КЗН Гремяченского нефтяного месторождения».
Итоги голосования: «за» – 29, «против» - нет, «воздержавшихся» – нет. Решение принято единогласно.
Публичные слушания по разработанному проекту планировки и проекту межевания территории и входящего в его состав ГПЗУ (градостроительного плана земельного участка) по объекту: «Обустройство скв. №42КЗН Гремяченского нефтяного месторождения», состоялись в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Председательствующий 


Е.Е. Гладышев
Секретарь 





Н.Н. Чудновская
