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Отчет главы администрации 

муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан 

о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан 

в 2014 году, в том числе  о решении вопросов, поставленных Советом муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан

2014 год стал временем подлинного сплочения граждан страны, он войдет в историю многими знаковыми событиями, имеющими огромное политическое значение для всего мира. Если говорить о фактах в их хронологической последовательности, то это победная Сочинская Олимпиада, а затем, безусловно, присоединение Крыма и Севастополя. Мы с вами стали свидетелями судьбоносного этапа, который навсегда изменил геополитическую обстановку. Последовавшая реакция Запада, ответные меры диктуют новые жизненные реалии. Наша общая задача, сплотившись, проявляя солидарность (в самом высоком значении этого слова) направить все силы на преодоление кризисных явлений. Богатое историческое прошлое многонационального народа России не оставляет сомнений в успешности этого шага.

Замечу, что в календаре памятных дат республики – выборы Президента Башкортостана. Большинство жителей региона поддержали курс Рустэма Закиевича Хамитова, который с 1 января 2015 года является Главой Республики Башкортостан. В своем Послании Государственному Собранию – Курултаю Республики Башкортостан он подчеркнул, что «непростая экономическая ситуация, осложнение отношений с некоторыми зарубежными странами не должны становиться поводом для пессимистических настроений». Действительно, следует воспринимать происходящее как стимул для более активных действий, как шанс для выявления и использования внутренних резервов. Одним из условий является прочная законодательная база. Именно на ее формирование направлена деятельность представительного органа района – Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан третьего созыва.

Местное самоуправление – власть, которая напрямую зависит от населения, соответственно, важнейшей задачей органов местного самоуправления является работа по вовлечению граждан в решение вопросов местного значения, что возможно лишь при построении конструктивного диалога. 
С этой целью должностными лицами осуществляется прием граждан, еженедельно по пятницам проводится «Прямая линия». Кроме того, эффективной формой работы с населением являются публичные слушания. Предметом обсуждения были: внесение изменений и дополнений в Устав муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, проект бюджета муниципального района и отчет о его исполнении, программа социально-экономического развития муниципалитета.
Также в населенных пунктах района, в трудовых коллективах города проводились собрания граждан, в которых приняли участие депутаты Совета района, заместители главы администрации, представители Управления сельского хозяйства, Управления Пенсионного фонда, социальной защиты населения, районной больницы, отдела МВД России по Давлекановскому району, комитета по управлению собственностью и других служб и ведомств. В истекшем году проведено 36 таких собраний. 
Особое значение в данном контексте приобретает институт сельских старост. Год от года возрастает их роль в решении различных социальных проблем, возникающих у населения. Старосты сельских поселений в 2014 году приняли участие в семинаре-тренинге, где обсуждались вопросы укрепления местного самоуправления, решения актуальных проблем муниципалитетов, поиска оптимальных правовых условий для совершенствования работы с населением и развития гражданского общества. 

Напомню, что опыт работы района в этой области стал площадкой для «круглого стола», проведенного в марте прошлого года Комитетом по местному самоуправлению, развитию институтов гражданского общества и средствам массовой информации Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан. Его тема «О совершенствовании законодательства о местном самоуправлении и развитии форм участия населения в осуществлении местного самоуправления» вызвала большой интерес.
Институтом непосредственной демократии являются обращения граждан в органы местного самоуправления. Право на обращение граждан является важным конституционным средством выражения и защиты прав и свобод граждан. За 12 месяцев отчетного года администрацией муниципального района Давлекановский район рассмотрено две тысячи 342 письменных обращения. Непосредственно от заявителей поступило 1826 обращений, 64 – из Администрации Президента республики, 39 – из Правительства Башкортостана, 3 – из Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан, 4 – из Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе, 9 – из различных министерств, 13 электронных обращений.

Для того чтобы все поставленные вопросы решались в установленные законодательством сроки, 248 обращений были поставлены на контроль. Среди них 2 обращения от ветеранов войны и труда, 4 – от инвалидов, 6 – от многодетных матерей. Поступило 11 повторных обращений граждан и 31 коллективное, а также одна жалоба. Ответы, в основном, носили разъяснительный характер. Большинство вопросов решено положительно.

Также рассмотрено 249 устных заявлений и обращений по вопросам защиты прав потребителей. Все обратившиеся получили правовую помощь для решения проблем в досудебном порядке.
По сравнению с аналогичным периодом 2013 года увеличилось число обращений о выделении земельных участков под строительство домов, для ведения личного подсобного хозяйства, о разрешении строительства и ввода в эксплуатацию. Поступают и заявления о получении жилья и улучшении жилищных условий. По данным на 1 января 2015 года, на учете нуждающихся в жилых помещениях состоит 882 человека. 

В районе ведется планомерная работа по обеспечению жилыми помещениями участников Великой Отечественной войны, вдов участников войны, ветеранов боевых действий, инвалидов. Так, в 2014 году были выделены субсидии участнику Великой Отечественной войны, трем вдовам участников войны на общую сумму 4 миллиона 664 тысячи 880 рублей. Кроме того, в рамках федеральной целевой программы «Жилище» государственные жилищные сертификаты на сумму 2 миллиона 998 тысяч 800 рублей получили три молодые семьи. По программе «Устойчивое развитие сельских территорий до 2020 года» улучшили жилищные условия 6 семей из числа молодых специалистов, работающих на селе. На эти цели из федерального, республиканского, местного бюджетов было выделено 5 миллионов 107 тысяч 200 рублей. 2 семьи приняли участие в проекте «Домокомплект из бруса».

За отчетный период приобретено три квартиры для детей-сирот на общую сумму 2 миллиона 735 тысяч 600 рублей. Кроме того, льготным категориям граждан: многодетным семьям, воспитывающим трех и более детей, семьям, воспитывающим ребенка-инвалида, было предоставлено в собственность 225 земельных участков для индивидуального жилищного строительства. 
Важнейшее значение в нашей жизни имеет реальный сектор экономики. Несмотря на возникшие трудности, связанные с политикой импортозамещения, суммарная стоимость валовой продукции, произведенной на селе и в городе, в минувшем году превысила 6 миллиардов рублей. Только промышленными предприятиями отгружено продукции собственного производства на сумму 4 миллиарда 34 миллиона рублей. Темп роста к 2013 году составил 132,2 процента. Индекс промышленного производства – 121,9 процента. 

В общем объеме отгруженной продукции 45 процентов приходится на предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности. 

Значительных успехов достигло крупнейшее промышленное предприятие – закрытое акционерное общество «Давлекановская молочная компания». Ежегодный объем переработки молока составляет более двадцати четырех тысяч тонн. Здесь производится свыше тридцати наименований различной молочной продукции. Налаженная и постоянно расширяющаяся схема поставок выпускаемой продукции, современное оборудование и соответствие международным стандартам качества позволяют не снижать заданных темпов. Коллектив – участник различных выставок и конкурсов. По итогам 16-ой Российской агропромышленной выставки «Золотая осень» награжден серебряной медалью в номинации «Молочная продукция». В 2014 году на Всероссийском фестивале «Молочная страна» помимо уже полюбившейся покупателям продукции была представлена новая: творожные массы и творог четырех видов жирности.

Предприятие активно занимается развитием сельскохозяйственного производства. Создание общества с ограниченной ответственностью «ДМК-Агро» стало основой технологической цепочки. Благодаря республиканской программе «500 ферм» хозяйство проходит поэтапную модернизацию. В селе Ивановка отремонтирован коровник, подведено электричество и тепло, оборудован доильный зал, приобретен племенной скот.

Большой объем промышленного производства приходится и на общество с ограниченной ответственностью «Давлекановский комбинат хлебопродуктов». По сути, это единственное мукомольное предприятие в республике, имеющее законченный цикл производства. Здесь производится мука пшеничная высшего, первого и второго сорта, мука ржаная обдирная и сеяная, различные кормосмеси. Отрадно, что год от года наращивается промышленный потенциал, планомерно проводится модернизация: запущен новый мельзавод по производству разных сортов муки, а также цех фасовки мучных и крупяных изделий. Коллектив является участником проекта «Продукт Башкортостана». Наличие подъездных железнодорожных путей и автотранспортного парка позволяет производить поставки как в регионы страны, так ближнее зарубежье. 
Планомерно растут показатели у общества с ограниченной ответственностью «Давлекановский комбинат мясных полуфабрикатов», индивидуального предпринимателя Нафикова. Их продукция пользуется большим спросом у населения.
Выше уровня прошлого года сработали и предприятия, относящиеся к отрасли машиностроения и металлообработки. На их долю приходится более двадцати пяти процентов отгруженной продукции. 

Несмотря на санкции успешно завершил год коллектив открытого акционерного общества «Нефтемаш». Если в 2013 году предприятие испытывало значительные трудности с договорами на производство продукции, то в отчетном году темп роста отгруженной продукции вырос более чем в 2,4 раза. Индекс промышленного производства составил 231,2 процента. Это самый высокий показатель среди промышленных предприятий района. 

Замечу, что, наряду с ранее выпускаемой продукцией, была освоена и новая, например, теперь здесь производится паровой котел, имеющий большой спрос в стране, ранее данная модель закупалась на Украине. Наличие сертификатов соответствия регламентам Таможенного союза и разрешения Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору определяет географию поставок производимой продукции: среди постоянных деловых партнеров не только отечественные компании, но и предприятия нефтегазодобывающей отрасли Казахстана, Азербайджана.

Ведущие позиции занимает и Обособленное подразделение Рязанского трубного завода. Это уверенно развивающееся предприятие, оснащенное современным отечественным и импортным оборудованием, производит электросварные трубы круглого, прямоугольного сечения и сварную сетку. В круглосуточном режиме работает три трубных стана. В 2014 году введены в эксплуатацию крановые эстакады, дополнительные складские помещения, кроме того, проведена реконструкция железнодорожной ветки для подвоза рулонного проката. Произведено 42 тысячи тонн труб различного диаметра, отгружено продукции на сумму один миллиард 71 миллион рублей. Удобная транспортная инфраструктура способствует тому, что продукция поставляется в Казань, Челябинск, Самару, Пермь.
Достаточно стабильно работают предприятия строительного комплекса. Это два кирпичных завода. Произведено более 13 миллионов штук кирпича.

Насыщенным оказался отчетный год и в плане развития узла связи. Были построены межстанционные соединительные волоконно-оптические линии связи в направлении Александровка – Ивангород – Шестаево – Политотдел протяженностью 17 километров, а также в направлении Хотимля – Чуюнчи – Чуюнчи-Николаевка протяженностью 10 километров, что позволило повысить качество предоставляемых услуг связи на селе. Установлено 182 телефона, подключено к Интернету еще 703 абонента. Увеличилось и число тех, кто пользуется услугами интерактивного телевидения: теперь их более двух с половиной тысяч. 

Успешно завершили год и предприятия, отвечающие за жизнеобеспечение, – «Тепловые сети», «Водоканал», которые в минувшем году продолжили капитальный ремонт и замену изношенных сетей.

Значительный объем работ выполнен и коллективом общества с ограниченной ответственностью «Давлекановская сетевая компания». Капитально отремонтировано 13 комплектных трансформаторных пунктов в селах Комсомольский, Кирово и других. Произведена реконструкция воздушных линий электропередач в селе Дюртюли. В рамках адресно-инвестиционной программы осуществляются работы по электроснабжению села Микяшево. Планы предприятия на текущий год связаны с включением в РАИП проектов ремонта электрических сетей населенных пунктов Александровка, Романовка, Рассвет, Аюханово, Раево.
Как вы знаете, в 2014 году в стране собран один из самых высоких урожаев зерновых. В условиях, сложившихся в мировой экономике, этот фактор имеет огромное значение. В общий успех большой вклад внесли и давлекановцы. По валовому сбору зерновых культур наш район занял в республике пятое место. Средняя урожайность составила более двадцати центнеров с гектара. Наибольший урожай получили такие хозяйства, как «Казангуловское ОПХ», «Канаш», «Аграрные традиции», «РегионАгро», «Восход», «Рихтер», «Габдрахманов» и другие. 

Разрешите поблагодарить наших уважаемых хлеборобов за неустанный труд. 
Сегодня слова благодарности адресую и животноводам района, которым удалось перешагнуть четырехтысячный рубеж надоя молока. С гордостью хотел бы отметить, что надой на одну корову составил 4 тысячи 15 килограммов. А в хозяйствах «Дружба» и «Аграрные традиции» надаивают свыше пяти тысяч. Этот результат – итог ежедневного труда, не знающего праздников и выходных. 

Думаю, то, что на зимовку скота заготовлены в полном объеме грубые и сочные корма, а также то, что своевременно были подготовлены животноводческие помещения, позволит не снизить заданных темпов, а напротив, нарастить их. 

В непростых условиях сегодняшнего дня это очень важно: прокормить не только себя, но и обеспечить продовольствием республику, страну. Этот принцип лежит в основе и предстоящей весенне-полевой компании. Нужно провести все работы в оптимальные сроки, сосредоточив внимание на экономически выгодных культурах.

Безусловно, одним из условий успеха является эффективная государственная поддержка аграрного сектора экономики. Различные программы, гранты, субсидирование повлекли планомерное обновление парка сельскохозяйственной техники и оборудования: в прошлом году на эти цели было использовано более ста семидесяти миллионов рублей. 

Сельскохозяйственные предприятия участвуют в целевых программах. Так, в отраслевой целевой программе «Комплексная модернизация 500 молочно-товарных ферм» участвует 4 хозяйства: «Аграрные традиции», «РегионАгро», «Дружба» и «ДМК-Агро». Приобретается новая техника, оборудование, ведется реконструкция животноводческих помещений. За три года действия данной программы в отрасль животноводства района произведено инвестиций на сумму более двухсот миллионов рублей.

Отрадно, что заслуги наших аграриев признаны на высоком уровне. В 2014 году сельхозтоваропроизводители района были отмечены различными званиями и наградами. За достижения в сельскохозяйственном производстве общество с ограниченной ответственностью «Канаш» награждено дипломом Правительства Республики Башкортостан. Дипломом награжден и активный участник ведомственной целевой программы «Развитие семейных молочных животноводческих ферм на базе крестьянских фермерских хозяйств Республики Башкортостан» индивидуальный предприниматель глава КФХ Муллагильдин Ильфат Билалович.

Лучшей по профессии названа заведующая молочно-товарной фермой общества с ограниченной ответственностью «Аграрные традиции» Алексеева Лариса Геннадьевна. По итогам работы за 2014 год лучшим управлением сельского хозяйства стало управление сельского хозяйства района.

Почетной грамотой Республики Башкортостан награждена начальник лаборатории закрытого акционерного общества «Давлекановская молочная компания» Мингазова Раиса Раисовна. 

За большой вклад в социально-экономическое развитие села и достигнутые успехи в сельскохозяйственном производстве присвоено почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Башкортостан» Дону Анатолию Анатолиевичу.

Наши аграрии ежегодно принимают участие в Российской агропромышленной выставке «Золотая осень». Вот и в 2014 году за достижение высоких показателей по производству и реализации животноводческой продукции индивидуальный предприниматель Глава КФХ Ташбулатов Фавиль Фаритович награжден дипломом и бронзовой медалью. А Муллагильдин Ильфат Билалович – дипломом и золотой медалью Международной агропромышленной выставки «Агрорусь», которая прошла в Санкт-Петербурге. 

Отечественная экономика в последнее время испытывает определенные трудности. Стабилизировать ситуацию способен малый и средний бизнес. Об этом говорил и Президент страны Владимир Владимирович Путин в Послании Федеральному Собранию, предложив предусмотреть для таких предприятий надзорные каникулы. Уверен, что эти и другие решения в полной мере будут способствовать устойчивому развитию предпринимательства. 

В нашем районе этому направлению на протяжении ряда лет уделяется особое внимание. Утверждена Муниципальная программа развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Давлекановский район на 2014-2016 годы. В рамках ее реализации из местного бюджета выделяется финансовая поддержка в виде субсидирования. За отчетный период трем субъектам малого предпринимательства района была выделена финансовая помощь. 

Кроме того, в целях оказания имущественной поддержки субъектам малого предпринимательства тридцати одному предпринимателю передано во владение или пользование государственное и муниципальное имущество общей площадью около трех тысяч квадратных метров. 18 субъектов малого и среднего предпринимательства реализовали свое преимущественное право на выкуп муниципальных помещений с рассрочкой платежа.

Для повышения престижа бизнеса в местной печати публиковались материалы о наиболее острых проблемах, волнующих предпринимателей, о новых правовых актах и статистических данных. В течение года всеми структурными подразделениями районной администрации оказывалась консультационная, информационная, юридическая помощь по различным вопросам ведения бизнеса. 

Во многом благодаря указанным мерам на сегодняшний день зарегистрирован 1341 субъект малого предпринимательства, большая часть – 1074 – это индивидуальные предприниматели, 482 – микропредприятия, 5 из них – предприятия по производству детской и подростковой обуви. Совокупный объем произведенной продукции составляет более двух миллионов трехсот тысяч пар высококачественной обуви. Замечу, что общество с ограниченной ответственностью «Давлекановская обувная фабрика» является обладателем сертификата «Евразийского соответствия», который дает возможность осуществлять экспортные поставки в страны Таможенного союза.

Развивается малое предпринимательство и в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Управление многоквартирными домами в городе передано трем управляющим компаниям, девяти товариществам собственников жилья. На обслуживании управляющих компаний обществ с ограниченной ответственностью «Строймастер», «СантехЭлектромонтаж», «КомбытСервис» находится 181 многоквартирный дом.

Строительный бизнес представлен такими предприятиями, как общества с ограниченной ответственностью «Оникс», «Монтажник», «Энергострой», «Мир», «Профиль», «Колорит» и т.д.

По-прежнему является привлекательной для субъектов малого предпринимательства сфера потребительского рынка. Объем розничного товарооборота за 2014 год составил 5 с половиной миллиардов рублей. 

Потребительский рынок развивается, в первую очередь, за счет сетевой торговли, появления торговых предприятий различных форматов. За отчетный период открыли новые магазины такие торговые сети, как «Полушка», «Красное и белое», «Корпорация Центр», «Башспирт». Данные объекты построены с учетом применения современных способов торговли и уже успели завоевать популярность жителей.

Субъекты малого предпринимательства привлекаются к исполнению заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд. В 2014 году стоимость контрактов составила 113 с половиной миллионов рублей или 60 процентов общей стоимости заключенных контрактов и сделок. 

Говоря о системе размещения заказов, отмечу, что за отчетный год бюджетными организациями района проведено 4 тысячи 872 способа определения поставщиков и закупок за счет средств бюджета и внебюджетных источников финансирования. Общая стоимость заключенных контрактов и сделок составила 189 миллионов 122 тысячи рублей. Переход к системе проведения торгов в электронном виде привел к значительному росту и экономии бюджетных средств – 139 миллионов рублей.

Общеизвестно, что развитие и устойчивая работа реального сектора экономики является гарантией исполнения бюджетов всех уровней. Так, за 2014 год объем доходов консолидированного бюджета составил 873 миллиона 265 тысяч рублей. Рост к уровню 2013 года – 5 процентов.

В структуре доходов консолидированного бюджета удельный вес налоговых доходов составил 28,5 процента, неналоговых – 4,1 процента, безвозмездных поступлений – 67,4 процента. Основная часть налоговых и неналоговых доходов сформирована за счет налога на доходы физических лиц, государственной пошлины. Пополнился бюджет и за счет доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности. 

По состоянию на 1 января 2015 года, в реестре муниципального имущества учитываются сведения о 112 правообладателях, количество действующих договоров аренды земельных участков составляет 870. В прошлом году заключено 53 договора аренды нежилого фонда, 34 – безвозмездного пользования муниципальным нежилым фондом. Производится ежемесячный учет поступлений в местный бюджет. За отчетный период поступления от использования и продажи муниципального имущества составили 27 миллионов рублей.

Должен сказать, что в районе активно ведется строительство. Показатель по вводу индивидуального жилья ежегодно наращивается. В минувшем году введено более двадцати трех тысяч квадратных метров, что составляет 102 процента к уровню соответствующего периода 2013 года. В рамках реализации программы по переселению граждан из аварийного жилья в 2014 году по улице Высоковольтная, 13 Б было начато и завершено строительство двадцатичетырехквартирного жилого дома общей площадью 953 квадратных метра. Есть хороший задел и на текущий год: начато строительство 36-ти квартирного дома по улице Высоковольтная, 13 А.

Большое внимание в районе уделяется содержанию и ремонту автомобильных дорог общего пользования. В 2014 году было проведено ощебенение внутрипоселковых дорог в населенных пунктах Шестаево, Ивановка, Кирово, Ленинский, Политотдел общей протяженностью более одиннадцати километров. Значительный объем работ выполнен и в городе. Произведен ремонт дорог с асфальтовым покрытием по улицам Матросова, Комарова, Высоковольтная и другим на сумму 7 миллионов 300 тысяч рублей. Также выполнен ямочный ремонт дорог протяженностью более двух с половиной тысяч квадратных метров по улицам Ворошилова, Комсомольская, Мира, Рабочая, Гагарина, Победы, Энгельса и другим на сумму более двух миллионов рублей. Проводились работы по текущему ремонту дорог с щебеночным покрытием на сумму два миллиона триста тысяч рублей.

Выполнен значительный объем по ремонту многоквартирных домов. На эти цели из республиканского и городского бюджетов направлено около семи миллионов рублей. Отремонтировано 15 домов: произведен капитальный ремонт крыш и фасадов.

Товарищи! 

2015 год ознаменован важным для каждого из нас событием – 70-летием Великой Победы. Эта памятная дата в последнее время все чаще и чаще становится объектом для различного рода политических спекуляций. Наша общая задача – не допустить искажения фактов, защитить правду о Великой Отечественной войне, показать, в первую очередь молодежи, значение Победы в истории страны и всего мира. Надо сказать, что в нашем районе этой работе, а именно патриотическому воспитанию, уделяется особое внимание. Давлекановцы на протяжении ряда лет участвуют в Вахте Памяти. Вот и в 2014 году сводный отряд был задействован в поисковой операции, которая проходила в Ленинградской области. В прошлом году мы присоединились к Всероссийской акции «Бессмертный полк». Это событие вызвало большой интерес. Учащиеся школ, учителя, родители, отдавая дань уважения участникам войны, прошли торжественной колонной по улицам города. 
В сохранении памяти о победителях значительную роль играют школьные музеи, в которых собран богатый материал, ведется исследовательская работа. Вызывает уважение пример башкирской гимназии-интерната № 3, лицея-интерната, средних школ сельских населенных пунктов Чуюнчи, Ивановка, Рассвет, Имай-Кармалы, Ивангород.
В рамках акций «Ветеран живет рядом», «Милосердие», «Красная звезда» школьники оказывают посильную помощь ветеранам, вдовам участников войны. Также привлекаются к благоустройству памятников и обелисков. Безусловно, эту работу необходимо продолжить и в год юбилея Победы, с малых лет прививая любовь к родине, уважение к символам государства – гимну и флагу. Ведущие позиции в этом важном деле занимают именно педагоги. Призываю учительский корпус усилить работу по патриотическому воспитанию, избегая при этом формализма и попустительства. Объективное изложение фактов истории о Великой Отечественной войне не позволит ввести в заблуждение подрастающее поколение, как это происходит в некоторых странах. Пример с освобождением Освенцима заставил все россиян содрогнуться от кощунственной лжи. 

Радует, что наши ребята хорошо знают историю, героическое прошлое России: два давлекановца стали победителями и призерами Всероссийской олимпиады школьников. Кстати говоря, этот показатель, а также результаты Единого государственного экзамена учитывались при составлении рейтинга лучших школ республики. Отрадно, что среди тридцати общеобразовательных учреждений и средняя школа № 7.

В 2014 году в республике была учреждена медаль «За особые успехи в учении». Ее получили 13 отличников учебы, показавших высокие результаты ЕГЭ, участвовавших в предметных олимпиадах, конкурсах. 
Выбор выпускниками будущей профессии – очень важный шаг. В последнее время растет спрос на рабочие специальности. По данным Центра занятости населения, в течение прошлого года работодателями было заявлено 1249 вакансий (за аналогичный период 2013 года – 1168). В связи с этим следует уделить особое внимание профориентации, организовать внеурочную деятельность таким образом, чтобы учащиеся средних и старших классов могли посещать различные предприятия и на практике изучать особенности той или иной профессии. Уверен, что заинтересовав подростков, помогая им с определением жизненного пути, мы поможем избежать многие негативные факторы, в том числе влияния улицы. Надо признать, что на сегодняшний день по-прежнему высоким остается уровень детской преступности. По данным отдела МВД России по Давлекановскому району, в прошлом году этой категорией граждан совершенно 23 преступления, 21 несовершеннолетний привлечен к уголовной ответственности, удельный вес подростковой преступности составляет 6,6 процента, тогда как по республике этот показатель – 3,7 процента. В связи с этим всем структурным подразделениям: специалистам отдела образования, по делам молодежи, по делам несовершеннолетних, педагогам необходимо усилить профилактическую работу. 

Если говорить о дошкольном образовании, то здесь по-прежнему острой остается проблема нехватки мест в детских садах. С целью сокращения очередности внедряются новые формы: это дополнительные группы, семейного воспитания и кратковременного пребывания. Кроме того, несколько дней назад распахнул свои двери детский сад № 7, также планируется открытие частного дошкольного учреждения. Значительно снизит очередность новый детский сад на 260 мест, который строится по улице Московской. Ввод объекта в эксплуатацию планируется на осень текущего года. 
В то же время следует иметь в виду, что очередность говорит о том, что демографическая ситуация в районе развивается по положительному сценарию. В 2014 году родилось 510 малышей. Во многих семьях это второй и последующий ребенок, что дает право на получение средств материнского (семейного) капитала. Всего же с начала реализации федерального закона о государственной поддержке семей, имеющих детей, выдано 2252 сертификата, 273 из них – в отчетном году. Средства, в основном используются на улучшение жилищных условий: 1589 сертификатов направлены на эти цели. 
Как вы знаете, в августе 2014 года начал свою работу многофункциональный центр. На сегодняшний день здесь по принципу единого окна предоставляется 138 федеральных, республиканских и муниципальных услуг. Это и оформление различных социальных пособий, общегражданского и заграничного паспортов, государственная регистрация прав на недвижимое имущество и т.д. Всего с момента открытия было оформлено более семи тысяч дел, предоставлено свыше полутора тысяч консультаций. 
Качественные медицинские услуги – залог сохранения здоровья нации. Сбережению здоровья граждан во многом способствует ранняя диагностика различных заболеваний. На их своевременное выявление была направлена диспансеризация населения. В 2014 году бригады медиков выезжали в сельские населенные пункты, на предприятия города. Было осмотрено 7148 человек, выявлен 1661 больной. Большим подспорьем при ранней диагностике стала и установка в Центральной районной больнице маммографа. Если прежде для проведения анализа нужно было ездить в крупные города, то теперь обследование можно пройти в районе. Этой возможностью воспользовались более трех тысяч женщин. Еще одним шагом по улучшению медицинского обслуживания населения стало открытие гемодиализного центра. 

Безусловно, продвижению ценностей здорового образа жизни способствуют физкультура, спорт. У нас есть неплохие условия: функционирует бассейн, в зимнее время работают катки, лыжные трассы, в летнее – футбольные, волейбольные площадки, действует физкультурно-оздоровительный комплекс, оснащенный необходимым оборудованием, сформирован сильный тренерско-преподавательский состав. Надо сказать, что все это приносит свои плоды. Ежегодно давлекановские спортсмены участвуют в различных республиканских, всероссийских и международных соревнованиях, добиваясь высоких результатов. В минувшем году воспитанники детско-юношеской спортивной школы «Самбо-75» завоевали награды первенства мира, Приволжского федерального округа, Республики Башкортостан по борьбе на поясах, дзюдо, самбо.

2014 год прошел под знаком культуры. В республике начало Года культуры ознаменовал марафон культурных событий «Культурная столица Башкортостана». Наш район принял эстафету у альшеевцев и в свою очередь передал ее туймазинцам. В рамках марафона состоялось вручение первой премии имени народного писателя Республики Башкортостан Ахияра Хакимова.

В течение всего года было проведено множество мероприятий, которые находили отражение на страницах районной газеты «Асылыкуль» - «Балкантау». Кстати, коллектив редакции занял второе место в республиканском конкурсе на лучшее освещение Года культуры.
Наши артисты активно участвовали в республиканских, межрегиональных, всероссийских, международных конкурсах, фестивалях и завоевали высокие награды. Так, в телевизионном танцевальном конкурсе «Баик» наши артисты (впервые в истории передачи) дошли до финала и награждены дипломом лауреата третьей степени. Образцовый фольклорный ансамбль «Ларец» стал обладателем Гран-при Международного конкурса-фестиваля «Акватория», который проходил в г. Сочи. Дипломом лауреата 3 степени Международного конкурса-фестиваля детского и юношеского творчества «Морской бриз» награжден образцовый хореографический ансамбль «Вдохновение». Народный башкирский фольклорный ансамбль «Эхирэттэр» отмечен дипломом первой степени Регионального фестиваля башкирских фольклорных коллективов «Тылсымлы моңдар». 

Многое было сделано и в плане укрепления материально-технической базы учреждений культуры. 
Как вы помните, год назад, открывая Год культуры, я вручил ключи от нового автобуса марки «Ситроен». Сегодня, следуя зародившейся доброй традиции, позвольте объявить Год литературы открытым и вручить ключи от библиобуса. Приглашаю на эту сцену директора Давлекановской межпоселенческой центральной библиотеки Чикову Лидию Петровну.
Действительно, литература во все времена играла большую роль в формировании личности, развитии ее творческого потенциала. Она объединяет нацию вокруг общих духовных и нравственных ценностей, задает эстетические и культурные ориентиры. Главная цель проведения Года литературы заключается в том, чтобы напомнить об исключительной значимости литературы и её особой миссии. К сожалению, мы стали меньше читать, и принципиально важно возродить в обществе ценность хорошей книги. В этом деле особое значение приобретают именно библиотеки, библиотекари. Уверен, что в этот год наши совместные усилия позволят сберечь лучшие традиции российской многонациональной литературы, укрепить её авторитет. Ведь, только сохранив свою культуру, свой язык, литературу, сохраним себя как нация, как страна. 

Опыт последних лет показал что там, где ведется целенаправленная работа по повышению качества жизни населения, идет рост всех показателей, там стабильность и развитие. А наш многонациональный народ во все времена жил одной семьей, все трудности и невзгоды преодолевал совместными усилиями. Спокойная обстановка и созидание – наше главное достояние, которым надо гордиться и беречь. 

Впереди нас ждут сложные времена. Глава Республики Башкортостан Рустэм Закиевич Хамитов отметил, что преодолеть кризисные явления мы сможем, рассчитывая на свои силы, свой ум, талант. Задача каждого из нас – добросовестно трудиться на своем рабочем месте, чтобы ознаменовать 2015 год новыми успехами как в экономике, так и социальной сфере. Убежден, что нам это под силу.

Благодарю за внимание.
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