ОБЪЯВЛЕНИЕ

11 марта 2022 года в 15.00  в здании Ивангородского филиала МБУ РДК по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, д.Ивангород, ул. Крестьянская, 31/4 состоятся публичные слушания по проектам:

 - внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан; 

- внесение изменений в карты градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.

 
С проектами решений можно ознакомиться на официальном сайте Совета (http://sovet-davlekanovo.ru/), а разделе «Поселения муниципального района», на информационном стенде в здании администрации сельского поселения. Прием поступающих письменных предложений производится комиссией по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, д.Ивангород, ул. Крестьянская, 31/1 в срок - не позднее 18 часов 16 февраля 2022 года. 

