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  Башкортостан Республикаһы

Дəүлəкəн   районы

муниципаль районының 

Алға ауыл Советы

ауыл билəмəһе
хакимиəте

453417, Дəүлəкəн районы, Алға а.., Үзəк ур., 31/а

Администрация
сельского поселения Алгинский сельсовет

муниципального района

Давлекановский район

Республики Башкортостан
                       453417, Давлекановский район, д. Алга
                                  ул..Центральная,31/а



КАРАР


  
               №6              ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«06» март 2023 й.



                  «06» марта 2023 г.
«О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях»

Рассмотрев представление прокурора Давлекановского района, руководствуясь ст.ст. 14, 48 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Пункт 2.10.1 Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях», утвержденного постановлением главы сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район от 29.12.2021 № 63  изложить в следующей редакции: 

«2.10.1. Для принятия на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма:

сведения о государственной регистрации рождения детей, являющихся членами семьи Заявителя, содержащиеся в Едином государственном реестре записей актов гражданского состояния;

сведения о государственной регистрации заключения брака, содержащиеся в Едином государственном реестре записей актов гражданского состояния;

выписки из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости на заявителя и членов его семьи, содержащие сведения за 5 лет, предшествующих обращению, в том числе на все принадлежащие ранее заявителю и членам его семьи имена (фамилии);

документ о гражданах, зарегистрированных в жилом помещении по месту жительства заявителя;

копию решения органа местного самоуправления о признании гражданина малоимущим;

справки из Государственного бюджетного учреждения Республики Башкортостан «Государственная кадастровая оценка и техническая инвентаризация» на заявителя и членов семьи о наличии прав на объекты недвижимости.».

2.Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

3.Настоящее постановление подлежит обнародованию в порядке, установленном действующим законодательством.

Глава сельского поселения

Глава сельского поселения                                                        С. М. Хисамутдинов      
