Прокуратура Давлекановского районо разъясняет ответственность за укрывательство преступлений.
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Укрывательство является одной из форм причастности к преступлению.
 
Уголовная ответственность предусмотрена за заранее не обещанное укрывательство особо тяжких преступлений (ст. 316 УК РФ). К категории особо тяжких преступлений относятся умышленные деяния, за совершение которых уголовным законом предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше десяти лет или более строгое наказание.
 
Укрывательство представляет собой сокрытие преступника (например, предоставление ему убежища или транспортного средства, изменение его внешнего вида, снабжение подложными документами), сокрытие средств или орудий преступления, следов преступления либо предметов, добытых преступных путем.
 
В качестве наказания статья 316 УК РФ предусматривает штраф в размере до 200 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо принудительные работы на срок до 2 лет, либо арест на срок до 6 месяцев, либо лишение свободы на срок до 2 лет.
 
Согласно примечанию к статье 316 УК РФ лицо не подлежит уголовной ответственности за заранее не обещанное укрывательство преступления, совершенного его супругом или близким родственником.

