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Информация  МРИ за 2017 год  как можно заплатить налоги!


В соответствии с  информацией Межрайонной ИФНС России № 31 по Республике Башкортостан, для корректной обработки платежей физических лиц и индивидуальных предпринимателей и своевременного зачисления в соответствующий бюджет, формирование квитанций на уплату должно осуществляться с двумерным штрих-кодом (далее – 2-ШК), полностью исключающим ошибки ручного ввода квитанций.

Возможность самостоятельного создания квитанций с 2-ШК для уплаты налогов реализована в интернет-сервисах ФНС России на сайте www.nalog.ru ФИЗИЧЕСКИЕ ЛИЦА «Заплати налоги», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата госпошлины», «Заполнить платежное поручение», «Уплата налогов физических лиц».

Кроме того, в целях получения квитанций налогоплательщики обращаются в налоговые органы, а также в органы местного самоуправления.
В случае отсутствия доступа к сети интернет, для формирования квитанций с 2-ШК возможно использовать разработанную УФНС России по Республике Башкортостан программу «Квитанции», предназначенную для создания и печати платежных документов по форме ПД-4сб (налог) на уплату налоговых платежей с 2-ШК.

В целях корректного формирования платежных документов с использованием актуальных кодов бюджетной классификации (КБК) и иных реквизитов квитанции (новые КБК, как правило, начинают действовать с начала каждого календарного года) возможны последующие обновления программы.

Программу необходимо скачать в сети интернет по ссылке http://213.24.58.167/sber/index.html. 

По вопросам получения и эксплуатации  программы  можно обратиться в Межрайонная ИФНС России № 31 по Республике Башкортостан по адресу: г. Уфа, ул. Ульяновых, 18 (каб. 302), в том числе по электронной почте adm0273@r02.nalog.ru, а также в ТОРМ Давлекановского района (г. Давлеканово, ул. Победы, 5).

