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  Башкортостан Республикаһы

Дəүлəкəн   районы

муниципаль районының 

Алға ауыл Советы

ауыл билəмəһе
хакимиəте

453417, Дəүлəкəн районы, Алға ауылы,
 Үҙəк урам, 31/а
Администрация
сельского поселения Алгинский сельсовет

муниципального района

Давлекановский район

Республики Башкортостан
453417, Давлекановский район, д. Алга
ул..Центральная,31/а



КАРАР


  
     №14                    ПОСТАНОВЛЕНИЕ

5 апреля   2022 йыл


                              5 апреля   2022 года

О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление в безвозмездное пользование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности»

Рассмотрев протест прокурора Давлекановского района, руководствуясь ст.ст. 14, 48 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.Внести изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление в безвозмездное пользование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности» в сельском поселении Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, утверждённый постановлением администрации сельском поселении Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 29 декабря 2021 г. № 65, следующие изменения:

1.1. подпункт 15 пункта  1.2. Административный регламент изложить в следующей редакции:

          «15) публично-правовой компании "Фонд развития территорий" для осуществления функций и полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 218-ФЗ "О публично-правовой компании "Фонд развития территорий" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", если завершение строительства объектов незавершенного строительства (строительство объектов капитального строительства) на земельном участке, переданном (который может быть передан) указанной публично-правовой компании по основаниям, предусмотренным Федеральным законом от 26 октября 2002 года N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)", невозможно в связи с наличием ограничений, установленных земельным и иным законодательством Российской Федерации, при подтверждении наличия таких ограничений федеральным органом исполнительной власти, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органом местного самоуправления, уполномоченным на выдачу разрешений на строительство в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации;».

1.2.  дополнить пункт  1.2. Административного регламента подпунктом 16 в следующей редакции:

«16) публично-правовой компании "Роскадастр" в отношении земельных участков, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования федеральным государственным учреждениям, реорганизация которых осуществлена в соответствии с Федеральным законом "О публично-правовой компании "Роскадастр".»

2.Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

3.Настоящее постановление подлежит обнародованию в порядке, установленном действующим законодательством.

Глава сельского поселения





С.М.Хисамутдинов
