СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КИДРЯЧЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
 МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ДАВЛЕКАНОВСКИЙ РАЙОН 
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН 
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О признании утратившим силу решения Совета сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики от 13 августа 2012 года №25 «Об утверждении Порядка
присвоения наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в сельском поселении Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район» ( с последующими изменениями)


В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь ст. 48 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Совет сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан р е ш и л:
1. Признать утратившим силу:
решение Совета сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  от 13 августа 2012 года №25 «Об утверждении Порядка присвоения наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в сельском поселении Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район»;
решение Совета сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  от 26.11.2012г.№40.1 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 13.08.2012г.№25«Об утверждении Порядка присвоения наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в сельском поселении Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район»;
решение Совета сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  от 06.02.2013г.№15 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 13.08.2012г.№25«Об утверждении Порядка присвоения наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в сельском поселении Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район»;	
2. Настоящее решение подлежит обнародованию в установленном порядке и размещению на официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в сети «Интернет» (в разделе «Поселения муниципального района»).
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