                                                   Протокол №10
предварительного собрания граждан села Ивановка сельского поселения    Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район
Республики Башкортостан в  рамках участия в ППМИ-2021
Место проведения  с.Ивановка     Ивановский СДК                                                  04.12.2020 года                                                                                   15.30 часов
Председательствует: Глава сельского поселения – Никульшин Владимир Иванович. Секретарь собрания: Филяева Людмила Анатольевна

 Численность проживающих: 417 чел.

Во исполнение Указа Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» рассмотрение вопросов предварительного собрания жителей с.Ивановка  сельского поселения Ивановский  сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в рамках участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, (ППМИ) проводилось с соблюдением всех санитарных требований.
Присутствовало 86 человек (листы регистрации прилагаются)

Собрание открывает глава сельского поселения Ивановский сельсовет Никульшин Владимир Иванович.

Добрый день, уважаемые  жители села Ивановка!

    Нам необходимо выбрать председателя и секретаря собрания, а также счетную комиссию. Какие будут предложения?

Слушали  Стретенскую Т.П.. –  Она предложила  избрать председателем собрания Никульшина В.И., секретарем – Филяеву Л.А., счетную комиссию в составе двух человек Гришину Н.А. и Салову Т.М.
          Предложение ставится на голосование:

«За» – «86» чел.;

«Против» – «нет»

«Воздержались» – «нет»

Решение принято единогласно.

                                      Сегодня на  повестке дня:
     1.Информация о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (проекте поддержке местных инициатив - ППМИ), и возможном участии в ней села Ивановка.
       2.Предложения по выбору первоочередной проблемы (проекта) села Ивановка для участия в ППМИ-2021.
3.Определение вклада населения  для софинансирования проекта.

4.Выборы членов инициативной группы
5. Принятие решения о расходовании средств в случае экономии.
   По первому вопросу жители приняли к сведению  информацию о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (ППМИ).

Решение о возможном участии в ППМИ-2021  села Ивановка :
Голосование:

 «За» - 86 человек; «Против» - 0; «Воздержались» - 0. 
Таким образом, решили:

1.Информацию о программе поддержки местных инициатив принять к сведению.

2.Принять  участие  в ППМИ-2021.

    По второму вопросу были выдвинуты следующие предложения по выбору первоочередной проблемы:

1. Капитальный ремонт наружных сетей водоснабжения  по улицам: Механизаторская, Поповская, Заречная села Ивановка ;
Проект предложили  86 человека.
Предложения по выбору первоочередной проблемы (проекта) будут выдвинуты для голосования за проект на итоговом собрании 21 января 2021 года.

По третьему вопросу «Определение вклада населения  для софинансирования проекта» слушали  Садыкову Г.М. - житель села. 
-  Предлагаю определить вклад населения деньгами в размере 15% от запрашиваемой  суммы субсидий, собирать с каждого фактически проживающего человека обладающего избирательным правом, в том числе с дачников по 700 рублей.

Выступил житель села, Генералов А.А.
        - Предлагаю определить вклад населения деньгами в размере 15% от запрашиваемой   суммы субсидий, собирать с каждого фактически проживающего человека, обладающего избирательным правом, в том числе с дачников по 600 рублей.
        -Председательствующий: У кого какие имеются предложения?  Если нет других мнений и предложений, предлагаю проголосовать за поступившие предложения:

1. 15% от запрашиваемой  суммы субсидий, собирать с каждого фактически проживающего человека, обладающего избирательным правом, в том числе с дачников по 700 рублей.

 Голосование:

  «За» - 81 человек; «Против» - 5 человек; «Воздержались» - 0. 
        Большинством голосов принято решение – вклад населения 15% от запрашиваемой  суммы субсидий, собирать с каждого фактически проживающего человека обладающего избирательным правом, в том числе с дачников по 700 рублей.

По четвертому вопросу « Выборы членов инициативной группы» слушали: Салову Т.М.  Она предложила оставить прежний состав инициативной группы в количестве 7 человек.

 Голосование :
  «За» - 85 человека; «Против» - 1; «Воздержались» - 0. 
Выступила Гришина Н.А. – член инициативной группы. Сказала, что желает выйти из состава инициативной группы  по причине того, что она работает в сельской врачебной амбулатории, и  ей приходиться общаться с людьми,  имеющими инфекционные заболевания, в том числе с COVID больными.
Единогласно принято решение переизбрать Гришину Н.А.

 Выступил Будылин С.М., житель села, предложил включить в состав инициативной группы Свинцову В.П.

Голосование:

«За» - 85 человека; «Против» - 1; «Воздержались» - 0. 
   Решение принято.

     Председательствующий. – На повестке дня остался еще один вопрос. «Принятие решения о расходовании средств в случае экономии». Если мы выиграем, после проведения торгов, согласно 44 федерального закона,  возможно снижение сметной стоимости проекта и, таким образом, произойдет экономия денежных средств. Во избежание нецелевого использования бюджетных средств, субсидия, образовавшаяся в случае экономии, возвращается в бюджет Республики Башкортостан . Остальные средства могут быть израсходованы на тот же проект.  Уважаемые жители, нам надо решить на какие цели мы их направим?

Жители:  мы предлагаем оставшиеся деньги направить на тот же проект.

Председательствующий: если других предложений  нет, предлагаю голосовать.

«За» – «86» чел.

«Против» – «нет»

«Воздержались» – «нет»

 Решение принято единогласно.

Уважаемые сельчане!   Сегодня на предварительном собрание по программе поддержки местных инициатив все вопросы рассмотрены и приняты решения. Всем большое спасибо за участие.  Будем рады  видеть вас и вашу поддержку на итоговом  собрании по ППМИ на  2021 год, которое назначено на 21.01.2021 года. Спасибо за внимание.

Председатель собрания                                                   В.И. Никульшин

Секретарь собрания                                                       Л.А. Филяева
