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  Башкортостан Республикаһы

Дəүлəкəн   районы

муниципаль районының 

Алға ауыл Советы

ауыл билəмəһе
хакимиəте

453417, Дəүлəкəн районы, Алға а.., Үзəк ур., 31/а

Администрация
сельского поселения Алгинский сельсовет

муниципального района

Давлекановский район

Республики Башкортостан
                       453417, Давлекановский район, д. Алга
                                  ул..Центральная,31/а



 


         КАРАР


            № 81               ПОСТАНОВЛЕНИЕ

     «25» ноябрь 2019 й.


         
                    «25» ноября 2019 г.
Об утверждении состава комиссии по вопросам согласования проведения капитального ремонта арендуемого объекта муниципального нежилого фонда, с дальнейшим зачетом стоимости затрат на капитальный ремонт в счет арендной платы по договору аренды

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», постановлением Правительства Республики Башкортостан от 23.09.2016 № 421 «Об утверждении порядка согласования проведения капитального ремонта арендуемого объекта государственного нежилого фонда, находящегося в собственности Республики Башкортостан, с дальнейшим зачетом стоимости затрат в счет арендной платы по договору аренды», решение Совета сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 25.11.2019 г. № 30 «О порядке согласования проведения капитального ремонта арендуемого объекта муниципального нежилого фонда, находящегося в собственности сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, с дальнейшим зачетом стоимости затрат в счет арендной платы по договору аренды».
Постановляю

1. Утвердить Комиссию по вопросам согласования проведения капитального ремонта арендуемого объекта муниципального нежилого фонда, с дальнейшим зачетом стоимости затрат на капитальный ремонт в счет арендной платы по договору аренды в следующем составе:

Председатель комиссии – глава администрации сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан;

Заместитель председателя – председатель комитета – начальник отдела КУС Минземимущества РБ по Давлекановскому району и г. Давлеканово (по согласованию);

Секретарь комиссии – главный специалист – эксперт КУС Минземимущества РБ по Давлекановскому району и г. Давлеканово (по согласованию);

Члены комиссии: 

Управляющий делами администрации сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан;

Заместитель начальника отдела ЖКХ администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан (по согласованию);

Главный архитектор  администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан (по согласованию); 

Главный юрисконсульт администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан (по согласованию).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. 

ВрИО главы сельского поселения                                                        С.Л.Левина
