


ПРОТОКОЛ 
итогового общего собрания жителей села Курятмасово
сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по выбору  проекта для участия в ППМИ-2021 года

жители с. Курятмасово                                                     15.01.2021 года
СДК д.Курятмасово                                                                     15.00 час.

Присутствуют:
Глава сельского поселения –  Хисамутдинов С.М.;
Секретарь собрания – Нургалиева З.Я.;
Общая численность проживающих: 424 чел..
Присутствовало: 73 чел. (Листы регистрации прилагаются)
Приглашенные: 
первый заместитель главы администрации по промышленности, транспорту, строительству, ЖКХ и связи муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – Маслов В.Г.; 
руководитель ОАО «РегионАгро» -  Нуриахметов В.А.;
представители СМИ: корреспондент  районной газеты               «Асылыкуль» и «Балкантау» - Бурдилева Г.П.;
представитель Автономного учреждения муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  Телерадиокомпания «Давлеканово» оператор Вандрей П.Р.
Перед собравшимися жителями на итоговом собрание выступили участники художественной самодеятельности.
Открыл собрание глава сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – Хисамутдинов С.М.
- Уважаемые жители села Курятмасово, приглашенные!  Во исполнения Указа Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» рассмотрение вопросов итогового собрания жителей в рамках участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, (ППМИ) проводится с соблюдением всех санитарных требований.

Председательствующий:
Уважаемые жители села, сегодня на  повестке дня ставятся следующие вопросы:
1. Выборы председателя, секретаря, счетной комиссии собрания.
2. Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.
3.  Принятие решения об участии в  конкурсе.
4.  Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.
5. Определение вклада населения, спонсоров, сельского поселения  для софинансирования.
6.  Выборы членов инициативной группы. 
7.  Принятие решения о расходовании средств в случае экономии.
Кто за данную повестку дня собрания прошу проголосовать:
«За» - 73; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.

Нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения?
  Поступили предложения председателем собрания избрать Хисамутдинова С.М., секретарем – Нургалиеву З.Я.
Предложение ставится на голосование.
 «За» - 73; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.
Решение принимается.
Председательствующий: Далее нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет подсчитывать точное число голосов. Были предложены две кандидатуры: Шайхутдинова Гульшат Миниафталовна и  Шаймухаметова Зубаржат Гизамутдиновна.                                                                                              
Предлагаю проголосовать.
«За» - 73; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.

Председательствующий: Администрация сельского поселения предлагает жителям села Курятмасово принять участие в Программе поддержки местных инициатив. ППМИ предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Что это значит? То есть жители нашего села самостоятельно определяют наиболее приоритетную проблему, по которой будет работать данный проект. К конкурсному отбору допускаются проекты, направленные на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (за исключением проектов, требующих получения разрешения на строительство). В качестве примеров перечислю типологию проектов: объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты уличного освещения, автомобильные дороги местного значения и сооружения на них; объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности; объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания; игровые площадки; учреждения культуры; учреждения образования; учреждения библиотечного обслуживания населения; объекты культурного наследия; объекты физической культуры и массового спорта; места массового отдыха населения; места захоронения; иные объекты. После определения приоритетного проекта, будет подготовлена конкурсная заявка для получения субсидии из республиканского бюджета на его реализацию. Также выбранный объект должен находиться в собственности сельского поселения.
В 2020 г. в конкурсе муниципальных районов 57% проектов от общей доли допущенных стали победителями. В 2020 году было подано 1033 заявок, 563 заявки прошли конкурсный отбор, но наша заявка к сожалению  не победила.
На решение одной проблемы из республиканского бюджета при прохождении конкурсного отбора выделяется не более 1 млн. руб. Условиями участия являются, прежде всего инициатива жителей и софинансирование со стороны:
- муниципального бюджета (городского/сельского поселения, района, городской администрации) статус определяется согласно документам на право собственности. Минимальный уровень софинансирования на территории городских и сельских поселений 5% и максимальный 15%. 
- жителей городского и сельского поселения при определении актуальной проблемы. Минимальный уровень софинансирования 3% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максимальный уровень 10%, который дает 15 баллов.
- участие спонсоров не является обязательным условием, однако их участие увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы для участников.
Хотелось бы отметить, что софинансирование по максимальным процентам дает шанс на выигрыш.
Софинансирование со стороны населения, местного бюджета и спонсоров важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта и делает их ответственными за его результаты.
Необходимо понять, что деньги начинаете собирать только после результатов конкурсного отбора и если наш проект оказывается в числе победителей, то только после этого начинается сбор денежных средств. Подготовка конкурсной документации, мониторинг, сбор денег, информирование о ходе выполнения работ являются задачами инициативной группы. Которые должны быть выдвинуты и выбраны жителями, участниками собрания. 
Именно Вы решаете, принимать участие или нет в данной программе. 
ППМИ предоставляет возможность решить такие проблемы села, на которые в бюджете, к сожалению, не хватает денежных средств. Поэтому многие сельские поселения уже изъявили желание участвовать в нем. Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги от государства. Я предлагаю нам тоже не оставаться в стороне и принять активное участие в жизнедеятельности нашего села.
Наше сельское поселение принимало участие в Программе поддержки местных инициатив (ППМИ) пять раз с 2016 года и становилось призерами четыре раза  - в 2016 году  с проектом «Обустройство спортивной игровой площадки деревни Романовка в парковой зоне  сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» на сумму 1179618.00 рублей, в 2017 году с проектом  «Приобретение трактора МТЗ-82.1 с навесным оборудованием  - снегоуборочный отвал, роторная косилка» на сумму 1260000 рублей, в 2018 году «Капитальный ремонт наружных сетей водопровода д. Алга сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» на сумму 1236710 рублей, в 2019 году «Капитальный ремонт наружных сетей водопровода с. Курятмасово сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» на сумму 1517040 рублей и в 2020 году   выходили с проектом капитальный ремонт наружных сетей  водопровода по ул. Кузнечная, ул. С.Юлаева  (протяженностью 1850 м) с. Курятмасово сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан, но к сожалению наша заявка не прошла конкурсный отбор. Я считаю, нам необходимо принять участие в Программе, получить безвозмездно субсидию, и завершить начатый нами капитальный ремонт села.

Если у населения больше нет вопросов, то предлагаю вопрос об участии села Курятмасово  в ППМИ поставить на голосование.
Постановили: Принять к сведению информацию о ППМИ, считать целесообразным участие в ней жителей села Курятмасово.
«За» - 73 ; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.
Решение принимается.

 Председательствующий: Уважаемые жители с. Курятмасово. Для участия в конкурсном отборе по программе поддержки местных инициатив нам необходимо определить первоочередную проблему нашего села. Ранее были проведены анкетирование населения по выбору одного из направлений, которое Вы считаете необходимо реализовать. Жители села Курятмасово  единогласно предлагают продолжить капитальный ремонт наружных сетей водопровода  по ул. Кузнечная, ул. С.Юлаева (протяженностью 1850 м) с. Курятмасово сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
Как Вы уже знаете, прошли пятнадцать предварительных собраний в с. Курятмасово в очном формате – в трудовых коллективах, а также индивидуальные собрания с категорией 65+ с использованием анкет и фотофиксации. И при проведении предварительных собраний в с. Курятмасово  первоочередной проблемой определен: «Капитальный ремонт наружных сетей  водопровода по ул. Кузнечная, ул. С.Юлаева  (протяженностью 1850 м) с. Курятмасово сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан».  
 Также участие в предварительных мероприятиях приняли школьники МОБУ СОШ с. Курятмасово, посредством участия в конкурсе рисунков «Вода – это жизнь». 
Работники Курятмасовского филиала МБУ РДК МР Давлекановский район РБ оформили 4 плаката: «ППМИ 2021. Вода всему госпажа», «Вода- это жизнь! Берегите воду», «Без воды ни туды и не сюды»  Перед началом итогового собрания был организован концерт участниками художественной самодеятельности с. Курятмасово.
Перед началом итогового собрания выступили участники художественной самодеятельности.
Вся озвученная информация, отражена на страницах в сети Интернет: 
1. В социальной сети Вконтакте «Инициативное бюджетирование в Респ. Башкортостан» по адресу: https://vk.com/cigi_isi_rb
2. В социальной сети Вконтакте в группе «ППМИ в  сельском поселении Алгинский сельсовет по адресу: https://vk.com/club123826836» 
3.В социальной сети в контакте «Алгинский –филиал-МБУ-РДК» по адресу: https://vk.com/id567496297»
4. В социальной сети  Вконтакте на странице управляющего делами сельского поселения https://vk.com/id212189316
5. В социальной сети  Вконтакте на странице  библиотекаря  сельского поселения https://vk.com/id579385830
         6.На официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в сети интернет http://sovet-davlekanovo.ru/rural/alga/?bitrix_include_areas=Y
         7. на сайте Администрации Давлекановского района  по адресу : https://vk.com/davlekanovskii_adm?%3Ffrom=quick_search.

Данный источник информации был организован сразу же, как только Мы – жители с. Курятмасово  Алгинского сельсовета, приняли решение принять участие в данном проекте. По завершении собрания, принятые нами решения, также будут освещены на этом официальном сайте сельского поселения и на страничке в соцсетях.
 Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в Программе, необходимо выбрать первоочередную проблему села. Какие будут предложения.
Акимбетова Венера Зуфаровна – житель с. Курятмасово
 Здравствуйте, предлагаю завершить начатый ремонт водопровода в селе Курятмасово и в 2021 году выйти с проектом «Капитальный ремонт наружных сетей водопровода по ул. Кузнечная, ул. С.Юлаева (протяженностью 1850 м) с. Курятмасово сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан». Все мы знаем сколько затрат ежегодно уходит на ремонт нашего изношенного водопровода, а если мы его заменим, то гарантировано будем с водой. В 2019 году я была руководителем инициативной группы и когда  вели сбор денег со всех жителей села, я обещала жителям с ул. С.Юлаева и ул. Кузнечной, что и на их улице проведем капитальный  ремонт водопровода.

Председательствующий: 
- На предварительных собраниях единогласно был предложен проект «Капитальный ремонт наружных сетей водопровода по ул. Кузнечная, ул. С.Юлаева (протяженностью 1850 м) с. Курятмасово сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан» 
Есть еще предложения ? Если нет других предложений на голосование для участия в ППМИ выносится проект «Капитальный ремонт наружных сетей  водопровода по ул. Кузнечная, ул. С.Юлаева (протяженностью 1850 м) с. Курятмасово сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан»
«За» - 73 ; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.
Решение принимается.
РЕШИЛИ:
1. Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой села «Капитальный ремонт наружных сетей  водопровода по ул. Кузнечная, ул. С.Юлаева  (протяженностью 1850 м) с. Курятмасово сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан»

   Председательствующий: на повестке дня следующий вопрос - определение вклада населения, спонсоров, сельского поселения  для софинансирования.
 
У администрации сельского поселения есть локальная смета и сводный сметный расчет по проведению капитального ремонта наружных сетей  водопровода по ул. Кузнечная, ул. С.Юлаева  (протяженностью 1850 м) с. Курятмасово сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан на сумму 1203470 рублей. Соответственно, запрашиваемый  размер  субсидии  при выполнении максимальных значений  пороговых критериев по софинансированию  проекта всеми сторонами, составит 891400 рублей (восемьсот девяносто одна тысяча четыреста рублей). Из бюджета сельского поселения планируется выделить 15 % от запрашиваемой субсидии, т.е. 133790 рублей. 
Как уже было сказано, минимальный процент софинансирования со стороны населения составляет от 3 до 10%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования в процентном соотношении. 
Акимбетова В.З.- Предлагаю 10%, т.е. максимальный процент, тогда с каждого домовладения, остается собрать по 2500.00 (две тысячи пятьсот) рублей, неденежный вклад - 10% от запрашиваемой суммы субсидии (участие в субботниках, техника, грабли, лопаты, косы).

Председательствующий: Предлагаю поддержать предложение Акимбетовой В.З. Чтобы иметь шанс выиграть в конкурсе и проголосовать за максимум -10% от запрашиваемой суммы субсидии, и собрать с населения 89140 (восемьдесят девять тысяч сто сорок) рублей (2500 рублей с каждого домовладения) и  неденежный вклад - 10% от запрашиваемой суммы субсидии (участие в субботниках, техника, грабли, лопаты, косы).

Предлагаю проголосовать. Кто за данное предложение? 
«За» - 73; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.
Решение принимается.

Председательствующий: Теперь необходимо решить вопрос по софинансированию проекта со стороны спонсора. 
У нас имеется гарантийное письмо о готовности принять участия в софинансировании выбранного проекта, как в денежной форме, так и в неденежной форме от ОАО РегионАгро. 

Нуриахметов Вадим Ахнафович: - Я, как руководитель ОАО РегионАгро, предлагаю спонсорскую помощь в размере 10% от запрашиваемой суммы субсидии  89140  рублей, и  неденежный вклад – 10% от запрашиваемой суммы субсидии, в том числе участие техникой и ремонтными работами.
Председательствующий: Спасибо, Вадим Ахнафович!


Председательствующий: - Учитывая, что стоимость проекта, согласно сметы составляет 1203470 руб., республиканская субсидия составит в размере 891400 руб.
Бюджет сельского поселения:  15% от запрашиваемой субсидии, составит 133790 руб.
 Вклад населения: 10% от запрашиваемой субсидии, составит 89140 рублей (по 2500 рублей с каждого домовладения).
Неденежный вклад населения – 10% от запрашиваемой суммы субсидии, в том числе  участие в субботниках, техника, грабли, лопаты, косы,
Вклад спонсора: деньгами -10% от запрашиваемой суммы субсидии в размере 89140 руб.
Неденежный вклад- 10% запрашиваемой суммы субсидии, в том числе:
техникой и ремонтными работами.
Инициативной группе, совместно с администрацией сельского поселения, определить в ходе подготовки заявки проекта на конкурс виды и объем соучастия населения в неденежной форме.
«За» - 73 ; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.

          Председательствующий: На повестке следующий вопрос – выбор инициативной группы. Поступили следующие предложения по кандидатурам.
Акимбетова Венера Зуфаровна– председатель комиссии
Ахметвалеева Гузель Галимулловна
Габидуллина Флюра Мукминовна
Толкачева Эльфира Резовна
Голосовали: «За» - 73; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решили утвердить предложенный состав инициативной группы.

Председательствующий: - На повестке дня остается последний вопрос. Если мы выиграем, после проведения торгов, согласно 44 ФЗ, если остаются деньги, на какие цели мы их направим? Во избежание нецелевого использования бюджетных средств субсидия, образовавшаяся в случае экономии, возвращается в бюджет РБ. Остальные средства могут быть израсходованы на тот же проект. 
Жители: Мы предлагаем оставшиеся деньги направить на тот же проект.
«За» -  73; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.

В завершении собрания выступил первый заместитель главы администрации по промышленности, транспорту, строительству, ЖКХ и связи муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан Маслов В.Г.

[bookmark: _GoBack]Председатель: Уважаемые жители села, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие!


Председатель собрания                                                           С.М.Хисамутдинов         
Секретарь собрания                                                                 З.Я.Нургалиева       
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