Прокуратура Давлекановского района защитила права незаконно уволенного работника
Проверкой, проведенной прокуратурой района, установлено, что образовательной организаций в отсутствие правовых оснований с работником заключен срочный трудовой договор. По истечении срока действия договора работник уволен.
Посчитав увольнение незаконным прокуратура района обратилась в суд с исковым заявлением о восстановлении сотрудника на работе в прежней должности и взыскании заработка за время вынужденного прогула, которое удовлетворено. 
Не согласившись с состоявшимся судебным решением, ответчик обжаловал его, полагая, что имел основания для заключения срочного трудового договора.

В данном деле точку поставил Верховный Суд Республики Башкортостан, заняв позицию уволенного работника, в том числе взыскав заработную плату за время вынужденного прогула в размере 37 341,21 руб.
За неисполнение алиментных обязательств осужден житель г. Давлеканово
Приговором Давлекановского районного суда от 16.06.2023 местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, совершенная неоднократно) и осужден к наказанию в виде 9 месяцев исправительных работ с удержанием 10 % заработной платы в доход государства.

Установлено, что подсудимый на основании решения суда обязан выплачивать алименты на содержание 13-летнего ребенка.
Несмотря на наличие 2 непогашенных судимостей за совершение аналогичных преступлений, подсудимый каких-либо мер к трудоустройству и исполнению алиментных обязательств не принял и самоустранился от участия в воспитании несовершеннолетнего. 

В результате преступного бездействия, лишь за 4 месяца задолженность по алиментам составила более 59 тысяч рублей.
В ходе рассмотрения дела подсудимый вину в содеянном признал в полном объеме. 

Давлекановским районным судом осуждена местная жительница за совершение разбойного нападения
Приговором Давлекановского районного суда от 07.06.2023 33-летняя женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой - нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для здоровья, с незаконным проникновением в жилище) и осуждена к 8 годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима.
Установлено, что подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ноябре 2022 года проникла в квартиру к пенсионерке, и используя заранее приготовленный нож, высказала угрозу применения насилия, потребовав передать ей денежные средства в сумме 5 тысяч рублей.
Получив денежные средства, подсудимая с места совершения преступления скрылась и в последующем была задержана сотрудниками полиции.

Вину подсудимая признала в полном объеме и подтвердила, что использовала нож для устрашения потерпевшей, причиненный имущественный ущерб не возместила.

