Протокол
предварительного собрания жителей с.Кидрячево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан

с.Кидрячево	                                                         Дата: “05”ноября  2019г.   

Время проведения: 15-00ч.
Присутствующие жители: 13 человек,
Приглашенные: работники бюджетных учреждений, староста, депутаты.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информация о Программе поддержке местных инициатив (ППМИ) в Республике Башкортостан и возможном участии в нем сельского поселения
2. О наиболее острых социально-экономических проблемах сельского поселения, связанных с социальной и экономической инфраструктурой и выборе проекта для участия в ППМИ
3. О софинансировании проекта ППМИ со стороны сельского поселения, населения и спонсоров.
4. Выборы инициативной группы для организации работ в рамках ППМИ.
Повестка дня ставится на голосование.
За -13чел.
Против-нет.
Воздержался -нет.
Решение принято единогласно.
Выбор председателя и секретаря собрания.
Уважаемые жители  села Кидрячево, приглашенные. Нам необходимо выбрать председателя  и секретаря собрания. Предлагаю избрать председателем собрания себя, секретарем - Нургалееву Э.М. управляющего делами сельского поселения Кидрячевский сельсовет
Нет других предложений?
Кто за данное предложение, прошу голосовать.
За -13,
Против-нет,
Воздержался –нет.
Решение принято единогласно.
Председатель собрания: глава сельского поселения  Хабиахметов А.М.
Секретарь: управляющий делами Нургалеева Э.М.
Председательствующий: Председателю и секретарю, собрания прошу занять свои места. Для подсчета голосов решения нам необходимо избрать счетную комиссию в количестве 1 человек. Какие будут предложения? 
Мусина Ф.М.предлагаю в состав счетной комиссии Минигалину Ф.Г.
[bookmark: _GoBack]Кто за данное предложение, прошу голосовать.
За -13чел.
Против-0чел.
Воздержался -0чел.
Решение принято единогласно.
Открывает и ведет собрание глава сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан А.М.Хабиахметов.
1.По первому вопросу повестки дня: Информацию о ППМИ и возможном  участии в нем сельского поселения.
Слушали: главу сельского поселения Кидрячевский сельсовет А.М.Хабиахметова.   
Здравствуйте, уважаемые жители! 
Программа поддержки местных инициатив (ППМИ) в Республике Башкортостан реализуется по решению Главы Республики Башкортостан и Правительства Республики Башкортостан. ППМИ направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют на собраниях. 
Наше сельское поселение принимало участие в Программе поддержки местных инициатив (ППМИ)  дважды  в 2016 и 2017-2018 годах. Мы прошли по конкурсу, набрали необходимые балы и выиграли: в 2016 году  с проектом «Ремонт ограждения кладбища с.Чапаево и обустройство прилегающей территории  сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» на сумму 463 214 руб и в 2017 году с проектом  «Ремонт ограждения кладбища с.Бурангулово и обустройство прилегающей территории  сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» на сумму 754 276 руб. Но к большому сожалению в 2018 году мы не смогли пройти по конкурсу, так как у нас не было спонсора, а в 2019 году приняли участие и прошли конкурс «Капитальный ремонт здания Бурангуловского филиала муниципального бюджетного учреждения районный Дом культуры муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с.Бурангулово, ул. Школьная, 41».
 Как вы все уже знаете,  целями конкурсного отбора являются: содействие в решении вопросов местного значения;
вовлечение населения в процессы местного самоуправления;
развитие механизмов инициативного бюджетирования;
повышение качества представления социальных услуг на местном уровне;
определение наиболее социально значимых проектов для предоставления субсидий бюджетам муниципальных районов Республики Башкортостан на софинансирование проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах то есть субсидии.
[bookmark: P51]К конкурсному отбору допускаются направленные на решение вопросов местного значения проекты, содержащие мероприятия по развитию следующих типов объектов общественной инфраструктуры 
городских и сельских поселений, муниципальных районов Республики Башкортостан за исключением капитального строительства и реконструкции объектов общественной инфраструктуры:
объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты уличного освещения, объекты сбора (в том числе раздельного) твердых коммунальных/бытовых отходов и мусора;
автомобильные дороги местного значения и сооружения на них;
объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности;
объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания;
игровые площадки;
учреждения библиотечного обслуживания населения;
учреждения культуры;
учреждения образования;
объекты культурного наследия;
объекты физической культуры и массового спорта;
места массового отдыха населения;
места захоронения;
другие объекты общественной инфраструктуры городских и сельских поселений, муниципальных районов, находящиеся в собственности  соответствующих муниципальных образований.
[bookmark: dst101031][bookmark: P64]На конкурсный отбор от одного поселения может быть представлена только одна заявка, подготовленная администрацией поселения  в зависимости от полномочий, определенных статьями 14, 15 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Субсидии предоставляются при условии софинансирования со стороны бюджета поселения в размере не менее 
5 процентов, максимальный уровень-15%, обеспечение который дает 100 баллов, со стороны населения – не менее 3 процентов от суммы субсидии, максимальный 15%, обеспечение который дает 100 баллов, выделяемой из бюджета Республики Башкортостан.
Размер субсидии на поддержку одного проекта не должен превышать 1,0 млн. рублей.
Помимо денежного участие в проектах инициативного бюджетирования предусмотрена возможность и неденежной формы участия спонсоров и населения.  
Неденежное участие в проектах инициативного бюджетирования в РБ, в соответствии с Постановлением «О реализации на территории Республики Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах» от 08 июня 2016 г. не является обязательным условием участия в конкурсе, как со стороны населения, так и со стороны спонсоров. В то же время, данный вид софинансирования проектов инициативного бюджетирования имеет важное значение и учитывается при подсчете конкурсных баллов,   в случае, если уровень вклада составляет 10% и более, начисляется 100 баллов». 
Неденежное участие в проектах инициативного бюджетирования в РБ может выражаться: 
выполнением работ,вкладом материалами   и оборудованием ,вкладом в форме техники и транспортных средств .
Денежные средства будут собирать инициативная группа после победы в конкурсе, которая будет следить  за ходом всей работы и информировать население  об этом, готовить документацию к конкурсу. 				Программа не является обязательной. Именно вы, жители сельского поселения решают, принимать участие или нет, готовы ли софинансировать выбранный проект.
Программа предполагает активное участие в ней, прежде всего, самого населения. Участие в Программе поддержки местных инициатив – это реальный шанс для каждого жителя внести свою лепту в благополучие сельского поселения. С каким проектом войти в ППМИ, сегодня решите Вы сами.
Программа будет работать и в последующие годы и наша задача обеспечить максимально позитивные результаты от реализации ППМИ. 
Уважаемые жители, имеются ли вопросы? Предлагаю принять информацию о конкурсе проектов развития  общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах  к сведению и закрепить голосованием.
«За»-13чел.,
«Против»-0чел.,
«Воздержались»-0чел.
Решили принять к сведению Информацию о Программе поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан и возможном участии в нем сельского поселения.
2.По второму вопросу повестки дня слушали: О наиболее острых проблемах  сельского поселения, связанных с социальной и экономической  инфраструктурой и выборе проекта для участия в ППМИ.
Слушали: Давлетбаева Рафаэля Шайхутдиновича
 -Одной из острых проблем, стоящих перед жителями села, является содержание дорог в зимнее время. На очистку дорог заключаются договора, но не всегда справляются. Поэтому, я предлагаю включить в Программу приобретение трактора МТЗ-82.1, который так необходим для населения.
Также выступили Талипов А.А. ,Муллагареева Л.Р.,Мусин Р.Г. в поддержку данного предложения.
Председательствующий: Спасибо всем за предложения. У  кого есть еще предложения, если нет, предлагаю  ставить предложения на голосование.
Решили: покупка трактора МТЗ-82.1. для благоустройства сельского поселения Кидрячевский сельсовет МР Давлекановский район РБ" 
За-13чел.,
 Против-0чел,
 Воздержались-0чел.
Решение принято единогласно.
3. По третьему вопросу повестки дня: о софинансировании проекта ППМИ со стороны местного сообщества (муниципального бюджета, вклада населения, вклада спонсоров) слушали главу сельского поселения  Хабиахметова  Ахата Минибаевича.
Слушали: Курбангалееву Р.Т.,Минибаеву Д.Г. о необходимости назначения в каком объеме можно участвовать в софинансировании.
Решили: назначить объем софинансирования-300-400 рублей с человека.
«За»-13чел.,
«Против» – 0 чел.;
«Воздержались» – 0чел.
Решение принято единогласно.
4. По четвертому вопросу повестки дня слушали: О создании инициативной группы для организации работ в рамках ППМИ. 
Слушали: Касимову Венеру Анжировну
Решили: Избрать в состав инициативной группы следующих представителей с.Кидрячево в количестве 10 чел.:
Габдрафиков Фидан Рафитович предложил избрать членами инициативной группы следующих жителей села:
1.Касимов Кадир Султанович 
2.Мусин Раис Габбасович
3.Гаскаров Тагир Фазлыахметович
4.Талипов Айнур Абулхарисович
5.Саетгареев Флюр Анварович
6.Сафиуллин Расуль Халиуллович
7.Фахрутдинова Рима Минулловна
8.Мухаметгареева Фаниса Халафутдиновна
9.Давлетбаев Рафаэль Шайхутдинович
10.Сахибгареев Шаймурат Минавирович.
Результаты голосования:
 «За»-13чел.,
«Против» – 0 чел.;
«Воздержались» – 0чел.
Решение принято.
Присутствующие приняли решение включить и направить заявку по проекту: «Покупка трактора МТЗ-82.1 для благоустройства сельского поселения Кидрячевский сельсовет МР Давлекановский район РБ"».
Проголосовав на собрании «единогласно», жителями было поддержано данное предложение.
Председательствующий: Уважаемые  сельчане итоговое собрание по поддержки местных инициатив состоится 12 ноября 2019 года в 15.00 ч. Призываю всех принять активное участие, напомнить о собрании соседям и знакомым и одержать победу в отборочном конкурсе с выбранными нами проектом. На этом повестка дня собрания исчерпана. Спасибо всем за активное участие.




Председатель собрания					          А.М.Хабиахметов 

Секретарь 	собрания						 Нургалеева Э.М.



