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Налогоплательщики участвуют в пилотном проекте 
по уплате налогов единым налоговым платежом

Данная возможность предоставлена участникам пилотного проекта по внедрению института единого налогового платежа. В Налоговый кодекс Российской Федерации внесены изменения, в соответствии с которыми  индивидуальные предприниматели и организации вправе с 1 июля по 31 декабря 2022 года (включительно) применять особый порядок уплаты (перечисления) налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов (налоговых платежей) посредством перечисления в бюджетную систему Российской Федерации единого налогового платежа.
Особый порядок уплаты применяется теми организациями и индивидуальными предпринимателями, которые осуществили совместную сверку расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам, и по результатам которой не имеется разногласий. Кроме того, в период с 1 по 30 апреля 2022 года они должны подать заявление о применении особого порядка уплаты.
В настоящее время с 1 июля 2022 года в пилотном проекте по внедрению единого налогового платежа принимает участие 761 налогоплательщик в целом по Российской Федерации, которые перешли на особый порядок уплаты налогов, в том числе 25 налогоплательщиков Республики Башкортостан, из них 18 – юридические лица и 7 – индивидуальные предприниматели.
Организации и индивидуальные предприниматели, применяющие особый порядок уплаты (перечисления), обязаны представлять в налоговый орган уведомление об исчисленных суммах налоговых платежей в срок не позднее, чем за пять дней до установленного срока уплаты соответствующих налоговых платежей.
Произвести все необходимые уплаты в бюджет с помощью единого налогового платежа можно по двум реквизитам – ИНН и сумме – с помощью интерактивного сервиса «Уплата налогов и пошлин» сайта ФНС России. 
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