Объявление                                                                                                                                  О проведении публичных слушаний по проекту  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» 

 

 В соответствии с пунктом 1 части 10 статьи 35, частями 3 и 4 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан р е ш и л:
       1.Назначить публичные слушания по проекту решения Совета «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» 
 на 28 марта 2023  года в 15.00 часов  в здании сельского поселения Шестаевский сельсовет по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, деревня Ивангород, ул. Крестьянская, 31/1.
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