СТАРТ ППМИ-2023

Рубрика «ППМИ»
Хотим сообщить вам о старте нового раунда конкурсного отбора проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах — программы поддержки местных инициатив-2023 (ППМИ-2023)!
Если вы хотите благоустроить сквер возле ваших домов, отремонтировать здание социально-культурного центра или решить проблему с ремонтом освещения улицы . Или мечтаете о детской, спортивной площадке, а может быть вам необходимо привести в порядок коммуникации и заасфальтировать дорогу? Если всему селу необходима противопожарная или коммунальная техника, то ваши инициативы могут быть воплощены в жизнь с помощью ППМИ.
До 3 ноября будут проведены обучающие мероприятия для представителей муниципальных образований. На этих мероприятиях будут освещены основные вопросы и этапы проведения программы в нашей республике. Консультанты проектного центра ППМИ расскажут о том, что будет нового в программе в этом году. 
[bookmark: _GoBack]Если вы планируете участвовать в раунде ППМИ-2023, то на данном этапе уже можно начинать проводить собрания, выбирать проекты и готовиться к плодотворной работе!
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