ПРОТОКОЛ

итогового собрания в с.Исмагилово  сельского поселения Казангуловский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан
с.Исмагилово




             «14» ноября 2019 года

в 15.00 час.
-  Общая численность проживающих в  с. Исмагилово – 149 чел., в т.ч. избирательного возраста – 119 чел.;

·  Присутствовали:
·  жители  с.Исмагилово –- 28 чел.
· руководитель ППМИ по  муниципальному району Давлекановский  район, заместитель главы администрации – начальник финансового управления муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – Гайсин З.Н.;
· Глава КФХ «Аюпов А.А.» Аюпов А.А.,
· представитель Автономного учреждения муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  Телерадиокомпания «Давлеканово»:  Хамадеева Г.И., оператор Вандрай П.Р.
Открыл собрание глава сельского поселения Казангуловский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – Мухаметгалин Ильшат Ринатович.

- Уважаемые жители с. Исмагилово  в целях содействия решению вопросов местного значения, вовлечения населения в процессы местного самоуправления, повышения качества предоставления социальных услуг на местном уровне и определения наиболее значимых проблем муниципальных образований Республики Башкортостан Правительство Республики Башкортостан запустило конкурс проектов развития территорий муниципальных образований Республики Башкортостан, основанных на местных инициативах. Сегодня у нас заключительное собрание по вопросу участия нашего поселения в конкурсе проектов развития территорий сельских поселений, муниципальных районов Республики Башкортостан, основанных на местных инициативах по программе поддержки местных инициатив (далее – ППМИ).

         Позвольте, доложить основные характеристики нашего населенного пункта –   с. Исмагилово:

  -  общая численность проживающих в  с. Исмагилово – 149 чел., в т.ч. избирательного возраста – 119 чел.;

   -   по данным регистрационных листов сегодня на заключительном собрании    жителей с.Исмагилово   присутствует –   28   чел. избирательного возраста (   %). Согласно положению имеем более 10% от жителей  избирательного возраста.

Сегодня на повестке дня 7 вопросов:

1. Выборы председателя, секретаря, счетной комиссии собрания.

2.Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

3. Принятие решения об участии в  конкурсе.

4.Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.

5.Определение вклада населения, спонсоров, сельского поселения  для софинансирования.

6. Выборы членов инициативной группы. 

7. Принятие решения о расходовании средств в случае экономии.

Прошу утвердить повестку дня путем голосования:

«За» – 28;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

По первому вопросу повестки дня - Выборы председателя и секретаря собрания. Для ведения собрания нам необходимо избрать председателя, секретаря и счетную комиссию собрания,  какие будут предложения?

Поступило предложение избрать председателем собрания Мухаметгалина Ильшата Ринатовича, секретарем – Рахимову Илиду Гафуровну, счетную комиссию в составе 1 чел. – Султанбекову Валию Рафиковну.
Предложение ставится на голосование:

«За» –28;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

Решение принято единогласно.

По второму  вопросу повестки дня с информацией о Программе поддержки местных инициатив (ППМИ) и возможном участии в нем жителей с.Казангулово сельского поселения Казангуловский сельсовет выступил глава сельского поселения Казангуловский сельсовет Мухаметгалин Ильшат Ринатович
Программа поддержки местных инициатив (ППМИ) в Республике Башкортостан реализуется по решению Главы Республики Башкортостан и Правительства Республики Башкортостан. ППМИ направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют на собраниях. 
Наше сельское поселение принимало участие в Программе поддержки местных инициатив (ППМИ)  четырежды   в 2016 , 2017 ,2018 , 2019годах. Мы прошли по конкурсу, набрали необходимые балы и выиграли: в 2016 году  с проектом «Щебеночный ремонт дороги по улицам Новая, Восточная, Механизаторская, Родниковая и Южная с.Казангулово с благоустройством прилегающей территории сельского поселения Казангуловский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» на сумму 1 303 109 рублей, в 2017 году с проектом  «Установка водонапорной башни и обустройство прилегающей территории с. Исмагилово сельского поселения Казангуловский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» на сумму 598767 рублей, в 2018 году «Приобретение сельскохозяйственной техники – трактора МТЗ 82 23/12 балочник» на сумму 1375 000 рублей, в 2019 году «Капитальный ремонт ограждения и благоустройство прилегающей территории кладбища с.Новояппарово» на сумму 1162 030 рублей.

На решение вопросов местного значения  мы можем выдвинуть следующие проекты, связанные:

        -  с водоснабжением, 

        - внутрипоселковыми дорогами, переездами,

        -  домами культуры, 

        - освещением,

        - благоустройством территорий, 

        - обустройством детских площадок 

        - приобретением первичных мер пожарной безопасности

        - обустройством мест захоронения и другими вопросами, относящимися к вопросам местного значения. Объекты общественной инфраструктуры  сельского поселения, должны находиться в собственности муниципального образования.

Софинансирование является обязательным условием, и должно быть обеспечено из трех источников: со стороны населения, юридических лиц (спонсоров) и местного бюджета. Софинансирование важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта, и делает их ответственными за его результаты. Кроме того, софинансирование является обязательным условием для получения субсидии из республиканского бюджета в соответствии с бюджетным законодательством. В рамках ППМИ установлены минимальные пороги софинансирования в денежной форме со стороны местного бюджета поселения – 5% и населения – 5%. При этом уровень софинансирования может быть и выше – чем больше будет вклад, тем больше вероятность того, что поселение станет победителем конкурсного отбора, и получит субсидию из республиканского бюджета. По отношению к софинансированию со стороны юридических лиц минимального порога не установлено, но и в этом случае величина вклада увеличивает шансы на получение субсидии. Чтобы победить в конкурсе, необходимо учитывать установленные пороговые значения, обеспечивающие максимальные баллы – 100 баллов: софинансирование в денежной форме со стороны населения и бюджета местного поселения – более 10 % от запрашиваемой суммы субсидии, со стороны спонсоров – более 10 % от запрашиваемой суммы субсидии. Также должно быть обеспечено софинансирование в неденежной форме населения, спонсоров и бюджета местного поселения – максимальные баллы – 100 баллов – при вкладе 10% запрашиваемой суммы субсидии. Уважаемые жители, обращаю Ваше внимание, что сбор финансовых средств будет осуществляться только после того, как выйдет постановление Правительства РБ о признании Вашего проекта победителем, то есть никто с Вас деньги не собирает до официального опубликования решения Конкурсной комиссии списка победителей! Также 100 баллов получает проект при условии: если число благополучателей превосходит численность населения населенного пункта, в результате реализации проекта будет иметь место существенное улучшение состояния окружающей среды, имеется документальное подтверждение финансовых ресурсов и механизмов для финансирования всех расходов по содержанию и эксплуатации объекта общественной инфраструктуры, доля участвующего населения в идентификации проблемы в процессе ее предварительного рассмотрения составляет более 50%, доля участвующего в собрании населения составляет более 10%, активность освещения предварительно проведенных мероприятий в СМИ и др.

        На эти цели из бюджета республики выделены субсидии (до 1млн. рублей на поселение), получить которые смогут поселения, выигравшие на конкурсе проектов. Победить в конкурсе смогут те поселения, которые обеспечат выполнение основных требований, предъявляемых к участникам конкурса, а именно:

      – Участие населения в подготовке и реализации Проекта. На стадии реализации проекта население помимо денежных средств может участвовать безвозмездным трудом, натуральным вкладом (стройматериалы, техника и т.д.). Кроме того, население должно принимать участие в мониторинге качества работ. Жители должны понимать, что большая часть проблем населенного пункта может быть решена только с его непосредственным участием и под его непосредственным контролем.

Программа предполагает активное участие в ней, прежде всего, самого населения. Участие в Программе поддержки местных инициатив – это реальный шанс для каждого жителя внести свою лепту в благополучие сельского поселения. С каким проектом войти в ППМИ, сегодня решите Вы сами.

Программа будет работать и в последующие годы и наша задача обеспечить максимально позитивные результаты от реализации ППМИ. 

Уважаемые жители, имеются ли вопросы? Предлагаю принять информацию о конкурсе проектов развития  общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах  к сведению и закрепить голосованием.
 «За» – 28;

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
По третьему вопросу повестки дня – «Принятие решения об участии в конкурсе»
Слушали:  главу СП Казангуловский сельсовет Мухаметгалина Ильшата Ринатовича:
Уважаемые жители, нам надо решить будем ли мы принимать участие в ППМИ? У кого какие имеются предложения?
Слушали: Аминов Фагим Тимерьянович – Староста с.Исмагилово.
Он предложил согласиться участвовать в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры. 
Председательствующий: Если нет других мнений  и предложений, прошу голосовать?
«За» – 28;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
По четвертому вопросу повестки дня «Определение приоритетной проблемы для участия в ППМИ» 

Слушали: главу сельского поселения Казангуловский сельсовет Мухаметгалина И.Р.
Для участия в конкурсном отборе по программе поддержки местных инициатив нам необходимо определить первоочередную проблему нашего села. Ранее были проведены анкетирование населения по выбору одного из направлений, которое Вы считаете необходимо реализовать, а также указали в каком объеме, по Вашему мнению, оптимально для Вас участие в софинансировании: 500 руб., 1000 руб., 1500 руб., или другая сумма с человека / домовладения.  Выдано – 100 анкет, возвращено анкет – 100 шт .

Получены следующие варианты проблемных вопросов – приоритетных проектов для включения их в ППМИ:

 1. Капитальный ремонт помещений в нежилом административном здании, расположенном  по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с.Исмагилово, ул.Железнодорожная,4А.

 2.Ремонт НОШ с  Новояппарово  сельского поселения Казангуловский сельсовет муниципального  района Давлекановский район Республики Башкортостан;

  3. Проблема питьевой воды в с.Казангулово сельского поселения Казангуловский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.

      Предложения по анкетированию: 500 руб. – 5 шт., 1000 руб. – 10 шт., 1500 руб.– 75 шт., не могут принять участия в софинансировании проекта – 10 шт.

       07 ноября 2019 года в 14-00 часов при проведении предварительного собрания в с.Исмагилово первоочередной проблемой была определена:                                  Капитальный ремонт помещений в нежилом административном здании, расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с.Исмагилово, ул.Железнодорожная,4А.

       Также участие в предварительных мероприятиях приняли школьники филиала МОБУ НОШ с. Казангулово  посредством участия в конкурсе рисунков «Сельский клуб - родной, любимый!», работники СДК и библиотеки с.Казангулово  сделали плакаты и стенд по ППМИ. 

Вся озвученная мною информация, отражена на страничке в сети Интернет на официальном сайте муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан, в группе в контакте ППМИ в сельском поселении Казангуловский сельсовет на страничке сельского поселения Казангуловский сельсовет. Вся озвученная мною информация, отражена на страничке в сети Интернет по адресу: https://new.vk.com/feed, http://sovet-davlekanovo.ru . Данный источник информации был организован сразу же, как только Мы – жители села Исмагилово, приняли решение принять участие в данном проекте. По завершении сегодняшнего собрания, принятые нами решения, также будут освещены на этом сайте и на страничке в соцсетях.
Какие будут у Вас предложения на сегодняшнем заключительном собрании по выбору объекта? 
Слушали:1. Старосту Аминова Фагима Тимерьяновича:  У нас  в селе проблем много,  но одна из них, у нас нет места для проведения досуга жителей. Объекты культуры всегда являлись и являются центром жизни села, где проходят все праздники, собрания.

 2. Глава ИП КФХ Аюпов Ахияр Анварович:  В каждом селе должно быть хоть какое-то место для досуга населения. Люди тянутся к культуре, к развитым структурам. Эта проблема в нашем селе созревала давно, но никак не могли ее реализовать. Вот это время настало, нам надо не упустить шанс участвовать в этой программе  с проблемой капитального ремонта помещений, чтобы жителям где можно было организовать свой культурный досуг.
Председательствующий: есть ли еще желающие выступить? Если нет, ставим на голосование  проекты, которые Вы выдвинули. Хочу уточнить, каждый житель села может проголосовать только за один  проект.
Председательствующий: Ставим на голосование поступившие предложения:

Капитальный ремонт помещений в нежилом административном здании, расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с.Исмагилово, ул.Железнодорожная,4А. 
«За» – 28;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
 Большинством  голосов выбран проект  «Капитальный ремонт помещений в нежилом административном здании, расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с.Исмагилово, ул.Железнодорожная,4А».

 Есть предложение за другие проекты не голосовать.
«За» – 28;
«Против» – нет;
«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
Председательствующий: Кто за то, чтобы утвердить результаты голосования?
«За» – 28;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: Принять участие в Программе поддержки местных инициатив с проектом – «Капитальный ремонт помещений в нежилом административном здании, расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с.Исмагилово, ул.Железнодорожная,4А». 
«За» – 28;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
Председательствующий: Приступаем к обсуждению пятого вопроса «Определение вклада населения, спонсоров, сельского поселения для софинансирования». 

По предварительным  данным на Капитальный ремонт помещений в нежилом административном здании, расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с.Исмагилово, ул.Железнодорожная,4А.  нужен      1000000         рублей.

Нам нужно определить сумму и форму вклада от населения. Как уже было сказано, чтобы принять  участие в конкурсе от населения установлен минимум – 5% от запрашиваемой суммы финансирования, 100 балльный порог – 10%. 

У кого имеются предложения?

У кого имеются предложения?

Слушали: Султанбекову Валию Рафиковну.  

Вношу предложение: Чтобы иметь стопроцентный  шанс выиграть  в конкурсе  я  предлагаю голосовать за максимум -10% от запрашиваемой суммы, и собрать со двора по 1500 рублей. 

Председательствующий: выдвинуто предложение: определить вклад населения деньгами в размере 10 %  от запрашиваемой суммы субсидии (не менее   1500 рублей со двора) ставится на голосование.

«За» – 28;

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет;

Решение принято единогласно.

Председательствующий: На реализацию проекта в рамках Программы поддержки местных инициатив из бюджета сельского поселения выделим средства   15 %  от запрашиваемой суммы субсидии в размере  152 440        рублей.

 Теперь необходимо решить вопрос по софинансированию проекта со стороны спонсоров.

Слушали:  ИП КФХ глава Аюпов А.А. – выделяю 81000 рублей, 8  % от запрашиваемой суммы субсидии;

Председательствующий:  Неденежный вклад населения в реализацию проекта может быть в безвозмездной помощи, жители сами выходят на субботники и выполняют посильную работу бесплатно. Давайте определимся, сколько раз вы можете выйти на субботники, и какой еще неденежный вклад вы сможете внести.

Слушали Юсупову Аклиму Яхиновну: На субботники выйдем всем селом, сделаем всю посильную работу, можем организовать столько, сколько понадобится. Организуем три раза, а если будет необходимо – выйдем еще. На субботники мы выйдем с необходимым инвентарем. Нефинансовый вклад населения будет обеспечен на уровне не менее 10% от запрашиваемой суммы субсидии.

Председательствующий: Уважаемые жители, если больше желающих выступить нет, то необходимо утвердить голосованием поступившие от Вас предложения: 

Бюджет сельского поселения – 15 % от запрашиваемой суммы субсидии (около 152440   руб.)

Вклад населения:

деньгами: – 10  % от запрашиваемой суммы субсидии  (около 100000 руб.)

неденежный вклад -10% от запрашиваемой суммы субсидии (участие в субботниках, техника, грабли, лопаты).

Вклад других спонсоров: 

деньгами: – 8  % от запрашиваемой суммы субсидии  (около 81000
 руб.)  

неденежный вклад -10% от запрашиваемой суммы субсидии. 

Прошу голосовать.

«За» – 28;

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

Председательствующий: по шестому вопросу повестки дня «Выборы инициативной группы» у кого какие будут предложения.

Слушали Абдулгалимову Риму Ахатовну: предложила избрать членами инициативной группы следующих жителей:

1. Аминов Фагим Тимерьянович,

2. Юсупова Аклима Яхиновна,
3. Валеева МинегульТимергалеевна,

4. Сальникова Алена Анатольевна,

5. Султанбекова Валия Рафиковна.
Председательствующий: Уважаемые односельчане, какие еще будут предложения, если других предложений нет, приступим к голосованию. Список кандидатур ставится на голосование: 
1. Аминов Фагим Тимерьянович,

2. Юсупова Аклима Яхиновна,
3. Валеева МинегульТимергалеевна,

4. Сальникова Алена Анатольевна,

5. Султанбекова Валия Рафиковна.
Голосование по утверждению состава инициативной группы:

«За» – 28;

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
Председательствующий: по седьмому вопросу повестки дня «Принятие решения  о расходовании  средств в случае экономии». Нам необходимо решить еще один вопрос, если мы выиграем, после проведения торгов, согласно 44 федерального закона,  возможно снижение сметной стоимости проекта и, т.о. произойдет экономия денежных средств. У нас есть вариант: либо мы остатки возвращаем в бюджет, те, что будут выделены и раздаем населению разницу от сданных денежных средств, либо тратим на тот же объект. Уважаемые жители, нам надо решить на какие цели мы их направим?
Слушали Гайсина Азата Закарьевича: Предлагаю направить оставшиеся средства на те же цели в рамках проекта «Капитальный ремонт помещений в нежилом административном здании, расположенном по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с.Исмагилово, ул.Железнодорожная,4А». 
Председательствующий: если других предложений нет, предлагаю голосовать
 «За» – 28;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
Выступил: Гайсин Зиннур Нургалиевич: Я являюсь куратором района по программе поддержки местных инициатив. За четыре года действия программы в каждом сельском поселении района  решились по четыре  различные проблемы, названные жителями сельских поселений в качестве первоочередных: отремонтированы участки дорог и водопроводных сетей, построены спортивные игровые площадки, приобретена сельскохозяйственная техника, огорожены кладбища, установлены водонапорные башни и другие виды работ. И все  они состоялись благодаря  субсидиям полученным из бюджета республики.   Результаты нашего участия в программе поддержки  местных инициатив сегодня служат на благо населения.
В 2017 году вы уже участвовали в этой программе, прошли по конкурсу  для вас это не новшество.  Я желаю вам набрать максимальное количество баллов и одержать победу и  в  этом конкурсном отборе с выбранным вами проектом.
Председательствующий: Спасибо, Зиннур Нургалиевич.  Вопросы имеются? 

Если нет, всем спасибо за активное участие. Все вопросы повестки дня рассмотрены.
Председатель собрания       
 Секретарь







