

ПРОТОКОЛ 
итогового собрания жителей села Чуюнчи сельского поселения Чуюнчинский сельсовет муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан по выбору  проекта для участия в ППМИ

село Чуюнчи                                                                         17.01.2022 года
Спортзал школы с.Чуюнчи                                                   16.00час.

Присутствуют:
Глава сельского поселения –  Никифоров Сергей Николаевич
Управляющая делами – Мухаметзянова Рузиля Ригатовна
Общая численность жителей населенного пункта: 407 чел., взрослого населения 318 чел
Присутствовало: 41 чел. (Листы регистрации прилагаются)
Приглашенные:
- Ахметзянов Р.Г.- заместитель Главы администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан-начальник управления сельского хозяйства.
- Лопатина Н.А.- главный специалист аппарата Совета муниципального района Давлекановский  район Республики Башкортостан 
- Габдрахманов Г.Б - глава КФХ «Габдрахманов Г.Б.»,
- Хабибуллин И.И. – глава КФХ Хабибуллин И.И.
- Валиев Р.Р. – представитель  глава КФХ Валиева Р.А.
Представители СМИ:        
- Чиков С.Ю - корреспондент  районной газеты «Асылыкуль» и «Балкантау»;
- Вандрей П.Р. - представитель Автономного учреждения муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  Телерадиокомпания «Давлеканово».

Глава сельского поселения:  Во исполнение Указа Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» итоговое собрание жителей села Чуюнчи сельского поселения Чуюнчинский сельсовет муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан в рамках участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, ППМИ проводится по группам до 50 человек в течение одного дня.





Нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? 
Поступили предложения Председателем избрать  главу сельского поселения С.Н. Никифорова, секретарем – управляющего делами сельского поселения Мухаметзянову Р.Р. Предложение ставится на голосование.
Голосовали: «За» -41; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.
Председательствующий: Далее нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет подсчитывать точное число голосов. Были предложены две кандидатуры: Ващенко А.В и Саяхова К.У., предлагаю проголосовать.
Голосовали: «За» - 41; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.
Председательствующий:
Уважаемые жители села, сегодня на повестке дня ставятся следующие вопросы:
1. Информация о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (проекте поддержке местных инициатив - ППМИ), и возможном участии в ней нашего села Чуюнчи.
1. Выбор первоочередной проблемы села Чуюнчи для участия в ППМИ.
1. Определение суммы софинансирования муниципалитета, населения и спонсоров.
1. Выбор инициативной группы из числа жителей села Чуюнчи для организации работ в рамках ППМИ.
1. Решение об использовании сэкономленных бюджетных средств после проведения торгов.

Повестка дня ставится на голосование.
Голосовали: «За» -41; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.
1. Председательствующий: Администрация сельского поселения предлагает жителям нашего села Чуюнчи принять участие в Программе поддержки местных инициатив. ППМИ предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Что это значит? То есть жители нашего села  самостоятельно определяют  наиболее приоритетную проблему, по которой будет работать 

данный проект. К конкурсному отбору допускаются проекты, направленные на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (за исключением проектов, требующих получения разрешения на строительство). В качестве примеров перечислю типологию проектов: объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты уличного освещения, автомобильные дороги местного значения и сооружения на них; объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности; объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания; игровые площадки; учреждения культуры; учреждения образования; учреждения библиотечного обслуживания населения; объекты культурного наследия; объекты физической культуры и массового спорта; места массового отдыха населения; места захоронения; иные объекты. После определения приоритетного проекта, будет подготовлена конкурсная заявка для получения субсидии из республиканского бюджета на его реализацию.
B 2021 году в конкурсе участвовало 1085 заявок. Из них победителями признаны 539 проектов на общую сумму 589,5 миллионов рублей. Сельчане получили  возможность реализовать 368 проектов на 384,1 миллионов рублей, а в городских округах среди победителей оказалось 171 проектов на 205,4 миллионов рублей.
СП Чуюнчинский сельсовет с самого начала участвует в  ППМИ. Благодаря этой программе:
1.В 2016 году отремонтировали здание бывшего детского сада в с.Чуюнчи под сельский клуб и ФАП на сумму 1500000 руб
2.В 2017 году установили ограждение кладбища в с.Чуюнчи-Николаевка на сумму 747390 руб.
3.В 2018 году в с.Чуюнчи установили водонапорную башню на сумму 612700 руб
4.В 2019 году в с.Чуюнчи-Николаевка установили водонапорную башню на сумму 640650 руб
5.В 2021 году приобрели трактор Беларус 82.1 на сумму 1 657750 руб
На решение одной проблемы из республиканского бюджета выделяется  не более 1 млн. руб. Для получения республиканской субсидии до 1 млн. руб. основными условиями являются участие и денежный вклад:
- муниципального бюджета (городского/сельского поселения, района, городской администрации) статус определяется согласно документам на право собственности. Минимальный уровень софинансирования на территории городских и сельских поселений 5% и максимальный от 15% и более от запрашиваемой субсидии. Обеспечение 15% и более дает максимальные 10 баллов.
- жителей городского и сельского поселения при определении актуальной проблемы. Минимальный уровень софинансирования 3% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максимальный уровень – от 10% и более, который дает 15 баллов.
- участие спонсоров не является обязательным условием, однако их участие увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы для участников. Максимальный уровень – от 10% и более, который дает 10 баллов.
-также нам необходимо определиться с неденежным вкладом со стороны населения и спонсоров – это безвозмездная помощь в работах при реализации проекта.
Софинансирование со стороны населения, местного бюджета и спонсоров важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта и делает их ответственными за его результаты.
Необходимо понять, что деньги начинаете собирать только после победы в конкурсе, а сбор средств от населения, подготовка конкурсной документации, мониторинг и информирование о ходе выполнения работ являются задачами инициативной группы. Которые должны быть выдвинуты и выбраны жителями, участниками собрания.
Программа необязательная. Именно Вы решаете, принимать участие или нет, если согласитесь принять участие, то необходимо определить уровень софинансирования. Но, необходимо понимать, что только после того как Вас объявят победителем Вы начинаете собирать деньги. 
ППМИ предоставляет возможность решить такие проблемы села, на которые в бюджете, к сожалению, не хватает денежных средств. Поэтому многие сельские поселения уже изъявили желание участвовать в нем. Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги от государства. Я предлагаю Вам тоже не оставаться в стороне и принять активное участие в жизнедеятельности Вашего села.
Если у населения больше нет вопросов, то предлагаю вопрос об участии села Чуюнчи в  ППМИ поставить на голосование.
Решили: Принять к сведению информацию о ППМИ, посчитать целесообразным участие в ней жителей села Чуюнчи

Голосовали: «За» -41; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.
Решение принимается.

2. Председательствующий: Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в Программе, необходимо выбрать первоочередную проблему села.
Ранее были проведены анкетирование населения и проведены предварительные собрания. Предварительными собраниями охватили 210 человек, что составляет 51,47% от общего числа населения.  158 человек охвачены очными собраниями, 52 человека – подворным обходом. 
При проведении анкетирования и предварительных собраний определена первоочередная проблема для жителей с. Чуюнчи - это ремонт водопровода.
Все предварительные мероприятия освещены в социальной сети ВКонтакте на странице главы сельского поселения и сообществе «Инициативное бюджетирование», в районной газете «Асылыкуль», в сельских чатах мессенджера  WhatsApp

1.Публикации в Вконтакте на странице главы сельского поселения:
1)В поддержку ППМИ-2022 в сельской библиотеке с.Чуюнчи оформлена выставка книг "Целебная сила воды"- https://vk.com/id347393988?w=wall347393988_1577%2Fall
2)https://vk.com/id347393988?z=photo347393988_457240442%2Fwall347393988_1576
3)Предварительные собрания -  https://vk.com/id347393988?w=wall347393988_1573%2Fall
4)Конкурс рисунков учащихся начальных классов в поддержку ППМИ-2022.- https://vk.com/id347393988?w=wall347393988_1569%2Fall
5)Подворный обход по вопросу участия жителей села в конкурсе ППМИ-2022 г. и анкетирование - https://vk.com/id347393988?w=wall347393988_1568%2Fall
6)Предварительные собрания по вопросу участия в конкурсе ППМИ-2022 в трудовых коллективах администрации, животноводческой фермы, зернотока ИП Габдрахманов Г.Б., школы и детского сада с.Чуюнчи. - https://vk.com/id347393988?w=wall347393988_1567%2Fall
7)Предварительное собрание - https://vk.com/id347393988?w=wall347393988_1554%2Fall
Информация о старте ППМИ-20022 -https://vk.com/id347393988?w=wall347393988_1524%2Fall
2.Публикации в сообществе «Инициативное бюджетирование» - https://vk.com/cigi_noc_rb?w=wall-135547201_3869%2Fall
https://vk.com/cigi_noc_rb?w=wall-135547201_3868%2Fall
https://vk.com/cigi_noc_rb?w=wall-135547201_3742%2Fall
3.Публикация  районной газете «Асылыкуль» № 97 от 7 декабря 2021 года
4.Публикации на официальном сайте сельского поселения Чуюнчинский сельсовет- http://sovet-davlekanovo.ru/rural/chuyunchinskiy/iblock.php?SECTION_ID=348
5.Публикация Вконтакте на странице Чуюнчинской сельской библиотеки -https://vk.com/id479524921?w=wall479524921_333


Какие у присутствующих будут предложения?
Галеев М.М: Капитальный ремонт наружных сетей водопровода с.Чуюнчи по ул.Центральная т.к именно на нашей улице расположены все объекты инфраструктуры села: школа,  клуб, ФАП, администрация сельского поселения, почта.  И необходимо  оставлять колодцы на перекрестках улиц,  чтобы в дальнейшем мы могли делать ремонты водопроводных сетей на других улицах.
Саяхова К.У.: Мы – жители ул. Шоссейная, предлагаем, даже требуем  включить в ППМИ  водопровод на улицу Шоссейная. На нашей улице никогда не было водопровода, нет водозаборных  колонок, даже в случае пожара  негде взять воду. В скважинах  пропадает вода, когда работает насос водонапорной башни.
Лопатина Н.А.- По поводу подключения улицы Шоссейной к централизованному водоснабжению по Программе поддержки местных инициатив в 2022 году не получится. Согласно Порядка проведения конкурсного отбора проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах на территории городских и сельских поселений, муниципальных районов Республики Башкортостан, утвержденного Постановлением Республики Башкортостан «О реализации на территории Республики Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах» от 19.04.2017 №168 ("3. К конкурсному отбору допускаются проекты, направленные на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (за исключением проектов, требующих получения разрешения на строительство).»). Так как на вашей улице, по словам главы сельского поселения не проходит водопровод и его никогда не было, то для его строительства необходимы проектно-сметная документация и разрешение на строительство. Поэтому включить в смету строительство водопровода по ППМИ не получится, в конкурсный отбор такой проект не пройдет.
Председательствующий: Также одним из  требований  конкурсных проектов ППМИ является то, чтобы объект, который нужно отремонтировать, находился в собственности сельского поселения.  На ул.Шоссейная водопровода нет и не было, значит несуществующий объект  не может находится в собственности сельского поселения, следовательно, водопровод на ул. Шоссейная, к сожалению,  мы с вами по ППМИ не сможем сделать. 
Насырова З.Р.:  Мы всю жизнь жили без водопровода, в наших скважинах и колодцах воды очень мало. Нам тоже нужен водопровод.
Председательствующий: Водопровод по улице Шоссейной мы сами попробуем сделать в этом году, если успеем  подготовить  проектно- сметную документацию. На днях нужно собраться с жителями ул.Шоссейная и провести отдельное собрание по вашему обращению.
Председательствующий: Если предложений больше нет, то проект «Капитальный ремонт наружных сетей водопровода с.Чуюнчи по ул.Центральная» соответствует условиям конкурсного отбора, поэтому его можно выбирать. Если нет возражений, перейдем к голосованию.  
"За"– 36 чел.
"Против" - 5 чел.
"Воздержавшихся" - нет.
Решили:
1. Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой села Чуюнчи - Капитальный ремонт наружных сетей водопровода (протяженностью 1834м) по ул.Центральная с.Чуюнчи сельского поселения Чуюнчинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  
2. Принять участие в ППМИ с проектом по решению данной проблемы.
3. Председательствующий: Теперь на повестку выносится третий вопрос - софинансирование. Согласно смете  на Капитальный ремонт наружных сетей водопровода (протяженностью 1834м) по ул.Центральная с.Чуюнчи сельского поселения Чуюнчинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  необходимо 1  448 458, 80  рублей. Будем просить субсидию в размере 1000000 рублей из  республиканского бюджета.  Из бюджета сельского поселения  планируется выделить около 24 % от запрашиваемой субсидии, т.е. около 240 000  рублей. 
Как уже было сказано, минимальный процент софинансирования со стороны населения составляет от 3 до 10%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования в процентном соотношении.
Галеева Р.Г.: Так как мы ремонтируем водопровод на ул. Центральная, то целесообразным будет, если участвовать будут только жители этой  улицы. Думаю, жители других улиц откажутся принять участие. 
Галеев М.М: Предлагаю 10,5% от суммы запрашиваемой субсидии,  т.е. - 105 000 руб., т. к.  дворов у нас по ул.Центральная - 54  вместе с дачниками. И если с каждого двора собрать по 2000 рублей, то мы соберем 108 000. Но с учетом того, что некоторые могут отказаться, оставим минимальный порог -105000 рублей.
Председательствующий: Я думаю, вполне дельное предложение. Если других предложений нет, то предлагаю проголосовать за то, что в конкурсе будут участвовать только жители ул.Центральная и уровень софинансирования с их стороны составит минимум 105000 рублей. Кто за данное предложение? 

Голосовали: «За» - 36; «Против» – нет; «Воздержались» – 5
Решение принимается.

Габдрахманов Г.Б: Я, глава КФХ «Габдрахманов Г.Б, предлагаю спонсорскую помощь в размере 100 000 рублей.
Председательствующий: Спасибо.
Валиев Р.Р.: Я, как полномочный представитель  глава КФХ Валиева Р.А., предлагаю спонсорскую помощь в сумме 6000 рублей
Председательствующий: Замечательно.
Хабибуллин И.И.:   Я, как  глава КФХ Хабибуллин И.И., предлагаю спонсорскую помощь в неденежной форме. При необходимости поможем выполнить некоторые виды работ при ремонте водопровода.
Председательствующий: Отлично. Также отмечу, что глава КФХ Валикеев И.З. выразил согласие принять участие в соофинансировании.

Председательствующий.: Учитывая, что сметная стоимость проекта составляет 1 448458,80 руб. планируем просить республиканскую субсидию в размере 1000 000 руб. Собрать в качестве соучастия у жителей ул.Центральная села Чуюнчи 105 000 руб., что составляет 10,5 %. от суммы запрашиваемой субсидии,  исходя из подворного сбора в размере 2000 руб.. Муниципальный бюджет, в свою очередь, обязуется выделить 237458, 8  руб., что составляет около 23, 8 % от суммы запрашиваемой субсидии и спонсорская помощь от ИП глава КФХ Габдраманов Г.Б и ИП глава КФХ Валиева Р.А. в размере 106 000 рублей, что составит 10,6 % запрашиваемой субсидии.
Председательствующий: Предложение ставится на голосование.
При общей смете проекта 1 448458,80 рублей, просить республиканскую субсидию в размере 1млн. рублей.
Собрать в качестве соучастия у жителей ул.Центральная села Чуюнчи 105 000 руб., что составляет 10,5 %. от суммы запрашиваемой субсидии,  исходя из подворного сбора в размере 2000 руб.. 
Муниципальный бюджет, в свою очередь, обязуется выделить 237458, 8  руб., что составляет около 23, 8 % от суммы запрашиваемой субсидии. 
Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 106000 рублей.
Неденежный вклад от спонсоров - выделение техники и рабочих на  работы, связанные с ремонтом водопровода.
Неденежный вклад от населения – субботники по подготовке и  благоустройству территории, связанной с ремонтом водопровода.

Инициативной группе, совместно с администрацией сельского поселения, определить в ходе подготовки заявки проекта на конкурс виды и объем соучастия населения и спонсоров в неденежной форме.
Голосовали: «За» - 36; «Против» – нет; «Воздержались» – 5
Решение принимается.

4.Председательствующий: На повестке 4 вопрос – выбор инициативной группы. Поступили следующие кандидатуры.
Галеев Минивали Минигалиевич – председатель комиссии 
2.Абдуллина Фильза Фаритовна
3.Мухамадеева Зиля Егетбаевна
4.Султанова Гульназира Талгатовна
5.Миронова Айгуль Зияевна 
Предложение ставится на голосование.

Решили: Избрать в состав инициативной группы следующих представителей населения села Чуюнчи:
1.Галеев Минивали Минигалиевич – председатель комиссии 
[bookmark: _GoBack]2.Абдуллина Фильза Фаритовна
3.Мухамадеева Зиля Егетбаевна
4.Султанова Гульназира Талгатовна
5.Миронова Айгуль Зияевна 
Голосовали: «За» - 36; «Против» – нет; «Воздержались» – 5
Решение принимается.
Председательствующий: На повестке дня остается  5 вопрос. Если мы выиграем, после проведения торгов, согласно 44 ФЗ, если остаются деньги, на какие цели мы их направим? Во избежание нецелевого использования бюджетных средств субсидия, образовавшаяся в случае экономии, возвращается в бюджет РБ. Остальные средства могут быть израсходованы на тот же проект или возвращены жителям и спонсорам. На другие цели мы не можем их  использовать
Тукаева Р.Х:  Мы предлагаем оставшиеся деньги направить на тот же проект.
Председательствующий: Прошу проголосовать, кто за то, чтобы оставшиеся средства направить на тот же проект.
Голосование: «За» - 36; «Против» – нет; «Воздержались» – 5
Решение: Оставшиеся средства направить на тот же проект.

Председатель: Уважаемые жители села, на этом повестка дня исчерпана.
Спасибо всем за внимание и активное участие!

Председатель собрания                                                     С.Н.Никифоров
Секретарь собрания                                                       Р.Р.Мухаметзянова


