О проведении публичных слушаний  
по проекту решения Совета «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сергиопольский сельсовет  муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан»
       Совет сельского поселения Сергиопольский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан сообщает, что публичные слушания по проекту по проекту решения Совета сельского поселения Сергиопольский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сергиопольский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» состоятся 19 августа 2020 года в 15 часов в здании СДК по адресу: 
д. Сергиополь, ул. Центральная, д. 1. 
       Предложения и замечания, касающиеся  изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сергиопольский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан принимаются по адресу: РБ, Давлекановский район,  д. Сергиополь, ул. Центральная, 1 кабинет управляющей делами, телефон 8 (34768) 3-65-41.   
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