                                                   Протокол №1
предварительного собрания граждан села Ивановка сельского поселения    Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан 


Дата: 29 октября 2019 г. 16.00 
Место проведения Ивановский сельский Дом культуры.

   Присутствовали жители с.Ивановка достигшие избирательного возраста -14 человек.
 Открыл собрание глава сельского поселения Ивановский  сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – Никульшин Владимир Иванович.

- Добрый день, уважаемые односельчане! Сегодня мы собрались на предварительном  собрании по Программе поддержки местных инициатив.


Сегодня на повестке дня следующие  вопросы:

1. Выборы председателя, секретаря, счетной комиссии собрания.

2. Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

3. Принятие решения об участии в  конкурсе.

4. Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.

5. Определение вклада населения  для софинансирования проекта.

6. Выборы членов инициативной группы. 
Прошу утвердить повестку дня путем голосования:

«За» – 14;

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
Для ведения собрания нам необходимо избрать председателя, секретаря и счетную комиссию собрания,  какие будут предложения?
          Выступила: Попова Н.А.– староста села Ивановка- предложила избрать председателем собрания Никульшина В.И., секретарем собрания Костецкую Д.П., членов счетной комиссии в количестве двух человек Салову Т.М. и Иванову Е.А.

    Кто за то чтобы избрать председателем собрания Никульшина В.И.           Предложение ставится на голосование:

«За» – 14;
«Против» – нет;
«Воздержались» –нет;
Решение принято единогласно.
Кто за то чтобы избрать секретарем собрания Костецкую Д.П.         Предложение ставится на голосование:                                                                 «За»-14                                                                                                              «Против»- нет                                                                                              «Воздержались» – нет.

 Решение принято единогласно.

    Кто за то чтобы избрать счетную комиссию в количестве двух человек 

    Салову Т.М. и Иванову Е.А. Предложение ставится на голосование.
          «За» – 14;
«Против» – нет;
«Воздержались» – нет;
Решение принято единогласно.

По второму вопросу повестки дня с информацией о конкурсе  проектов развития общественной инфраструктуры основанных на местных инициативах выступил глава сельского поселения Ивановский сельсовет  Никульшин В.И. Он ознакомил присутствующих с тем, что сделано по проекту 2019 года «Ремонт наружных сетей водопровода с. Ивановка по улице Покровская сельского поселения Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан. Как проходила  работа по данному проекту и как осуществляла контроль инициативная группа и жители села в целом.
А  также ознакомил с целями и задачами Программы поддержки местных инициатив (ППМИ). 
• Цель программы – сформировать работающий механизм, позволяющий 
– выявлять и оперативно решать наиболее острые социальные проблемы местного уровня – на основе приоритетов, выявленных самим населением 
–вовлекать население в решение местных проблем 
– укреплять диалог и взаимное доверие населения и органов власти 
привлекать для решения этих проблем местные ресурсы (средства населения, местных  спонсоров, местного бюджета). 
     В каждом населенном пункте есть проблемы, требующие безотлагательного решения.  И в нашем селе много проблем, которые необходимо решать. Программа предполагает активное участие в ней, прежде всего, самого населения. Участие жителей в ППМИ – это реальный  шанс для жителей внести свою лепту в благополучие нашего села. 
Выступила: Петракова Т.А. жительница села, предлагаю  информацию о конкурсе  проектов развития общественной инфраструктуры основанных на местных инициативах- принять к сведению.
 Председательствующий: У кого какие имеются предложения. Если нет других мнений и предложений, предлагаю проголосовать за   поступившее предложение. 

«За» – 14
«Против» – нет

«Воздержались» – нет
         Решение принято единогласно
       Решили: Принять к сведению информацию о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

        По третьему вопросу повестки дня: «Принятие решения об участии в  конкурсе» выступил глава сельского поселения Никульшин В.И.

        Уважаемые жители, нам надо решить будем ли мы принимать участие в конкурсе?    

      Выступила: Гаршина Е.А.- член инициативной группы. Участвуя в конкурсе ППМИ с 2016 года было проделано много работы, а именно замена водопроводных труб по ул.Гаршина и ул.Покровская, осталось 3 улицы по которым нужно сделать замену по ул.Механизаторской, ул.Заречной и ул.Поповской,  а это программа очень нам помогает в реализации поставленных планов. Я предлагаю продолжить участвовать в данной программе.         

Выступила: Иванова Е.А. пенсионерка - проработав много лет в этой сфере я понимаю какая это кропотливая, тяжелая работа. В 2016 году мы вместе с Никульшиным В.И. начинали работу  по этой программе ППМИ, и мы все прекрасно понимаем, что если работать всем вместе, сообща, дружно, только в этом случае можно добиться результатов. Я прошу всех поддержать главу  сельского поселения Никульшина В.И. в том, чтобы закончить ремонт  водопровода. И закрыть вопрос о водопроводе начатый в 2016 году. Все жители села, останутся довольны и уже не будут думать, почему сегодня вода течет, а завтра нет. Предлагаю  принять участие в конкурсе.
         Председательствующий: 

У кого какие имеются предложения? Если нет других мнений и предложений, предлагаю проголосовать за   поступившее предложение. 

«За» – 12
«Против» – нет

«Воздержались» – нет
         Решение принято единогласно
         Решили: Принять участие в конкурсе ППМИ.  

        По четвертому вопросу повестки дня: «Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе» выступил глава сельского поселения Никульшин В.И.

      Уважаемые жители, нам надо определить приоритетную проблему для участия в конкурсе? У кого какие имеются предложения?

      Выступила: Кужина З.Р - житель села.  Самая актуальная проблема на 2020 года  – это ремонт  водопровода по улице Механизаторской, ул. Заречной, ул. Поповской.
Председательствующий: У кого какие имеются предложения?  Если нет других мнений и предложений, предлагаю проголосовать за поступившие предложение. 

 «За» – 14
«Против» – нет
«Воздержались» –нет
         Решение принято единогласно
         Решили: Считать наиболее актуальной проблемой, связанной с инфраструктурой сельского поселения  ремонт наружных сетей водопровода по ул.Механизаторская, ул.Заречная, ул.Поповская с.Ивановка. 
        По пятому вопросу  «Определение вклада населения  для софинансирования проекта» выступил глава сельского поселения Никульшин В.И.

       Софинансирование должно быть обеспеченно из 3-х источников: со стороны населения, юридических лиц (спонсоров) и местного бюджета. Софинансирование важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта, и делает их ответсвенными за его результаты. Кроме того софинансирование является обязательным условием для получение субсидии из высшестоящего бюджета в соответствии с бюджетом законодательством. В рамках ППМИ установлены минимальные пороги софинансирования в денежной форме со стороны местного бюджета поселения и населения. Чтобы победить в конкурсе, необходимо учитывать установленные пороговые значения, обеспечивающие максимальные баллы-100 баллов: софинансирование в денежной форме со стороны населения и местного бюджета местного поселения -15% и более от запрашиваемой суммы субсидии, со стороны спонсоров- 15% и более от запрашиваемой суммы субсидии. Так же должно быть обеспеченно софинансирование в денежной форме населения, спонсоров и бюджета местного поселения – максимальный балл 100 баллов - при вкладе более 15 % запрашиваемой суммы субсидии.
          Уважаемые сельчане!  По сбору денег как от жителей села, так и от спонсоров у нас не было проблем. Мы всегда первые  собирали  деньги среди сельских поселений. 
Председательствующий: У кого какие имеются  вопросы и предложения ? 
Выступила: Гришина Н. А. жительница села.  Предлагаю определить вклад населения деньгами в размере 15% от запрашиваемой  суммы субсидий, собирать с каждого фактически проживающего человека обладающим избирательным правом, в том числе с дачников.

Председательствующий: У кого какие имеются предложения?  Если нет других мнений и предложений, предлагаю проголосовать за поступившее предложение. 

 «За» – 25;
«Против» – нет;

«Воздержались» –нет;
         Решение принято единогласно.

Решили: определить вклад населения деньгами в размере 15% о запрашиваемой суммы субсидии,  каждого проживающего человека обладающим избирательным правом, в том числе с дачников.
  По шестому вопросу «О выборе членов инициативной группы»        выступил глава сельского поселения Никульшин В.И. он поблагодарил членов инициативной группы за большую проделанную работу.

 Председательствующий: У кого какие имеются предложения? 

          Выступила: Попова Н.А. предложила  членов инициативной группы оставить в прежнем  составе.

 Председательствующий: У кого какие имеются предложения? Если нет других мнений и предложений, предлагаю проголосовать за  поступившее предложение. 

 «За» – 14 
«Против» – нет
«Воздержались» – нет
          Решение принято единогласно

     Решили: Членов инициативной группы оставить в прежнем составе

     Уважаемые сельчане!   Сегодня на предварительном собрание по программе поддержки местных инициатив все вопросы рассмотрены и приняты решения. Всем большое спасибо за внимание впереди пройдут еще несколько предварительных собраний касающихся программы ППМИ на 2020 год, будем рады  видеть вас и вашу поддержку. Спасибо за внимание.
Председатель собрания                                                       В.И.Никульшин

     Секретарь собрания                                                                  Д.П.Костецкая
