
  Башкортостан Республикаhы
Дәуләкән   районы
муниципаль районының 
Сергиополь ауыл Советы
ауыл биләмәhе
хакимиәте

453406, Дәулекән районы, Сергиополь ауылы
Узык   урамы, 1

Администрация
сельского поселения Сергиопольский сельсовет
муниципального района
Давлекановский район
Республики Башкортостан

                       453406, Давлекановский район, д.Сергиополь
    ул..Центральная , 1
КАРАР                                              № 19            ПОСТАНОВЛЕНИЕ
20 март 2017 й                                                               20 марта 2017 года


О внесении изменений в Постановление администрации сельского поселения Сергиопольский  сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 27 июля 2015 года № 81 «О межведомственной комиссии по оценке и обследованию помещения, в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также  многоквартирного дома, в целях признания аварийным и подлежащим сносу 
или реконструкции»

В соответствии  со статьями 14, 15 и 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения  непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» п о с т а н о в л я ю :
1. Внести следующие изменения в постановление администрации сельского поселения Сергиопольский  сельсовет  муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 27 июля 2015 года № 81  «О межведомственной комиссии по оценке и обследованию помещения, в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также  многоквартирного дома, в целях признания аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»: 
пункт 1 постановления изложить в следующей редакции:
«1. Внести изменения в состав межведомственной комиссии по оценке и обследованию помещения, в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома, в целях признания аварийным и подлежащим сносу или реконструкции:
председатель комиссии глава сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан –Абдуллин Анвар Закиевич. 
[bookmark: _GoBack]заместитель председателя комиссии  депутат 2 округа сельского поселения Сергиопольский сельсовет – Фесюн Анна Анатольевна.
секретарь комиссии  управляющий делами администрации сельского поселения Сергиопольский  сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – Попова Ирина Владимировна . 
 Члены комиссии:
Ахтямов Ринат Галимьянович- заведующий сектором по строительству и промышленности администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан (по согласованию).
Селезнев Игорь Геннадьевич- главный специалист по архитектуре и градостроительству администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан (по согласованию),
Нургалиев Рузиль Хафизович - начальник отдела надзорной деятельности МСЧ РФ по Республике Башкортостан по г.Давлеканово, Давлекановскому и Альшеевскому районам (по согласованию),
Шевченко Наталья Николаевна- начальник территориального участка Белебеевского филиала ГУП БТИ Республики Башкортостан,
Мухаметзянов Х.М.- зам.начальника Чишминского территориального отдела управления Роспотребнадзора по Республике Башкортостан.
2. Обнародовать настоящее постановление в установленном порядке и на официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в сети Интернет (раздел «Поселения муниципального района»).
3. Контроль за выполнением  настоящего постановления оставляю за собой.



Глава сельского поселения                                     А.З.Абдуллин 


















