По постановлению прокуратуры района оператор сотовой связи привлечен к административной ответственности за пропуск телефонного вызова  
Прокуратурой  Давлекановского района Республики Башкортостан в ходе проверки информации, полученной из СО ОМВД России по Давлекановскому  району РБ по уголовному делу, возбужденного 04.10.2022 следователем СО ОМВД России по Давлекановскому району РБ по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, в отношении неустановленного лица, выявлены нарушения требований Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи» при осуществлении  одним из операторов связи при предоставлении услуг сотовой телефонной связи.
В ходе проверки установлено, что оператор сотовой связи допустил пропуск в свою сеть соединения из иностранного государства с подменным телефонным номером, использующим нумерацию, соответствующую российской системе. 

С помощью телефонного звонка у потерпевшей, жительницы города Давлеканово, совершено хищение денежных средств в размере 500 тыс. рублей. 

По данному факту прокуратура района возбудила в отношении оператора сотовой телефонной связи дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 13.2.1 КоАП РФ (неисполнение оператором связи обязанности по прекращению оказания услуги связи и (или) услуг по пропуску трафика в свою сеть связи в случаях,  предусмотренных законодательством Российской Федерации).  

По результатам его рассмотрения генеральный директор оператора сотовой связи оштрафован на 50 тыс. рублей.
Мошенничество - то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путём обмана или злоупотребления доверием – одна из самых распространённых на сегодняшний день форм имущественных преступлений.

Пенсионеры – наиболее доверчивая и уязвимая категория граждан, и поэтому именно они составляют большую часть жертв мошенников. При этом преступники не только совершенствуют методы своей работы, но и следят за обстановкой в стране, стараясь актуализировать придуманные легенды. К примеру, могут предложить обменять старые деньги на новые, приобрести товары по заниженной стоимости, лекарства, получить компенсационные выплаты с предварительной оплатой их части. Не редко злоумышленники сообщают по телефону что родственник, друг или знакомый попал в беду либо задержан сотрудниками правоохранительных органов, и в этой связи необходимо в срочном порядке перечислить или передать денежные средства, либо, представляясь сотрудниками банка, предлагают обеспечить безопасность денежных средств и узнают у доверчивых граждан контрольную информацию кредитной карты. Лже-целители и экстрасенсы также пользуются наивностью пенсионеров, запугивая их болезнями родных и близких, фактически вынуждают их проводить обряды и приобретать различные обереги. Не редко под предлогом государственных коммунальных служб пенсионерам в агрессивной форме навязывают установку оборудования, счетчиков, пластиковых окон. Такие действия подпадают под признаки преступления, предусмотренного статьей 159 Уголовного кодекса Российской Федерации – мошенничество, и в зависимости от причинного ущерба квалифицируются по соответствующим частям этой статьи.
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