ПРОТОКОЛ
итогового общего  собрания жителей села Чапаево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района  Давлекановский район  Республики Башкортостан по выбору  проекта для участия в ППМИ -2023

                                                                   				 20.12.2022 года   Место проведения
СК с.Чапаево
Время проведения:15.00  ч.

Присутствуют:
Глава сельского поселения – Хабиахметов Ахат Минибаевич;
Общая численность населения: 311 чел.
Жители с.Чапаево: 31  чел. (Листы регистрации прилагаются)
    Спонсор:
- Глава ИП КФХ «Саетгареев» Саетгареев Флюр Анварович
Перед началом  собрания  было выступление художественной самодеятельности с концертными номерами- количество участников 6 чел.
Открывает собрание глава сельского поселения Кидрячевский сельсовет Хабиахметов Ахат Минибаевич.
- Добрый день, уважаемые сельчане Чапаево! Сегодня мы собрались на итоговом собрании по Программе поддержки местных инициатив. В нашем селе  проживает 311 человек, по данным регистрационных листов на заключительном собрании присутствуют –31чел., что составляет более 10 процентов от жителей нашего  села.
Глава сельского поселения: Уважаемые жители села Чапаево, приглашенные!  Во исполнение Указа Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» рассмотрение вопросов итогового собрания жителей села Чапаево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан в рамках участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, (ППМИ) проводится с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований.
На итоговом собрании также присутствуют: 
Зам.главы муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан –Маслов Виктор Г.
-представители СМИ: АУ МР Давлекановский район ТРК «Давлеканово»-Асеев Александр Сергеевич
-Каримова Ильсияр Ранисовна–корреспондент  районной газеты Асылыкуль» и «Балкантау»;
- Перед собравшимися жителями на итоговое собрание выступили участники художественной самодеятельности.
Сегодня на повестке дня 7 вопросов:
1. Выборы председателя, секретаря, счетной комиссии собрания.
2.Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.
3. Принятие решения об участии в конкурсе.
4. Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.
5.Определение вклада населения, спонсоров, сельского поселения  для софинансирования.
6. Выборы членов инициативной группы. 
7. Принятие решения о расходовании средств в случае экономии.
 Кто за данную повестку дня собрания прошу проголосовать:
   За  -31чел., 
   против» - нет, 
   воздержались»- нет.
Решение принято единогласно.
1.По первому вопросу повестки дня выступил глава сельского поселения Хабиахметов Ахат Минибаевич:
   Уважаемые жители!  
Для ведения собрания нам необходимо избрать рабочие органы – председателя, секретаря собрания, а также счетную комиссию, какие будут предложения?
Поступило предложение от Мухаметгареевой Ф.Х. избрать председателем собрания Хабиахметова Ахата Минибаевича, секретарем: Нургалееву Элиру Минигазимовну.
Поступило предложение избрать в счетную комиссию из двух человек Хабиахметова Д.М.,Сафин И.Н..
Возражений нет?
Тогда голосуем за предложенный состав:
За –31чел.;
Против –0;
Воздержались –0 
Решение принято.
2.По второму и третьему вопросу повестки дня слушали главу сельского поселения Хабиахметова Ахата Минибаевича: Администрация сельского поселения предлагает жителям села Чапаево принять участие в Программе поддержки местных инициатив. ППМИ предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Что это значит? То есть жители нашего села самостоятельно определяют  наиболее приоритетную проблему, по которой будет реализован данный проект. К конкурсному отбору допускаются проекты, направленные на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (за исключением проектов, требующих получения разрешения на строительство). В качестве примеров перечислю типологию проектов: объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты уличного освещения, автомобильные дороги местного значения и сооружения на них; объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности; объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания; игровые площадки; учреждения культуры; учреждения образования; учреждения библиотечного обслуживания населения; объекты культурного наследия; объекты физической культуры и массового спорта; места массового отдыха населения; места захоронения; иные объекты. После определения приоритетного проекта, будет подготовлена конкурсная заявка для получения субсидии из республиканского бюджета на его реализацию.
В 2022 г. в конкурсном отборе на территории муниципальных районов приняло участие 699 проектов, из них 397 вошло в число победителей, что составляет 56,8% проектов от общей доли поданных стали победителями. 
Общий объем республиканской субсидии на 2023 год составляет 500 млн. руб.  На решение одной проблемы – не более 1,2 млн. руб. Для получения республиканской субсидии до 1,2 млн. руб. основными условиями являются участие и денежный вклад:
- муниципального бюджета (городского/сельского поселения, муниципального района) статус определяется согласно документам на право собственности. Минимальный уровень софинансирования на территории городских и сельских поселений 5% и максимальный от 13% и более от запрашиваемой субсидии. Обеспечение 13% и более дает максимальные 10 баллов.
- жителей городского и сельского поселения при определении актуальной проблемы. Минимальный уровень софинансирования 2% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максимальный уровень – от 8% и более, который дает 15 баллов.
- участие спонсоров не является обязательным условием, однако их участие увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы для участников. Максимальный уровень – от 8% и более, который дает 10 баллов.
Софинансирование со стороны населения, местного бюджета и спонсоров важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта и делает их ответственными за его результаты.
Необходимо понять, что деньги начинаете собирать только после победы в конкурсе, а сбор средств от населения, содействие к подготовке конкурсной документации, мониторинг и информирование о ходе выполнения работ являются задачами инициативной группы. Которые должны быть выдвинуты и выбраны жителями, участниками собрания.
Программа необязательная. Именно Вы решаете, принимать участие или нет, если согласитесь принять участие, то необходимо определить уровень софинансирования. Но, необходимо понимать, что только после того как Вас объявят победителем Вы начинаете собирать деньги. 
ППМИ предоставляет возможность решить такие проблемы села, на которые в бюджете, к сожалению, не хватает денежных средств. Поэтому многие сельские поселения уже изъявили желание участвовать в нем. Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги от государства. Я предлагаю Вам тоже не оставаться в стороне и принять активное участие в жизнедеятельности Вашего села. 
Наше сельское поселение принимало участие в Программе поддержки местных инициатив (ППМИ) пять раз в 2016,2017,2019 и 2021 годах. Мы прошли  по  конкурсу, набрали необходимые балы и выиграли: в 2016 году с проектом  «Ремонт ограждения кладбища с. Чапаево и обустройство прилегающей территории сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан- на сумму 463 214 рублей, в 2017 году с проектом «ремонт ограждения кладбища с.Бурангулово и обустройство прилегающий территории сельского поселения Кидрячевский  сельсовет муниципального района  Давлекановский район  Республики Башкортостан- на сумму   754 276 рублей, 2019 году с проектом «Капитальный ремонт здания Бурангуловского филиала муниципального бюджетного учреждения районный Дом культуры муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с.Бурангулово, ул. Школьная, 41- на сумму 812,52 тыс рублей и 2021 году с проектом «Покупка трактора МТЗ-82.1 для благоустройства сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан»- на сумму 1 615 000 руб.  
Если у населения больше нет вопросов, то предлагаю вопрос об участии с.Чапаево ППМИ поставить на голосование.
Решили: Принять к сведению информацию о ППМИ, считать целесообразным участие в ней жителей с. Чапаево.
«За» - 31 чел.; 
«Против» – нет; 
«Воздержались» – нет.
Решение принято.
Председательствующий: Хабиахметов Ахат Минибаевич
Для участия в конкурсном отборе по программе поддержки местных инициатив нам необходимо определить первоочередную проблему нашего села. Ранее были проведены опрос  населения по выбору одного из направлений, которое Вы считаете необходимо реализовать. Получен следующий вариант проблемного вопроса – приоритетный проект для включения в ППМИ: «Капитальный ремонт мостового перехода через реку Чермасан с.Чапаево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан».
 Как Вы уже знаете, прошли предварительные собрания с жителями с. Чапаево в формате подомового обхода, так как большинство у нас старшее поколение и в связи с пандемией категория жителей 65+, хронические больные вошли сюда.  
Предварительные собрания прошли 10.11.2022г  в сельском клубе (25 чел), 11.11.2022г в сельском клубе с.Чапаево (30 чел), 12.11.2022г. в сельском клубе с.Чапаево (38чел), 25.11.2022г. (11 чел), 28.11.2022 (9чел.), 29.11.2022г в здании (15 чел) и 03 декабря 2022 года (7 чел),04.12.2022-31 чел. ,17.12.2022г.(10чел.) всего были проведены 9 (девять) очных предварительных собрания с жителями с.Чапаево, в нем присутствовало 176 чел., и проведено 47 (сорок семь) опросов населения (домовой обход и анкетирование) с использованием опросных листов и фотофиксаций. В этих собраниях первоочередной проблемой был определен проект – Капитальный ремонт мостового перехода через реку Чермасан с.Чапаево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан. 
Общий обхват  населения в предварительных собраниях 214 чел. 
Также  участие в предварительных мероприятиях приняли 6 дошкольников и школьников 11 МОБУ СОШ посредством участия в конкурсе рисунков. Заведующая Чапаевским филиалом МБУ РДК МР Давлекановский район РБ оформила 3 плаката: «ППМИ  2023» и «Мы за мост», «с.Чапаево сельского поселения Кидрячевский сельсовет Давлекановского района РБ», «Информационный стенд», была проведена выставка работ народного творчества «Работа наших детей», -количество участников  11 человек, концерт участников художественной самодеятельности –количество 6 чел.
Вся озвученная мною информация, отражена на странице в сети Интернет по адресу: сайт Совета в разделе "Поселения"-http://sovet- davlekanovo.ru/rural/kidryachevskiy/iblock.php?SECTION_ID=426, на странице  районной газеты «Асылыкуль» в ВКонтакте: https://vk.com/asilikyl?w=wall-76272131_42505, на странице сельского поселения в  ВКонтакте: https://vk.com/id763938443?w=wall763938443_2%2Fall, на странице инициативной группы ППМИ с.Чапаевоhttps://vk.com/feed?q=%23ППМИ2023&section=search&w=wall-217744286_3.
По завершении сегодняшнего собрания, принятые нами решения, также будут  освещены на этом сайте и на странице в соцсетях.
Если у населения больше нет вопросов, то предлагаю вопрос об участии села Чапаево в ППМИ поставить на голосование.
Постановили: Принять к сведению информацию о ППМИ, посчитать целесообразным участие в ней жителей селаЧапаево.
Голосовали: «За» -31; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.
Решение принимается.
4. По четвертому вопросу повестки дня «Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе»  
-Выступил: глава КФХ Саетгареев Флюр Анварович. Здравствуйте односельчане и приглашенные гости! Я, Глава КФХ, мне состояние перехода через реку Чермасан очень знаком, поэтому предлагаю капитальный ремонт мостового перехода через реку Чермасан с.Чапаево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан
 	Председательствующий: Хабиахметов А.М. Хотелось бы обсудить Ваше предложение поподробнее. По поводу капитального ремонта перехода через реку Чермасан» Этот вопрос можно включить в проект. Поэтому этот вопрос оставляем на голосование. Если нет возражений, перейдем к голосованию. 
За «Капитальный ремонт мостового перехода через реку Чермасан с.Чапаево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан»
"За"–31чел.
"Против" -0 чел.
"Воздержавшихся" - нет.
Постановили:
1. Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой села «Капитальный ремонт мостового перехода через реку Чермасан с.Чапаево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» 
2. Принять участие в ППМИ с проектом по решению данной проблемы.
Голосовали: «За» - 31человек. «Против» – 0, «Воздержались» – нет. 
5. Приступаем к обсуждению пятого вопроса "Определение  вклада населения для софинансирования". 
 Выступил Хабиахметов Ахат Минибаевич:
- Уважаемые сельчане! Согласно смете проект будет составлять около 1 600 000тыс. руб. Эту сумму мы делим на 3 части: республиканский бюджет, что составит примерно1 200 000тыс. руб., сельское поселение внесет 17 % - это примерно 204 000 руб., а вот далее нам надо решить население и спонсоры сколько вложат в общем процентов. Как я говорил  максимально – это 8 % и более, которое дает максимальный  балл и шанс на победу. 
Также максимальный балл дает и участие населения и спонсоров в не денежной форме - оказание помощи материалами, транспортом, рабочей силой и т.д., что дает шанс на победу. В данном случае подготавливаются гарантийные письма от руководителей инициативной группы, спонсоров я прошу вас и этот вопрос обсудить.
Как уже было сказано, минимальный процент софинансирования со стороны населения составляет от 2 до 8%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования в процентном соотношении.
 Надо определиться в сборе денег от населения: с человека, или со двора, может еще какие предложения будут. 
Давлетгареев Р.Р.:- Чтобы иметь стопроцентный шанс выиграть в конкурсе я предлагаю  голосовать за максимум - 8% от запрашиваемой суммы.
Мусин Р.Г.:- Я предлагаю подворовой способ сбора денежных средств, у нас 123 дворов, что составит 800 (восемьсот)  рублей с каждого двора.
Хабиахметова Д.М. и Сафин И.Н.  поддержали предложение Давлетгареева Р.Р, так же предложили - неденежный вклад - организация субботников по благоустройству прилегающей территории.
Давлетгареев Раис Рашитович- Предлагаю 8%, т.е. максимальный процент, с каждого двора, по 800 рублей. 
Хабиахметов А.М.: Я думаю, вполне дельное предложение: Определить вклад населения деньгами в размере 8% от запрашиваемой суммы субсидии в сумме 96 000 рублей (не менее 800 рублей с каждого двора) и  неденежный вклад - организацией субботников по благоустройству прилегающей территории (бесплатным трудом, техникой),  предлагаю  проголосовать. Кто за данное предложение?
Голосовали: «За» - 31; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.
Саитгареев Ф.А.: - Я, как КФХ, предлагаю спонсорскую помощь в размере 100 000 руб. и неденежный вклад (техникой, ГСМ) .
Председательствующий:Хабиахметов Ахат Минибаевич - Спасибо, Флюр Анварович! 
 Учитывая, что стоимость проекта составляет 1 600000 руб. планируем просить республиканскую субсидию в размере 1200 000руб. Собрать в качестве софинансирования проекта от жителей села 96 000руб., что составляет 8%. от запрашиваемой субсидии,  исходя из подворного сбора в размере 800руб. Муниципальный бюджет, в свою очередь, обязуется выделить 204 000руб., что составляет 17% от запрашиваемой субсидии и спонсорская помощь от КФХ в размере 100 000 рублей.
Председательствующий: Предложение ставится на голосование.
Постановили: 
1.	При общей смете проекта 1600 000 рублей, просить республиканскую субсидию в размере 1 200 000 руб. рублей.
2.	Определить вклад населения в размере 96 000 рублей или 8% от необходимой суммы, для чего собрать по 800 рублей с каждого двора села Чапаево. 
3.	 Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет составлять 204 000 руб., что составляет 17% от суммы. неденежный  вклад  - организацией субботников по благоустройству прилегающей территории (бесплатным трудом, техникой)
[bookmark: _GoBack]4.	Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 100 000рублей и неденежный вклад (техникой, ГСМ).
5.	Инициативной группе совместно с администрацией сельского поселения определить в ходе подготовки заявки проекта на конкурс виды и объем соучастия населения в неденежной форме.
Голосовали: «За» - 31; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.

6. По шестому вопросу повестки дня выборы членов инициативной группы 
Слушали: Хабиахметова Ахата Минибаевича: для реализации проекта Программы поддержки  местных инициатив нам необходимо избрать инициативную группу. Я предлагаю избрать людей активных, неравнодушных к судьбе  села, умеющих информировать население о ходе реализации выбранного нами проекта, а также способных в дальнейшем оценить выполненную работу. Деятельность инициативной группы будет заключаться не только в информировании населения о проекте, но и сбор средств от населения также организуется членами инициативной группы. 
 Какие будут предложения? 
Шафикова Фатима Анваровна предложила избрать членами инициативной группы следующих жителей села:
1.Мусин Раис Габбасович
2.Сафин Ильдар Нафикович
3.Хабиахметов Рустем Миниахметович
4.Вальтин Риф Абдулгалимович
5.Лутфрахманова Ильдуса Субуховна
6.Хабиахметов Азат Минибаевич
7.Миниахметова Флюза Минияровна

Предложение ставится на голосование.
Постановили: Избрать в состав инициативной группы следующих представителей населения села Чапаево
1.Мусин Раис Габбасович-председатель комиссии
2.Сафин Ильдар Нафикович
3.Хабиахметов Рустем Миниахметович
4.Вальтин Риф  Абдулгалимович
5.Лутфрахманова Ильдуса Субуховна
6.Хабиахметов Азат Минибаевич
7.Миниахметова Флюза Минияровна
	Голосовали: «За» - 31; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.	 
7. По седьмому вопросу повестки дня принятие решения о расходовании средств в случае экономии 
Слушали Хабиахметова Ахата Минибаевича: 
      Нам надо решить еще один вопрос. Если наш проект победит, далее последует проведение торгов, согласно 44 ФЗ, могут остаться деньги, на какие цели мы их направим? Во избежание нецелевого использования бюджетных средств субсидия, образовавшаяся в случае экономии, возвращается в бюджет РБ. Остальные средства могут быть израсходованы на тот же проект. 
	Какие будут предложения?
	Слушали Хабиахметова А.М.: Предлагаю направить оставшиеся средства нате же цели в рамках проекта, собранных  от населения и от спонсоров.
Предложение ставится на голосование.
За – 31чел.; 
против – нет;
воздержались» – нет.
Решение принято единогласно.

Председательствующий Хабиахметов А.М.:
- Уважаемые односельчане, реализация Программы поддержки местных инициатив будет продолжена и в последующие годы. Поэтому всем нам следует занять правильную позицию по отношению к тем проблемам, которые имеются в населенных пунктах нашего сельского поселения. От нашего активного отношения к жизни зависит многое. А участие в ППМИ является примером объединения усилий власти, общества, бизнеса в масштабах сельского поселения, результатом которого станет улучшение качества жизни людей на конкретной территории. 
Все вопросы повестки дня рассмотрены. Спасибо всем за активное участие!



Председатель собрания                                                            А. М. Хабиахметов
                                				                   
Секретарь	   						                   Э.М. Нургалеева                                                                                          



