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  Башкортостан Республикаhы

Дәуләкән   районы

муниципаль районының 

Шестаево ауыл Советы

ауыл биләмәhе

хакимиәте

453413, Дәулекән районы, Ивангород ауылы

Крәстиәндәр  урамы, 31/1
Администрация

сельского поселения Шестаевский сельсовет

муниципального района

Давлекановский район

Республики Башкортостан

                       453413, Давлекановский район, д.Ивангород

    ул..Крестьянская, 31/1

КАРАР                                              № 3                   ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 январь 2013 й                                                               14 января 2013 года

О признании утратившими силу постановлений администрации сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, регулирующих порядок проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы,

и муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к  служебному поведению

В соответствии с частью 2 статьи 8 Закона Республики Башкортостан от 16 июля 2007 года № 453-з «О муниципальной службе в Республике Башкортостан» (с изменениями, внесенными Законом Республики Башкортостан от 2 ноября 2012 года № 602-з), в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с законодательством, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившими силу постановления администрации сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан:

от 30 мая 2011 года № 27 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, и  соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению»;

от 2 июля 2012 года № 41 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 30 мая 2011 года № 27 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению»»;

от 3 декабря 2012 года № 78 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 30 мая 2011 года № 27 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами , претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению»»;

от 3 декабря 2012 года № 80 «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 30 мая 2011 года № 27 «О проверке  достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими , и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению»».

2. Настоящее постановление подлежит обнародованию в установленном порядке, размещению на официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в сети Интернет.

Глава сельского поселения


                     М.М.Фаерчук
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