Прокуратурой Давлекановского района РБ на основании обращения жительницы района, являющейся многодетной матерью, о незаконном отключении газоснабжения жилого дома в период отопительного сезона в связи с задолженностью проведена проверка.

По результатам рассмотрения обращения в адрес газоснабжающей организации было внесено представление с требованием о возобновлении газоснабжения жилого дома по следующим основаниям.

В соответствии с подпунктом «в» пункта 122 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354, действия по ограничению или приостановлению предоставления коммунальных услуг не должны приводить к нарушению установленных требований пригодности жилого помещения для постоянного проживания граждан.

В ходе проверки установлено, что подача природного газа в дом заявителя осуществлялась и с целью его отопления. Альтернативный способ отопления дома отсутствовал.

Ограничив поставку газа в жилой дом 02.02.2022, газоснабжающая организация воспрепятствовала работе системы отопления жилого дома в период отопительного сезона, что является ограничением коммунальной услуги по отоплению и приводит к нарушению установленных требований пригодности жилого помещения для постоянного проживания граждан.

Представление прокуратуры района рассмотрено газоснабжающей организацией, требования удовлетворены: в дом заявителя подано газоснабжение, с ней заключено соглашение о рассрочке на три месяца образовавшейся задолженности в размере 7 913, 93 руб., должностному лицу газоснабжающей организации указано о недопущении впредь выявленных нарушений законодательства.

