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  Башкортостан Республикаһы

Дəүлəкəн   районы

муниципаль районының 

Ивановка ауыл Советы

ауыл билəмəһе
Советы
453411, Дəүлəкəн районы, Ивановка а.., Гаршин ур., 79

Совет

сельского поселения Ивановский сельсовет

муниципального района

Давлекановский район

Республики Башкортостан
                453411, Давлекановский район, с.Ивановка,
                     ул.Гаршина,79


  КАРАР                                                  №55                          РЕШЕНИЕ

  «19» октябрь 2020 й                                                    «19» октября  2020 года
«О  привлечении депутата Совета сельского поселения Ивановский сельсовет по избирательному округу  № 7 к ответственности,                                    не связанной с досрочным прекращением полномочий»

Рассмотрев заявление Главы Республики Башкортостан от 23.09.2020 г. №1-1-1538-П «О привлечении депутата к ответственности, не связанной с досрочным прекращением полномочий», в соответствии со статьей  40 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 12.5 Закона  Республики Башкортостан от 18.03.2005 № 162-з «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», статьей 22 Устава сельского поселения Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, Совет сельского поселения Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан,

р е ш и л:
Объявить депутату Совета сельского поселения Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по избирательному округу №7 Петраковой Татьяне Александровне, представившему неполные сведения о своих доходах и недвижимом имуществе за 2018 год, на основании ч. 7.3-1 ст. 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч.1 ст. 12.5 Закона  Республики Башкортостан от 18.03.2005 № 162-з «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» предупреждение.

Предупредить депутата Совета сельского поселения Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по избирательному округу № 7 Петракову Татьяну Александровну о недопустимости впредь нарушений законодательства о противодействии коррупции с предупреждением об ответственности, установленной статьей  40 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Глава сельского поселения

Ивановский сельсовет 

Муниципального района

Давлекановский район

Республики Башкортостан                                          В.И.Никульшин

