Протокол
итогового собрания сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский  район
Республики Башкортостан

с.Кидрячево, СДК                                                                        12.11.2019 года
Открывает собрание глава сельского поселения Кидрячевский сельсовет Хабиахметов Ахат Минибаевич.
	- Добрый день, уважаемые сельчане Кидрячево! Сегодня мы собрались на итоговом собрании по Программе поддержки местных инициатив. В нашем селе  проживает 409 человек, по данным регистрационных листов на заключительном собрании присутствуют – 42 чел., что составляет более 10 процентов от жителей нашего  села.
 На итоговом собрании также присутствуют: 
-заместитель начальника отдела ЖКХ администрации МР Давлекановский район Республики Башкортостан Ахтямов Ринат Галимзянович;
-представители СМИ: АУ МР Давлекановский район ТРК «Давлеканово»-оператор Вандрей Петр Романович,
корреспондент районной газеты «Аслыкуль»-Печаткин Сергей Владимирович.
-Индивидуальные предприниматели – ИП КФХ Саетгареев Ф.А., учредитель ООО «Регион Сервис»  Калюжный С.И. 

Сегодня на повестке дня 7 вопросов:
1. Выборы председателя, секретаря, счетной комиссии собрания.
2.Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.
3. Принятие решения об участии в  конкурсе.
4. Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.
 5.Определение вклада населения, спонсоров, сельского поселения  для софинансирования.
6. Выборы членов инициативной группы. 
7. Принятие решения о расходовании средств в случае экономии.
 Кто за данную повестку дня собрания прошу проголосовать:
   За  -  42, 
   против» - нет, 
   воздержались»- нет.
Решение принято единогласно.
1.По первому вопросу повестки дня выступил глава сельского поселения Хабиахметов Ахат Минибаевич:
   Уважаемые жители!  
Для ведения собрания нам необходимо избрать рабочие органы – председателя, секретаря собрания, а также счетную комиссию, какие будут предложения?
Поступило предложение  от Минигареевой Ф.Г. избрать председателем собрания Хабиахметова Ахата Минибаевича, секретарем: Нургалееву Элиру Минигазимовну.
Поступило предложение избрать в счетную из двух человек Сахибгарееву Фаузию Галиевну и Сафина Ильдара Нафиковича.
 Возражений нет?
Тогда голосуем за предложенный состав:
За –42
против –0 
воздержались –0 
Решение принято.
2.По второму вопросу повестки дня слушали главу сельского поселения Хабиахметова Ахата Минибаевича:
- Уважаемые сельчане! Наше поселение в этой программе участвовало 3 раза. Я напомню вам, что эта программа направлена на решение вопросов местного значения, которые жители самостоятельно определяют. Так мы, благодаря программе смогли «Ремонт ограждения кладбища с.Чапаево и обустройство прилегающей территории  сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» на сумму 463 214; в 2017 году с проектом  «Ремонт ограждения кладбища с.Бурангулово и обустройство прилегающей территории  сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» на сумму 754 276 руб; Капитальный ремонт здания Бурангуловского филиала муниципального бюджетного учреждения районный Дом культуры муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с.Бурангулово, ул. Школьная, 41».
 Как вы помните, субсидии предоставляются бюджетам поселений при условии софинансирование со стороны бюджета сельского поселения, населения, спонсоров. 
Главное условие программы: объект должен быть в собственности сельского поселения и софинансирование. Софинансирование со стороны населения минимальный порог 3%, максимальный – 10 % и более, от спонсоров – 10% и менее, сельское поселение минимум – 5%,  максимум - 15% и более. Далее мы с вами определим проблему наиболее важную для деревни, проголосуем, решим финансовую сторону, все это оформится документально и подастся заявка, как в электронном, так и на бумажном носители в Республиканскую конкурсную комиссию ППМИ, Кроме условий софинансирования для получения максимальных баллов, есть еще критерии (культурно-массовые мероприятия, теле-радио-освещение, в сети Интернет, фотоматериалы, недежный вклад со стороны населения, спонсоров и т.д.) далее, будем ждать результатов и если наш проект пройдет все процедуры конкурса, то только после этого начнется объявление аукциона для определения подрядчиков, сбор денег, сами работы и контроль выполнения этих работ.
3.По третьему вопросу повестки дня " Принятие решения об участии в конкурсе" 
Слушали: главу сельского поселения  А.М.Хабиахметова. 
-Уважаемые сельчане? Обращаюсь к вам, принимаем ли мы решение участвовать в ППМИ? Если нет вопросов, то предлагаю принять информацию о Программе поддержки местных инициатив к сведению и проголосовать будем ли мы-жители с.Кидрячево участвовать в программе. Прошу вас проголосовать, кто за участие в ППМИ.
За – 42
против – 0
воздержались –0 
Решение принято единогласно.
Решили: Принять к сведению информацию и участвовать в Программе поддержки местных инициатив.

4.По четвертому вопросу повестки дня «Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе"  выступил Хабиахметов Ахат Минибаевич:
Он рассказал о проведенной разъяснительной и агитационной работе. В ходе предварительного собрания основным вопросом был: 
- покупка сельхозтехники -трактор МТЗ-82.1 для благоустройства сельского поселения Кидрячевский сельсовет МР Давлекановский район РБ"  
Слушали: Давлетбаеву Зилю Фанисовну 
 -Одной из острых проблем, стоящих перед жителями села, является содержание дорог в зимнее время. На очистку дорог заключаются договора, но не всегда справляются. Поэтому, я предлагаю включить в Программу приобретение трактора МТЗ-82.1, который так необходим для населения.
Слушали: Касимова Кадир Султановича
 Основное население близлежащих сел -люди пенсионного возраста. Наш населенный пункт самый отдаленный  от центра, и нам часто приходится обращаться в районную поликлинику, а в бездорожье на прием к врачу попасть очень сложно. Я также предлагаю покупку трактора МТЗ-82.1.
Председательствующий: Хабиахметов А.М. Итак, на предварительном собрании мы обсуждали этот вопрос. У кого какие предложения?
жители предлагают покупку трактора МТЗ-82.1. для благоустройства сельского поселения Кидрячевский сельсовет МР Давлекановский район РБ" 
Предложение ставится на голосование.
За –42, 
против –0, 
воздержались –0. 
Решение принято единогласно.
Решили: Подаем заявку в ППМИ с проектом «Покупка трактора МТЗ-82.1 для благоустройства сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан"».
5. Приступаем к обсуждению пятого вопроса "Определение  вклада населения для софинансирования". 
 Выступил Хабиахметов А.М.:
- Уважаемые сельчане! Примерно покупка трактора МТЗ-82.1 будет составлять около 1,4 млн. руб., возможно чуть больше. Эту сумму мы делим на 3 части: республиканский бюджет, что составит примерно 1076900  руб., сельское поселение внесет 15 % - это примерно161560 руб., а вот далее нам надо решить население и спонсоры сколько вложат в общем процентов. Как я говорил  максимально – это 10 % и более, которое дает 100 баллов и шанс на победу. 
Также 100 баллов дает и участие населения и спонсоров в не денежной форме - оказание помощи материалами, транспортом, рабочей силой и т.д., что дает шанс на победу. В данном случае подготавливаются гарантийные письма от руководителей инициативной группы, спонсоров Я прошу вас и этот вопрос обсудить.
 Сельчане! В нашем селе проживает 409 чел., избирательным голосом обладают 360 чел., фактически проживает – 371 чел., из них трудоспособного возраста – 268 чел.
Надо определиться в сборе денег от населения: с человека, или со двора, может еще какие предложения будут. 
Слушали:Мусину Ф.М.,она  предлагала, сбор денег пусть будет с человека.
Хабиахметов А.М. пояснил если сбор будет с человека, то сбор средств составит, где то 300-400руб. 
Слушали:Минигалина С.Ш., жителя с.Кидрячево,он предложил от населения по максимуму 10 %, и оказание помощи в не денежной форме, ИП также, пусть из ИП скажет от имени всех – наши индивидуальные предприниматели – это учредитель ООО «Регион Сервиса» Калюжный С.И., поддерживаем проект и согласны выделить в общей сумме 5 %, и гарантируем оказание помощи в не денежной форме).
Голосование: кто за софинансирование со стороны населения 10 % от запрашиваемой суммы
За – 42,
против –0, 
воздержались –0. 
Решение принято единогласно.
Решили: софинансирование со стороны населения 10 %.
Со стороны спонсоров – наши ИП, вы согласны на 5 % .
Слушали:Калюжного С.И. учредителя ООО «Регион Сервис»:
- Я поддерживаю Программу и могу выделить 53 850 рублей в рамках софинансирования выбранного вами проекта, а также гарантирую помощь горюче-смазочными материалами. 
Прошу проголосовать.
За – 42
против – 0
воздержались – 0
Решение принято единогласно.
Решили: Вклад сельского поселения следующий: 
Вклад населения: – 10% от суммы субсидии- 107690 рублей.
Деньгами - около 300  рублей с человека старше 18 лет ;
Бюджет сельского поселения – 15% от суммы субсидии - 161560 рублей;
Вклад спонсоров деньгами- 5% от суммы субсидии – 53850 рублей;
Вклад спонсоров в не денежной форме: горюче-смазочными материалами.

6.По шестому вопросу повестки дня выборы членов инициативной группы 
Слушали:Хабиахметова Ахата Минибаевича: Для реализации проекта Программы поддержки  местных инициатив нам необходимо избрать инициативную группу. Я предлагаю избрать людей активных, неравнодушных к судьбе  села, умеющих информировать население о ходе реализации выбранного нами проекта, а также способных в дальнейшем оценить выполненную работу. Деятельность инициативной группы будет заключаться не только в информировании населения о проекте, но и сбор средств от населения также организуется членами инициативной группы. 
 Какие будут предложения? 
 Габдрафиков Фидан Рафитович предложил избрать членами инициативной группы следующих жителей села:

1.Касимов Кадир Султанович – руководитель инициативной группы
2.Мусин Раис Габбасович
3.Гаскаров Тагир Фазлыахметович
4.Талипов Айнур Абулхарисович
5.Саетгареев Флюр Анварович
6.Сафиуллин Расуль Халиуллович
7.Фахрутдинова Рима Минулловна
8.Мухаметгареева Фаниса Халафутдиновна
9.Давлетбаев Рафаэль Шайхутдинович
10.Сахибгареев Шаймурат Минавирович.

Голосуем за состав группы:
 1.Касимов Кадир Султанович – руководитель инициативной группы
2.Мусин Раис Габбасович
3.Гаскаров Тагир Фазлыахметович
4.Талипов Айнур Абулхарисович
5.Саетгареев Флюр Анварович
6.Сафиуллин Расуль Халиуллович
7.Фахрутдинова Рима Минулловна
8.Мухаметгареева Фаниса Халафутдиновна
9.Давлетбаев Рафаэль Шайхутдинович
10.Сахибгареев Шаймурат Минавирович.
За –42; 
против – нет;
воздержались – нет.
Решение принято единогласно.


7.По седьмому вопросу повестки дня принятие решения о расходовании средств в случае экономии 
Слушали Хабиахметова Ахата Минибаевича: 
Нам надо решить еще один вопрос. Если наш проект победит, далее будет процедура аукциона и возможно на немного стоимость понизится. Эту разницу нам надо будет поделить на все части софинсирования и вернуть часть в республику, часть населению, спонсорам, в местный бюджет. Либо мы принимаем решение и оставшуюся часть оставляем и направляем ее на этот же объект, что-то доделать или докупить, все это контролирует инициативная группа документально.  
Какие будут предложения?

[bookmark: _GoBack]Слушали старосту села Кидрячево  Гаскарова Тагира Фазлыахметовича: Предлагаю направить оставшиеся средства на те, же цели в рамках проекта, собранных  от населения и от спонсоров, направим их на решение насущной проблемы: приобретение горюче-смазочного материала для техники. 
Предложение ставится на голосование.
Кто за то, что бы оставшиеся деньги направить на наш выбранный объект. 
За –42; 
против» – нет;
воздержались» – нет.
Решение принято единогласно.
Решили: оставшиеся деньги направить на наш выбранный объект. 

Слово предоставляется Ахтямову Р.Г. представителю из администрации: 
-Уважаемые жители! Если мы получим субсидии и реализуем выбранные проекты – то это большой плюс для всех, так как эти объекты останутся у нас, и будут работать на благо населения. Я желаю вам набрать максимальное количество баллов и одержать победу в конкурсном отборе.

Председательствующий Хабиахметов А.М.:
- Уважаемые односельчане, реализация Программы поддержки местных инициатив будет продолжена и в последующие годы. Поэтому всем нам следует занять правильную позицию по отношению к тем проблемам, которые имеются в населенных пунктах нашего сельского поселения. От нашего активного отношения к жизни зависит многое. А участие в ППМИ является примером объединения усилий власти, общества, бизнеса в масштабах сельского поселения, результатом которого станет улучшение качества жизни людей на конкретной территории.
Все вопросы повестки дня рассмотрены. Спасибо всем за активное участие!



Председатель собрания                                                            А. М. Хабиахметов
                                				                   
Секретарь	   						                       Э.М.Нургалеева                                                                                          



