ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по утверждению проекта планировки и межевания линейного объекта «Строительство автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан»
д.Ивангород





                         от 27 июля 2018 г.
Публичные слушания проводились по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район,  д.Ивангород, ул. Крестьянская, 31/4, в здании Ивангородского сельского Дома культуры, 27 июля 2018 года в 15.00 часов.

Способ информирования общественности

Материалы проекта планировки и межевания линейного объекта «Строительство автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан» были обнародованы для ознакомления в здании Администрации сельского поселения, на сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан( раздел «Поселения муниципального района»)
Председатель публичных слушаний:

Глава сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан Ларкин Юрий Петрович
Секретарь публичных слушаний Грошева Елена Николаевна
Участники публичных слушаний:

Жители сельского поселения Шестаевский сельсовет- 48 чел.

Представители  проектной организации ООО «ГеоВектор»- Файзулин А.Р., Сафина Э.Р.
Представитель «Башкирской мясной компании» Валеев Ш.С.

Представители администрации муниципального района Давлекановский район первый заместитель главы администрации Шайдуллин А.А., 

Главный архитектор Селезнев И.Г.

Зам. Председателя КУС Горяева К.А.

Глава КФХ  Рихтер В.Б.

Глава «Регион Агро» Нуриахметов В.А.

Глава КФХ Родионов В.А.

Повестка дня:


Рассмотрение проекта планировки и межевания линейного объекта «Строительство автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан»

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
      Регламент проведения публичных слушаний:

1. Выступления:
СЛУШАЛИ: Первого заместителя главы администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по промышленности, транспорту, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и связи Шайдуллина А.А.

Сегодня мы обсуждаем проект планировки и межевания линейного объекта «Строительство автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан». Дорога нам  нужна, очень много обращений поступает от населения о плохом состоянии дорог. Ежегодно дорожные службы подсыпают щебенкой дорожное покрытие, но результатов мало, пока не будет асфальтовой дороги проблема с дорогой будет существовать. Нам нужно, чтобы дорога прошла по населенным пунктам. Строительство асфальтовой дороги очень дорогостоящее, только на проектирование дороги  затрачено 25 миллионов рублей, стоимость строительства дороги составит 531 миллион рублей.











Все существующие дороги постройки времен СССР, не рассчитаны на проезд большегрузных машин, поэтому в настоящее время мы наблюдаем  постепенное разрушение дорог.
Нам эта дорога нужна, всем вам нужна, как только закончится проектирование дороги, экспертиза, заказчиком строительства дороги будет являться муниципалитет. И стоять она будет на балансе района. Проект входит в федеральную программу.

ВЫСТУПИЛИ: Теняева Р.А., житель д.Ивангород. Если я правильно поняла, «Башкирская мясная компания» заплатила деньги за проектирование, значит они имеют право строить на нашей территории свинокомплекс? Мы выступаем за дорогу, но против строительства на нашей территории свинокомплекса.

СЛУШАЛИ: Представителя «Башкирской мясной компании Валеева Ш.С.  Данная дорога выгодна для всех, население получает асфальтовую дорогу, мы уменьшаем затраты на транспортные услуги, за счет сокращения километража до кормовой базы. Изначально мы планировали строительство дороги через с.Шестаево, но на пути есть два моста, строительство которых очень дорого.

ВЫСТУПИЛ: Ганеев А.Г.- житель д.Ивангород, староста деревни. Он предложил изменить наименование проекта «Строительство автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Чишминском районе Республики Башкортостан», чтобы исключить возможность строительства свинокомплекса на нашей территории.

ВЫСТУПИЛ: Шайдуллин А.А. Я поддерживаю слова вашего старосты об исключении из названия проекта  подъезд к площадке воспроизводства свинокомплекса в «Давлекановском районе»


ВЫСТУПИЛ: Нуриахметов В.А. Я 14 лет работаю в компании «РегионАгро», знаю эту дорогу очень хорошо. Представитель «Башкирской мясной компании» лукавит, говоря, что они хотят сделать благо для людей. Это- бизнес и я не думаю, что вы заботитесь о людях. Вы специально заходите сюда, чтобы построитель площадки свинокомплекса и вам все равно, что это приведет к экологической катастрофе. Если бы БМК  думала об интересах населения, то учла бы при строительстве дороги требования населения о строительстве дороги через все населенные пункты Рассвет-Политотдел-Шестаево-Ивангород. А так, вы построите эту дорогу и своими большегрузами сами же ее и разобьете. Вы не прикрывайтесь народом, а говорите прямо, что преследуете свои цели. – хотите построить здесь свинокомплекс. Предложенное старосты об изменении названия проекта ничего не изменит, без свинокомплекса дороги не будет.

ВЫСТУПИЛА: Теняева Р.А., житель д.Ивангород. Я хочу рассказать о результатах своей поездки на прием в администрацию муниципального района Давлекановский район по вопросу строительства свинокомплекса. Я поняла, что на уровне района мы не сможем решить свою проблему. По словам главы администрации комплекс разрешается ставить на расстоянии 1,5 километра от населенного пункта. Башкирская мясная компания, обманом скупает паи у населения, юрист представляющий интересы компании просто по - хамски разговаривает с населением, доводя людей до сердечного приступа, работать с людьми она не может. Договор аренды с Рихтер В.Б. не расторгнут, а Башкирская мясная компания скупает паи незаконно и проверка прокуратуры это подтвердит, а мы будем обращаться в прокуратуру. Мы не дадим глумиться над нами и нашей землей.

ВЫСТУПИЛ: Аюпов Д.М., житель с.Политотдел. Я от имени жителей села Политотдел выступаю против строительства свинокомплекса в непосредственной близости от нашего села. Нас уже обложили со всех сторон свинокомплексами, построите свинокомплекс на нашей земле, наши дети и внуки сюда не приедут, загубите наши земли. Не нужно спешить и продавать паи, придут и к нам инвесторы, которые прислушаются к мнению населения и будут использовать пашню по её прямому назначению, для выращивания сельскохозяйственных культур.

ВЫСТУПИЛ: Рихтер В.Б., глава КФХ Рихтер. Я часто выезжаю в другие районы,  разговариваю с населением и там, где люди также  продали свою землю под строительство свинокомплексов, теперь загрязнение превышает все нормы и все удивляются, что в нашем районе земли плодородные, дают неплохой урожай.


ВЫСТУПИЛА: Фаерчук М.М., житель с.Шестаево, заведующая фельдшерско-акушерским пунктом д.Ивангород и с.Шестаево. Я сама родом из деревни Алексеевка, которой сейчас, к сожалению, не существует. Долгое время земли стояли запущенные, а сейчас пришли люди, все пашни обрабатываются, земля выполняет свое прямое предназначение, дает урожай.  Я выступаю против продажи паевых земель. На каком основании земельные паи, переданные по договору в аренду КФХ Рихтер В.Б  скупает Башкирская мясная компания? И даже не скупают, а по генеральной доверенности вы передаете им управление своими паями, но не забывайте, что налоги придут вам. Эти копейки, которые вы получили, да вы спустите их за несколько дней и останетесь и без денег и без земли. Это земля наших предков, что мы оставим нашим детям и внукам? Участились случаи заболевания населения, в том числе и аллергическими заболеваниями.  Нашему здоровью и здоровью наших детей угрожает опасность. Мы за строительство дороги, но категорически против строительства свинокомплекса.
ВЫСТУПИЛА: Шаяхметова И.С., житель с.Шестаево. На нашей территории свинокомплексов пока нет, но мы уже пожинаем плоды деятельности Башкирской мясной компании,  вдыхаем всю вонь со свинокомплексов Благоварского и Чишминского районов, все нечистоты сливаются на наши поля в Петропавловке, в наши пруды, вода стала мутной, и БСК еще утверждает, что у них налажена работа очистных, все стекает к нам, а если еще построят комплекс на нашей территории, тогда мы будем обложены со всех сторон и жить мы здесь не сможем. Не нужна нам эта дорога, если условием будет строительство свинокомплекса.
СЛУШАЛИ: Валеева Ш.С., представителя Башкирской мясной компании. Изначально дорога должна была пройти через все ваши населенные пункты, но оказалось, как я уже говорил, что на пути есть два моста, строительство которых  очень дорогостоящее и нам пришлось внести изменения в проект, чтобы дорога проходила только через д.Ивангород. Предложение поменять название проекта, исключив в названии «подъезд к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском районе» нельзя, так как строительство свинокомплекса – это обязательное условие федеральной программы, в которую мы вошли с этим проектом.
Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний:

Голосование  против «Строительства автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом площадки воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан»
Голосовали: «за» - 48 (сорок восемь) человек
     «против» -нет,
     «воздержались» - нет.
Население единогласно выступило против строительства дороги
ЗАКЛЮЧЕНИЕ: Направить протокол публичных слушаний в Администрацию муниципального района  Давлекановский район предложенный проект планировки и межевания линейного объекта «Строительство автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан».
Председатель слушаний:                                                Ю.П.Ларкин
Секретарь:                                                                       Е.Н.Грошева
Заключение 
по рассмотрению проекта планировки и межевания линейного объекта «Строительство автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан».
Публичные слушания назначены: 
       Решением Совета сельского поселения  Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 14 июня 2018 года № 34, от 23 июля 2018 № 37 в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании Устава сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский  район Республики Башкортостан. 

                                         Дата, время и место проведения:

     27 июля 2018 года  в 15-00 часов в здании Ивангородского сельского Дома культуры по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, д.Ивангород, ул. Крестьянская, 31/4
 Организатор публичных слушаний:

       Администрация сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский  район Республики Башкортостан.
       На публичных слушаниях присутствовали депутаты Совета сельского поселения, жители сельского поселения,   представители проектировщика ООО «ГеоВектор» Сафина Э.Р., Файзулин А.Р., представитель заказчика «Башкирской мясной компании» Валеев Ш.С., представители администрации муниципального района Давлекановский район первый заместитель главы администрации муниципального района Давлекановский район Шайдуллин А.А., главный архитектор Селезнев И.Г., заместитель председателя КУС Горяева К.А.
Руководители крестьянских фермерских хозяйств, осуществляющие свою деятельность на землях сельского поселения: Рихтер В.Б., Родионов В.А., Нуриахметов В.А.
Информирование заинтересованных лиц:

      Жители сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район, в том числе граждане, проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок, применительно к которому разрабатывался проект планировки и межевания линейного объекта «Строительство автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан»,  а так же правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, имеющих общие границы с земельным участком, были проинформированы о проведении публичных слушаний посредством публикации на стенде администрации сельского поселения Шестаевский сельсовет и на официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район, раздел «Поселения муниципального района» в сети Интернет. 

      С проектом планировки и межевания территории линейного «Строительство автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан».,   расположенного на территории сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский  район Республики Башкортостан,  можно было ознакомиться с 14.06.2018 г. в рабочие дни с 9-00 до 18-00 часов в здании администрации сельского поселения  Шестаевский сельсовет по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский  район, д.Ивангород, ул. Крестьянская, 31/1, на сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики  Башкортостан (раздел «Поселения муниципального района»)
Выводы  и рекомендации по результатам публичных  слушаний:

     
В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании Устава сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан: 

1.  Публичные слушания по рассмотрению  проекта  планировки и межевания линейного объекта «Строительство автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан». расположенного на территории сельского поселения Шестаевский сельсовет муниципального района Давлекановский  район Республики Башкортостан признаны состоявшимися, население единогласно выступило против строительства автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан»
Решили: 

    1. Направить протокол публичных слушаний в Администрацию муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан предложенный проект планировки и межевания линейного объекта «Строительство автомобильной дороги до д.Ивангород с подъездом к площадке воспроизводства свинокомплекса в Давлекановском и Чишминском районах Республики Башкортостан».

    2. Данное заключение подлежит обнародованию на официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район в разделе «Поселения муниципального района» в установленные действующим законодательством сроки. 

    Приложение:  протокол  публичных слушаний от 27.07.2018 г.  на  4 листах в 2 экз.

Председатель:                                                    Ю.П.Ларкин
Секретарь:                                                          Е.Н.Грошева
