


ПРОТОКОЛ 
итогового общего  собрания жителей села Кидрячево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан по выбору  проекта для участия в ППМИ2024

СКЦ села  Кидрячево                                                                                       06.02.2024 года
                                                                                                                            15.00- 16.30час.

Присутствуют:
Глава сельского поселения –  Мухаметзянова Р.Б.;
	Секретарь собрания
	Нургалеева Э.М.

	Общая численность жителей населенного пункта (в соответствии с данными из похозяйственной книги):
	-331чел

	Присутствовало на собрании (без учета приглашенных)
	35 чел. (Листы регистрации прилагаются).


	
	

	
	


Приглашенные: Гайсин Зинур Нургалеевич-  заместитель главы администрации  по финансовым вопросам  муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан , начальник финансового управления
-Вандрей П.Р.- оператор,  представители автономного учреждения муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан Телерадиокомпания «Давлеканово».
Корреспондент районной  газеты «Асылыкуль» Каримова И.А.
Повестка собрания: 
1. Выбор председателя и секретаря собрания.
2. Выдвижение проектов на конкурс ППМИ-2024 от населенного пункта.
3. Отбор проекта на конкурс ППМИ-2024 от населенного пункта.
4. Формирование инициативной группы из числа жителей населенного пункта для организации работ в рамках конкурса ППМИ-2024.
5. Решение об использовании сэкономленных бюджетных и внебюджетных средств по результатам закупочных и иных процедур на те же цели.
6. О персональных данных участников собрания.

По вопросу 1. Собрание открывает глава сельского поселения Мухаметзянова Разина Биктимировна
Глава сельского поселения: Уважаемые жители с.Кидрячево, приглашенные!   
Нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? Поступили предложения Председателем избрать  главу сельского поселения, секретарем – Нургалееву Элиру Минигазимовну. 
Предложение ставится на голосование.
Голосовали: «За» -35; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.
Председательствующий: Далее нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет подсчитывать точное число голосов. Были предложены две кандидатуры:  Сахибгарееву Фаузию Галиевну, Гареева Ирина Фарвазовна предлагаю проголосовать.
Голосовали: «За» -35; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.

По вопросу 2.  Председательствующий: Администрация сельского поселения предлагает жителям нашей деревни принять участие в Программе поддержки местных инициатив. ППМИ предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Что это значит? То есть жители нашей деревни самостоятельно определяют  наиболее приоритетную проблему, по которой будет реализован данный проект. К конкурсному отбору допускаются проекты, направленные на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (за исключением проектов, требующих получения разрешения на строительство). В качестве примеров перечислю типологию проектов: объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты уличного освещения, автомобильные дороги местного значения и сооружения на них; объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности; объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания; игровые площадки; учреждения культуры; учреждения образования; учреждения библиотечного обслуживания населения; объекты культурного наследия; объекты физической культуры и массового спорта; места массового отдыха населения; места захоронения; иные объекты. После определения приоритетного проекта, будет подготовлена конкурсная заявка для получения субсидии из республиканского бюджета на его реализацию.
В 2023 г. в конкурсном отборе на территории муниципальных районов приняло участие 699 проектов, из них 397 вошло в число победителей, что составляет 56,8% проектов от общей доли поданных стали победителями. 
Общий объем республиканской субсидии на 2024 год составляет 500 млн. руб.  На решение одной проблемы – не более 1,2 млн. руб. Для получения республиканской субсидии до 1,2 млн. руб. основными условиями являются участие и денежный вклад:
- муниципального бюджета (городского/сельского поселения, муниципального района) статус определяется согласно документам на право собственности. Минимальный уровень софинансирования на территории городских и сельских поселений 5% и максимальный от 13% и более от запрашиваемой субсидии. Обеспечение 13% и более дает максимальные 10 баллов.
- жителей городского и сельского поселения при определении актуальной проблемы. Минимальный уровень софинансирования 2% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максимальный уровень – от 8% и более, который дает 15 баллов.
- участие спонсоров не является обязательным условием, однако их участие увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы для участников. Максимальный уровень – от 8% и более, который дает 10 баллов.
Софинансирование со стороны населения, местного бюджета и спонсоров важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта и делает их ответственными за его результаты.
Необходимо понять, что деньги начинаете собирать только после победы в конкурсе, а сбор средств от населения, содействие к подготовке конкурсной документации, мониторинг и информирование о ходе выполнения работ являются задачами инициативной группы. Которые должны быть выдвинуты и выбраны жителями, участниками собрания.
Программа необязательная. Именно Вы решаете, принимать участие или нет, если согласитесь принять участие, то необходимо определить уровень софинансирования. Но, необходимо понимать, что только после того как Вас объявят победителем Вы начинаете собирать деньги. 
ППМИ предоставляет возможность решить такие проблемы деревни, на которые в бюджете, к сожалению, не хватает денежных средств. Поэтому многие сельские поселения уже изъявили желание участвовать в нем. Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги от государства. Я предлагаю Вам тоже не оставаться в стороне и принять активное участие в жизнедеятельности Вашего села.
Если у населения больше нет вопросов, то предлагаю вопрос об участии села Кидрячево в ППМИ поставить на голосование.
Постановили: Принять к сведению информацию о ППМИ, посчитать целесообразным участие в ней жителей села Кидрячево.

Голосовали: «За» - 35; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.
Решение принимается.
Председательствующий: Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в Программе, необходимо выбрать первоочередную проблему села. Какие будут предложения.
Давлетбаев Рафаэль Ш. Здравствуйте, я предлагаю  изготовить и установить мемориальную комплекс участникам ВОВ, ветеранам локальных воин и тыла с благоустройством прилегающей территории в с.Кидрячево  посвященный к 80 -летию Победы, так как у нас нет такого комплекса. 
Минигалина Флюза Г. Добрый день! Я предлагаю установить водонапорную башню и текущий ремонт наружных сетей водопровода с.Кидрячево. Нет напора воды, особенно летом жители нашего села очень страдают, а также не устраивает качество воды.
По вопросу 3. Выступила глава сельского поселения Мухаметзянова Р.Б. с предложением о выборе одного из выдвинутых проектов путем открытого голосования (побеждает проект, набравший наибольшее количество голосов «за»):
Председательствующий: - Хотелось бы обсудить Ваше предложение поподробнее. По поводу изготовления и установки мемориального комплекса участникам ВОВ, ветеранам локальных воин и тыла с благоустройством прилегающей территории в с.Кидрячево. Этот вопрос можно включить в проект. Поэтому этот вопрос оставляем на голосование. По поводу второго вопроса – установка водонапорной башни и благоустройство прилегающей территории с.Кидрячево также можно вынести на голосование. Если нет возражений, перейдем к голосованию. На этот раз голосование будет рейтинговое, т. е. выставляется два вопроса и каждый может проголосовать только за один из них. Два раза голосовать нельзя. Приступим.
 
	Наименование проекта
	Инициатор проекта
	Голосование
	Итоговый рейтинг проектов

	
	
	ЗА
	

	«Установка водонапорной башни и текущий ремонт наружных сетей водопровода с.Кидрячево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан»  
	Минигалина Ф.Г.
	34
	1

	«Изготовление и установка мемориального комплекса участникам ВОВ, ветеранам локальных воин и тыла с благоустройством прилегающей территории в с.Кидрячево» 
	Давлетбаев Р.Ш.
	1
	2


Решили: 
По итогам общего голосования выдвинули за представление на конкурсный отбор проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, ППМИ-2024, «Установка водонапорной башни и текущий ремонт наружных сетей водопровода с.Кидрячево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» , Минигалина Ф.Г.
По вопросу 4. Заслушали присутствующих о возможных кандидатурах в состав инициативной группы из числа жителей населенного пункта для организации работ в рамках конкурса ППМИ-2024.
На предварительном собрании 5 декабря 2023 г. были выдвинуты следующие кандидатуры и избраны. Они уже провели опросы населения, культурно-массовые мероприятия, флешмобы, конкурс рисунков, выставки и т.д.)
1. Давлетбаев Рафаэль Шаймухаметович-председатель комиссии
1. Сахибгареев Шаймурат Минавирович
1. Гаскаров Тагир Фазлыахметович
1. Минигалина Флюза Галеевна
1. Мухаметова Гульсима Ахгафовна
1. Гареева Ирина Фарвазовна
1. Муллагареева Ляйля Ришатовна
1. Касимова Венера Анжировна
1. Аминов Фанил Минзагирович
10.Минигалин Фаиз Хабиахметович

Предложение ставится на голосование.
Постановили: Избрать в состав инициативной группы следующих представителей населения деревни
Давлетбаев Рафаэль Шаймухаметович
Сахибгареев Шаймурат Минавирович
Гаскаров Тагир Фазлыахметович
Минигалина Флюза Галеевна
Мухаметова Гульсима Ахгафовна
Гареева Ирина Фарвазовна
Муллагареева Ляйля Ришатовна
Касимова Венера Анжировна
Аминов Фанил Минзагирович
Минигалин Фаиз  Хабиахметович

Голосовали: «За» -35; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.
           По вопросу 5. 
1. Председательствующий: - Теперь на повестку выносится пятый вопрос - софинансирование. Согласно  сметной документации  необходимо 1 600 000 рублей 22 коп (Один миллион шестьсот тысяч рублей 22 коп). Эту сумму мы делим на 3 части: республиканский бюджет, что составит 1 200 000 руб., сельское поселение внесет 200 000 руб.22 коп, а остальную сумму пополнят спонсоры 100 000 руб. и население 100 000руб. Также максимальный балл дает и участие населения и спонсоров в не денежной форме - оказание помощи материалами, транспортом, рабочей силой и т.д., что дает шанс на победу. В данном случае подготавливаются гарантийные письма от руководителей инициативной группы, спонсоров я прошу вас и этот вопрос обсудить.
Как уже было сказано, минимальный процент софинансирования со стороны населения составляет от 2 до 8%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования в процентном соотношении. 
Муллагареева Л.Р.: Предлагаю 8,3%, т.е. максимальный процент, с каждого двора, а дворов у нас 110, остается собрать по 1000.00 (одной тысячи) руб. и неденежный вклад населения  участием в субботниках.
Председательствующий: - Я думаю, хорошее предложение, предлагаю проголосовать. Кто за данное предложение? 
Голосовали: «За» -35; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.

Саетгареев Ф.А.: - Я, как глава  ИП КФХ «Саетгареев Флюр Анварович», предлагаю спонсорскую помощь в размере 50 000 рублей  и неденежный вклад, предоставив технику для вывоза мусора.
Председательствующий: Спасибо, Флюр Анварович!
Калюжный С.И.: - Я, учредитель ООО «Регион Сервис», предлагаю спонсорскую помощь в размере 50 000 рублей  и неденежный вклад, предоставив технику для вывоза строительного мусора.
Председательствующий: Спасибо, Сергей Иванович!
Председательствующий.: - Учитывая, что стоимость проекта составляет 1 600 000 руб. планируем просить республиканскую субсидию в размере 1200 000 руб. Собрать в качестве софинансирования проекта от жителей села 100 000 руб., что составляет 8,3%. от запрашиваемой субсидии,  исходя из подворного сбора в размере 1000,00руб. Муниципальный бюджет, в свою очередь, обязуется выделить 200 000,22 руб., что составляет 16,7% от запрашиваемой субсидии и спонсорская помощь от ИП КФХ, ООО «Регион Сервис» в размере 100 000 рублей.
Председательствующий: Предложение ставится на голосование.
Постановили: 
1. При общей смете проекта 1 600 000 рублей, просить республиканскую субсидию в размере 1 200 000 рублей.
1. [bookmark: _GoBack]Определить вклад населения в размере 100 000 рублей или 8,3% от необходимой суммы, для чего собрать по 1000,00 рублей с каждого двора села  Кидрячево. 
1.  Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет составлять 200 000 руб.22коп, что составляет 16,7% от суммы. 
1. Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 100 000,00 рублей.
1. Инициативной группе совместно с администрацией сельского поселения определить в ходе подготовки заявки проекта на конкурс виды и объем соучастия населения в неденежной форме.
Голосовали: «За» - 35; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решили:
Утвердить следующие стоимостные параметры реализации проекта «Установка водонапорной башни и текущий ремонт наружных сетей водопровода с.Кидрячево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» :
	№ п/п
	Наименование источника финансирования проекта
	Сумма, рублей

	1
	Общая стоимость проекта, 
в том числе:
	1600 000,00

	1.1.
	Субсидия из бюджета Республики Башкортостан
	1200000,00

	1.2.
	Субсидия из бюджета муниципального района
	200 000,00

	1.3.
	Вклад населения 
	100 000,00

	1.4.
	Спонсорская помощь
	100 000,00




2.Председательствующий: - о правилах использования остатков средств в случае образования экономии.
 Если мы выиграем, после проведения торгов, согласно 44 ФЗ, если остаются деньги, на какие цели мы их направим? Во избежание нецелевого использования бюджетных средств субсидия, образовавшаяся в случае экономии, возвращается в бюджет РБ. Остальные средства могут быть израсходованы на тот же проект. 
Жители: В случае образования экономии остаток средств внебюджетных источников и субсидии МО направить на реализацию проекта «Установка водонапорной башни и текущий ремонт наружных сетей водопровода с.Кидрячево сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» путем улучшения его свойств, характеристик и/или количественных показателей.
 Голосование: «За» -35 ; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.

По вопросу 6. Заслушали председателя собрания Мухаметзянову Р.Б. об использовании и обработке персональных данных участников общего собрания населенного пункта.
Решили: 
Каждый участник настоящего собрания дает согласие на обработку персональных данных (фамилия, имя, отчество, адрес места проживания, паспортные данные) в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в целях участия в конкурсном отборе в рамках постановления Правительства Республики Башкортостан «О реализации на территории Республики Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах» от 06 февраля 2023 года № 39.
Голосование: «За» -35 ; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается.

Председатель: Мухаметзянова Р.Б. Уважаемые односельчане, реализация Программы поддержки местных инициатив будет продолжена и в последующие годы. Поэтому всем нам следует занять правильную позицию по отношению к тем проблемам, которые имеются в населенных пунктах нашего сельского поселения. От нашего активного отношения к жизни зависит многое. А участие в ППМИ является примером объединения усилий власти, общества, бизнеса в масштабах сельского поселения, результатом которого станет улучшение качества жизни людей на конкретной территории. 
Все вопросы повестки дня рассмотрены. Спасибо всем за активное участие!

          

 
  Председатель собрания                                                                       Мухаметзянова Р.Б.

 Секретарь собрания                                                                                Нургалеева Э.М.
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