Уважаемые жители Давлекановского района и города Давлеканово.
В связи с регистрацией гриппа птиц в соседних субъектах  Российской Федерации ГБУ Давлекановская районная и городская ветеринарная станция РБ  просит вас  соблюдать меры по профилактике и недопущению птичьего гриппа на территории Давлекановского района и города Давлеканово. 
К гриппу птиц восприимчивы все виды птиц, в т.ч домашние, дикие, экзотические и декоративные птицы, а так же свиньи, лошади, хорьки, собаки, кошки и человек.
Клинические признаки:
Угнетенное состояние, сонливость, истечение слизи из клюва, конъюнктивит, диарея, отеки подкожной клетчатки в области головы, отек гортани, цианоз (синюшность ) гребня, бородок и лап, шаткость походки, судороги, парезы и параличи. У водоплавающей птицы-нарушение координации движений, искривление и заворот шеи.
Грипп птиц проник на территорию республики. По предварительным данным, гуси ООО «КФХ «Алтын-каз» деревни Бишкурай Туймазинского района содержались вблизи озера, на которую беспрепятственно могли попасть как птицы хозяйства, так и перелетные. Возможно, на водоеме был контакт перелетных птиц с домашними. Стоит отметить, что дикая птица является основным переносчиком данного вируса.
Для профилактики заражения птицы гриппом птиц необходимо:
- перевести всю домашнюю  птицу в режим безвыгульного содержания, исключающего контакт с дикой перелетной  и синантропной птицей (голуби, воробьи, вороны)
[bookmark: _GoBack]- периодически проводить дезинфекцию предварительно очищенных помещений и инвентаря.
- не покупать корм и птиц у неизвестных производителей.
- подросшую птицу рекомендуется подвергнуть убою уже сейчас.
- в случае выявления клинических признаков заболевания, а также в случае  внезапного  падежа немедленно обращаться в ГБУ Давлекановская районная и городская ветеринарная станция РБ  по адресу г. Давлеканово, ул. Ленина  д 27 или по телефонам 
8 (34768) 2-50-30,  8 (34768) 2-51-11, 8 (34768) 2-51-66.
