ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МОЛОДЕЖНОГО СОВЕТА ПРИ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОМ ОРГАНЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ДАВЛЕКАНОВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН ЗА 2017 ГОД
Деятельность Молодежного совета при представительном органе муниципального района Давлекановский район осуществляется с 2009 года. Создание Молодежного совета позволило скоординировать деятельность по работе с молодежью, наладить переговорную площадку между молодежью и органами местного самоуправления. Молодежный совет занимает ведущую роль в реализации государственной молодежной политики на территории муниципального района Давлекановский район.

Основным направлением в работе Молодёжного совета является разработка рекомендаций Совету муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан при подготовке проектов решений Совета. В текущем году Молодёжный совет вносил свои рекомендации по следующим проектам решений:                   

1. О ходе реализации решения Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 12.02.2015 №3/62-15 «Об улучшении демографической ситуации в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан».
2. О реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан на 2014-2018 годы».
3.
О выполнении решения Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 29.06.2016 №3/91-65 «О ходе реализации муниципальной программы «Развитие системы образования муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2015-2017 годы».

4. О реализации муниципальной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2016-2020 годы».
       Члены молодёжного совета также принимали участие в заседаниях постоянных комиссий Совета муниципального района Давлекановский район.
Молодежный совет является инициатором и вдохновителем многих значимых мероприятий на территории муниципального района Давлекановский район, которые охватывают разные категории населения: дети, молодежь, пожилые люди.
В этом году одной из основных целей деятельности Молодежного совета было привлечение к проведению мероприятий большего количества молодежи. Поэтому, для проведения мероприятий привлекались члены детских и молодежных организаций: «Республика мальчишек и девчонок» (ДОО «Пионеры Башкортостана»), школа «Лидер», ДО «Купол» волонтерская группа, МБУ ЦПСДМ, члены районной общественной организации «Ассоциация молодых депутатов», «Молодая Гвардия».
За 9 месяцев 2017 года Молодежным советом проведено - 7 мероприятий, члены Молодежного совета оказали помощь в проведении более 42 муниципальных мероприятий, приняли участие в 5  районных конкурсах и фестивалях, оказали волонтерскую помощь в проведении 9 муниципальных мероприятий.
Так за прошедшие периоды силами Молодежного совета совместно с общественными объединениями проводились мероприятия по патриотическому воспитанию молодежи: посвященные ко Дню защитников Отечества, Дню вывода войск из Афганистана, Дню Победы в ВОВ 1941-1945 гг., акции «Весенняя неделя добра», «Георгиевская ленточка», «Моя Республика», «Сообщи, где торгуют смертью», «Масленица», «КВН», военная игра «Зарница», «Работу молодым», «День молодежи», «День физкультурника», «Сабантуй-2017» и многие другие. Ежегодно, уже стало доброй традицией совместно с отделами образования, культуры и отделом по делам молодёжи организовывать летний экологический лагерь-поход, для детей состоящих в КДН и ЗП. Целью данного лагеря привлечение внимания к проблемам озера, его очистки прибрежных берегов. Члены Молодежного совета не остаются безучастными и к политической жизни района, принимая активное участие в проектах.
Одними из ярких событий стали мероприятия:

В январе 2017 года в физкультурно-оздоровительном комплексе г. Давлеканово прошли соревнования по мини-футболу в зачет I Спартакиады среди трудовых коллективов. В спортивном состязании приняли участие 12 команд организаций и предприятий города.
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Традиционный районный фестиваль среди лиц с ограниченными возможностями прошел в новом формате и включал в себя не только выступления самодеятельных артистов, но и спортивные состязания, веселые игры и эстафеты. На фестивале собрались разновозрастные участники, зрители, группы поддержки. Организаторы мероприятия: администрация муниципального района Давлекановский район, спорткомитет, управление культуры, Дом детского творчества, региональная благотворительная общественная организация «Будь всегда рядом», активисты общественной организации «Молодая гвардия», Молодежный совет, районное отделение всероссийского общества инвалидов.

  
В г. Давлеканово открылась общественная приемная Ассоциации молодых депутатов, в состав которой входят и члены Молодежного совета. Работа с населением – одно из самых важных направлений деятельности депутатов всех уровней. Отныне во второй четверг каждого месяца молодые депутаты и члены Молодежного совета будут осуществлять прием граждан. 9 марта 2017 года общественная приемная впервые распахнула свои двери. Заданные вопросы касались благоустройства улиц и дворовых территорий, развития физкультуры и спорта в районе, строительства дорог, ведения личного подсобного хозяйства, обеспечения жильем молодых семей и т.д. По некоторым вопросам были даны исчерпывающие разъяснения, часть поставленных проблем взята на контроль.

 
Районный конкурс социальных проектов «Шаг к успеху» назвал лучшие идеи школьников и реальные возможности их воплощения в жизнь. Проводимый педагогами Дома детского творчества при совместном участии членов Молодежного совета этот конкурс показал, насколько интересны планы многих сегодняшних школьников, желающих не только сделать лучше свое будущее, но и преобразить настоящее.  Учащиеся представили на суд жюри сетевые модели воплощения своих замыслов, рассказали об их ресурсном обеспечении и планируемых результатах, предполагаемых рисках и способах их преодоления. 
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Впервые в городе Давлеканово прошёл семейный спортивный праздник "Зарядка с чемпионом". Организаторами данного мероприятия выступили БРО ВПО "Молодая гвардия" Давлекановского района при поддержке Администрации МР Давлекановский район, Молодежного и Общественного совета. Участие в мероприятие приняли жители и школьники школ города и района. Почётными гостями праздника стали Биатлонист, Заслуженный мастера спорта России, трёхкратный чемпион мира, бронзовый призёр Олимпийских игр-2010 в Ванкувере в составе эстафеты, заместитель председателя региональной общественной организации "Физкультурно-спортивное общество "Динамо" Максим Чудов, Депутат Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан Рустем Ахмадинуров, многократный чемпион Башкортостана по тайскому боксу Александ Мозырев, тим лидеры Олимпиады в Сочи Тамара Акубардия и Ксения Долженко. Своими показательными выступлениями порадовали спортсмены ассоциации «Workout Башкортостан». Спортсмены города внесли в копилку акции "Уфимский Рекорды Победы" 400 отжиманий. Также в спортсмены фитнес-центра «FITLIFE» внесли в копилку 200 отжиманий! Спасибо всем кто принял участие в празднике и поддержал данный проект.


   
08 июля 2017 года в нашем городе с самого утра до позднего вечера проходили мероприятия, приуроченные к Всемирному дню семьи, любви и верности.
В этот день проходили  чествования супругов, проживших в браке более 25 лет, следом – состоялись церемонии бракосочетания молодоженов.
Ну, а главный сюрприз ждал жителей города вечером на центральной площади. Здесь впервые состоялся парад невест. Этот масштабный красивый праздник давно популярен во многих населенных пунктах страны. Наконец, он добрался до нас и, надо сказать, заинтересовал немало давлекановцев. Организаторами его стали Управление культуры, Молодежный совет, волонтеры, общественные организации. Для участия в параде невест допускались все желающие девушки, как незамужние, так и те, кто уже успел отметить хотя бы одну годовщину семейной жизни. Для одних – это возможность почувствовать себя невестами, для других же – вновь надеть свадебное платье и освежить воспоминания об одном из самых счастливых дней в жизни. 

  
С 30 июня по 2 июля в Илишевском районе РБ проходил II Открытый форум «Башҡорт йәштәре дуҫтарын йыя» («Башкирская молодёжь приглашает друзей»), где приняли участие и представители нашего района. Среди них работники управления культуры, управления образования, отдела молодежи, спортсмены, студенты и учащиеся. Программа форума была насыщенной и богатой. Работали образовательные и развлекательные площадки, проводились мастер-классы и тематические игры. Футболисты и волейболисты, в командном составе которых главный специалист по делам молодежи Жан Сахабутдинов, главный специалист по ФК и спорту Артур Хасанов (член Молодежного совета), достойно выступили на соревнованиях. Наиля Фазуллина и Эльвина Ильясова достойно выступили на конкурсе эстрадной песни «Йәшлек моңо», награждены дипломами. «Шэжэрэ» рода «Урманист» был представлен на конкурс родословных. И была представлена членом союза писателей РБ, молодой поэтессой Олесей Ахмадрахимовой и методистом Управления культуры района Наилей Фазуллиной. Члены жюри высоко оценили подготовку давлекановцев и наградили нашу команду за лучшую презентацию своего «Шэжэрэ». Поляна, где проходил молодежный форум, была украшена национальной атрибутикой. Юрта и этнографическое оформление дворика Давлекановского района вызвала большой интерес. Здесь были представлены домашняя утварь, лучшие работы рукодельниц района, национальные блюда и музыкальные инструменты. Основными целями проведения молодежного форума являлись укрепление дружбы между народами и межрегиональных связей, обеспечение гражданского мира, общественного и межэтнического согласия, формирование гармоничных межнациональных отношений, пропаганда национальной культуры и духовно-нравственных ценностей башкирского народа. Нашу команду возглавил начальник Управления культуры района Рафис Вакилевич Ахмадрахимов. 
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 5 августа текущего года молодые депутаты и члены Молодежного совета района выезжали на зональный этап республиканских соревнований по мини-футболу в г. Октябрьский, где заняли почетное III место (соревновались 8 команд из республики).
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В рамках Всероссийской акции СТОП ВИЧ/ СПИД в общеобразовательных учреждениях и ССУЗах города Давлеканово с 16 по 22 ноября были проведены классные часы, лекции на тему: «Профилактика ВИЧ и СПИДа» в которой приняли участие более 400 обучающихся. Беседу проводили специалисты Центра поддержки семьи, детей, молодежи Давлекановского района социальный педагог (Исламгулова Э.), педагог - психолог (Исхакова Г.), член Молодежного совета (Рожкова А.В.). В ходе лекций был организован просмотр видеоролика под названием «Красная метка». По окончанию беседы было проведено анонимное анкетирование на информированность о ВИЧ и СПИДе . Все учащиеся показали хорошие знания о таких опасных для жизни заболеваниях .
Задачи мероприятий: привлечение внимания студентов к проблеме распространения ВИЧ-инфекции; привлечение студенческой молодежи к добровольному тестированию на ВИЧ; информирование о факторах риска; формирование ответственного поведения.
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Также волонтеры под руководством членов Молодежного совета провели Всероссийскую акцию «Стоп ВИЧ/СПИД». Ее цель – профилактика рискованного поведения в отношении ВИЧ/СПИД среди учащейся молодежи. Волонтерами города организована и проведена раздача буклетов на эту тематику. 
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12.11.2017 года была проведена совместная экологическая акция «Чистые родники 2017». Наши активисты «Молодая Гвардия», волонтеры города, при содействии Центра поддержки семьи, детей, молодежи организовали сбор мусор на родниках по улице Титова и улице Комарова. В акции приняли участие ребята разных возрастов, самому юному из которых — 6 лет. К акции присоединились ведущий специалист-эксперт Приуфимского ТУ Минэкологии РБ Шафиков А.С., главный специалист по благоустройству города Липовой И.А., председатель Общественного совета при администрации муниципального района Давлекановский район Сарапина В.Н., Хасанов А.М. член Молодежного совета.
11 декабря в малом зале РДК прошла рабочая встреча по проведению новогоднего утренника для детей с ОВЗ, в котором приняли участие главные специалисты по делам молодежи и ФК и С - Сахабутдинов Ж.Р., Хасанов А.М., директор Центра поддержки семьи, детей, молодежи - Хуснутдинова А.Ш., заместитель председателя Ассоциации молодых депутатов нашего района - Никитин А.Г., председатель Общественного Совета - Сарапина В.Н., председатель Молодежного совета Маслов В.Г., работники культуры, образования, социальной защиты населения, общественные организации, а также председатель ВОИ Давлекановского района - Белинская С.В. В ходе обсуждения были затронуты ряд вопросов о необходимости проведения 23 декабря в РДК новогодней елки с детьми с ОВЗ, а также доставка и вручения новогодних подарков для тех кто по состоянию здоровья не сможет присутствовать на данном мероприятии.
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18 декабря состоялось  заседание местного отделения районной общественной организации АМД РБ по Давлекановскому району и Молодежного совета при представительном органе муниципального района Давлекановский район,  в  ходе которого обсуждены результаты деятельности за 2017 год, план работы и направления на 2018 год. С отчетами и  информацией выступили председатель местного отделения районной общественной организации «Ассоциация молодых депутатов» по Давлекановскому району Артур Султанов, заместитель председателя Алексей Никитин, председатель Молодежного совета при представительном органе МР Давлекановский район Маслов Виктор. По завершению заседания было принято решение продолжить деятельность местного отделения районной общественной организации «Ассоциация молодых депутатов» РБ по Давлекановскому району и Молодежного совета при представительном органе муниципального района Давлекановский район, усилить работу молодых депутатов всех уровней, членов Молодежного совета, «Общественной приемной» по систематическому приему граждан, принятие активного участие во всех социально-значимых мероприятиях района, регулярно в установленные сроки освещать свою деятельность в информационно-коммуникационной сети Интернет Вконтакте, СМИ. В заключение председатель местного отделения Ассоциации молодых депутатов и Молодежного совета призвали  участников заседания к активной совместной работе, отметив, что во многом от консолидации их усилий зависит успешность реализации молодежной политики в районе. 
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КВН "БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА ДЕТСТВА". Уходящая, предпоследняя неделя года не стала исключением для жизни талантливой молодежи. Так 19 декабря в РДК прошла очередная игра КВН - (ПДД - Безопасная дорога детства) для команд общеобразовательных учреждений города и района, организаторами которой выступили отдел образования, отдел ГИБДД ОМВД России по Давлекановскому району, комитет по делам молодежи, Молодежный совет и многие другие. Свои "шпаги юмора" скрестили 8 команд, искрометный юмор, задорный смех и бурные аплодисменты зрительного зала подарили всем участникам и членам жюри хорошее настроение в преддверие новогодних праздников. В упорной борьбе места распределились между собой следующим образом. 3 место разделили между собой дружная команда МОБУ СОШ №1 "Могучая куча" и команда лицей-интерната ""Парам по парам" Серебро досталось веселой команде с.Сергиополь "Вне формата" и ЧЕМПИОНОМ стала искрометная команда МОБУ Лицей №4 "Беляшики". Победители и участники были награждены дипломами и памятными подарками.

В преддверии Нового года 23 декабря в зале РДК прошло праздничное театрализованное мероприятие для детей с ОВЗ. Организаторами данного праздника выступили Администрация МР Давлекановский район РБ, БРО ВОИ г.Давлеканово, Управление культуры, Детская школа искусств, Центр поддержки семьи, детей, молодежи, члены Молодежного совета, Общественные организации, при участии волонтеров города и активистов "Молодая Гвардия". Каждый юный участник праздника получил новогодний подарок. Всего на Новогоднюю елку собралось более 150 человек.

Наличие сайта, странички в сайтах, в социальных сетях.                                                                                    

 На сайте Совета муниципального района Давлекановский район имеется раздел «Молодежный совет при представительном органе» - sovet-davlekanovo.ru, в сети Интернет Вконтакте https://vk.com/club - «Молодёжь активная – молодёжь спортивная»,  https://vk.com/public - Ассоциация молодых депутатов Давлекановского района, https://vk.com/mger_davl - «Молодая гвардия Давлекановский район»
Председатель Молодежного совета                                                                                          при представительном органе                                                                              муниципального района                                                                                        Давлекановский район                                                                                                          Республики Башкортостан

В.Г. Маслов
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