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Башҡортостан Республикаһы

Дәүләкән районы

муниципаль районының
Бик-Карамалы ауыл Советы

Ауыл биләмәhе хакимиәте
453422,Башкортостан Республикаhы, Дәүләкән районы, Бик-Карамалы ауылы, Узэк  урамы, 27

Тел. (34768) 3-41-88

Факс (34768) 2-41-88

bik_karm@bk.ru

Администрация

сельского поселения

Бик-Кармалинский сельсовет

муниципального района

Давлекановский район
Республика Башкортостан

453422, РБ, Давлекановский район, с. Бик-Кармалы,

ул. Центральная, 27

тел. (34768) 3-41-88

факс (34768) 3-41-88

bik_karm@bk.ru


ҠАРАР


  

№ 34                               ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«17» июнь 2016 й.  
                                                                 «17» июня  2016 г.

О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Бик-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 13.05.2016г. № 23 
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного управления в РФ», Федеральным законом от 21.12.2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», приказом Федеральной антимонопольной службы от 10 февраля 2010 г. № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса», ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 N 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Закона Республики Башкортостан от 05.01.2004 N 59-з "О регулировании земельных отношений в Республике Башкортостан" (принят Государственным Собранием - Курултаем - РБ 23.12.2003), Постановления Правительства Российской Федерации от 12.08.2002 года N 585 «Об утверждении Положения об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе и Положения об организации продажи находящихся в государственной или муниципальной собственности акций открытых акционерных обществ на специализированном аукционе»,
постановляю:
1. Внести изменения в постановление администрации сельского поселения Бик-Кармалинский сельсовет МР Давлекановский район РБ от 13.05.2016г. № 23 «О создании постоянно действующей Комиссии по организации и проведению торгов по продаже муниципального имущества, по продаже права на заключение договоров аренды, безвозмездного пользования, доверительного управления, купли-продажи, иных договоров, предусматривающих переход права собственности, прав владения и (или) пользования в отношении имущества, находящегося в собственности сельского поселения Бик-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, и земель, государственная собственность на которые не разграничена», изложив пункт 2 в новой редакции:

«2. Утвердить Комиссию, в следующем составе:

Гайсина А.Ф. – председатель комиссии, председатель комитета – начальник отдела Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Давлекановскому району и городу Давлеканово;
Габдрахманов Н.А. – заместитель председателя комиссии, заместитель председателя Совета сельского поселения Бик-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан;
Хайруллина З. Г. – член комиссии,  землемер - специалист 1 категории администрации сельского поселения Бик-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан;
Самедова Д.Д. – член комиссии, ведущий специалист Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Давлекановскому району и городу Давлеканово;
Галикаев М.Б. – секретарь комиссии, главный специалист-эксперт Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Давлекановскому району и городу Давлеканово».
2. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава сельского поселения                                                                 О.Р. Лукманов
