Протокол
итогового собрания жителей села Бурангулово сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский  район
Республики Башкортостан

СК с.Бурангулово,                                                                        18.01.2022 года

Открывает собрание глава сельского поселения Кидрячевский сельсовет Хабиахметов Ахат Минибаевич.
- Добрый день, уважаемые сельчане Бурангулово! Сегодня мы собрались на итоговом собрании по Программе поддержки местных инициатив. В нашем селе  проживает 227 человек, по данным регистрационных листов на заключительном собрании присутствуют – 23 чел., что составляет более 10 процентов от жителей нашего  села.
 - Во исполнения Указа Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» рассмотрение вопросов итогового собрания жителей в рамках участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, (ППМИ) проводится с соблюдением всех санитарных требований.
На итоговом собрании также присутствуют: 
-секретарь Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – Аминова Рамзия Минигазимовна; 
-представители СМИ: АУ МР Давлекановский район ТРК «Давлеканово»-оператор Вандрей П.Р.,
-Г.П.Бурдилева–корреспондент  районной газеты               «Асылыкуль» и «Балкантау»;
- Перед собравшимися жителями на итоговое собрание выступили участники художественной самодеятельности.
Сегодня на повестке дня 7 вопросов:
1. Выборы председателя, секретаря, счетной комиссии собрания.
2.Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.
3. Принятие решения об участии в  конкурсе.
4. Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.
5.Определение вклада населения, спонсоров, сельского поселения  для софинансирования.
6. Выборы членов инициативной группы. 
7. Принятие решения о расходовании средств в случае экономии.
 Кто за данную повестку дня собрания прошу проголосовать:
   За  -  23чел., 
   против» - нет, 
   воздержались»- нет.
Решение принято единогласно.
1.По первому вопросу повестки дня выступил глава сельского поселения Хабиахметов Ахат Минибаевич:
   Уважаемые жители!  
Для ведения собрания нам необходимо избрать рабочие органы – председателя, секретаря собрания, а также счетную комиссию, какие будут предложения?
Поступило предложение  от Мухаметгареевой Ф.Х. избрать председателем собрания Хабиахметова Ахата Минибаевича, секретарем: Нургалееву Элиру Минигазимовну.
Поступило предложение избрать в счетную комиссию из двух человек Курбангалееву Разиду Тимергалеевну и Вафину Халиду Тимергалеевну.
Возражений нет?
Тогда голосуем за предложенный состав:
За –23чел.;
Против –0;
Воздержались –0 
Решение принято.
2.По второму и третьему вопросу повестки дня слушали главу сельского поселения Хабиахметова Ахата Минибаевича: Администрация сельского поселения предлагает жителям села Бурангулово принять участие в Программе поддержки местных инициатив. ППМИ предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Что это значит? То есть жители нашем села самостоятельно определяют наиболее приоритетную проблему, по которой будет работать данный проект. К конкурсному отбору допускаются проекты, направленные на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (за исключением проектов, требующих получения разрешения на строительство). В качестве примеров перечислю типологию проектов: объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты уличного освещения, автомобильные дороги местного значения и сооружения на них; объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности; объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания; игровые площадки; учреждения культуры; учреждения образования; учреждения библиотечного обслуживания населения; объекты культурного наследия; объекты физической культуры и массового спорта; места массового отдыха населения; места захоронения; иные объекты. После определения приоритетного проекта, будет подготовлена конкурсная заявка для получения субсидии из республиканского бюджета на его реализацию. Также выбранный объект должен находиться, в собственности сельского поселения.
В 2021 г. в конкурсе муниципальных районов 57% проектов от общей доли допущенных стали победителями. В 2021 году было подано 1085 заявок, 539 заявки прошли конкурсный отбор, среди победителей были и мы.
На решение одной проблемы из республиканского бюджета при прохождении конкурсного отбора выделяется не более 1 млн. руб. Условиями участия являются прежде всего инициатива жителей и софинансирование со стороны:
- муниципального бюджета (городского/сельского поселения, района, городской администрации) статус определяется согласно документам на право собственности. Минимальный уровень софинансирования на территории городских и сельских поселений 5% и максимальный 15%. 
- жителей городского и сельского поселения при определении актуальной проблемы. Минимальный уровень софинансирования 3% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максимальный уровень 10%, который дает 15 баллов.
- участие спонсоров не является обязательным условием, однако их участие увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы для участников.
Хотелось бы отметить, что софинансирование по максимальным процентам дает шанс на выигрыш.
Софинансирование со стороны населения, местного бюджета и спонсоров важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта и делает их ответственными за его результаты.
Необходимо понять, что деньги начинаете собирать только после результатов конкурсного отбора и если наш проект оказывается в числе победителей, то только после этого начинается сбор денежных средств. Подготовка конкурсной документации, мониторинг, сбор денег, информирование о ходе выполнения работ являются задачами инициативной группы. Которые должны быть выдвинуты и выбраны жителями, участниками собрания. 
Именно Вы решаете, принимать участие или нет в данной программе. 
ППМИ предоставляет возможность решить такие проблемы села, на которые в бюджете, к сожалению, не хватает денежных средств. Поэтому многие сельские поселения уже изъявили желание участвовать в нем. Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги от государства. Я предлагаю Нам тоже не оставаться в стороне и принять активное участие в жизнедеятельности нашего села.
- Уважаемые сельчане! Наше поселение в этой программе участвовало 6 раз. Я напомню вам, что эта программа направлена на решение вопросов местного значения, которые жители самостоятельно определяют. Так мы, благодаря программе в 2016 году отремонтировали ограждение кладбища с.Чапаево и обустроили прилегающую к ней территорию  на сумму 463 214 руб.; в 2017 году отремонтировали ограждение кладбища с.Бурангулово и обустроили прилегающую территорию  на сумму 754 276 руб.; в 2019 году провели капитальный ремонт здания Бурангуловского филиала муниципального бюджетного учреждения районный Дом культуры муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с.Бурангулово, ул. Школьная, 41». Но, к большому сожалению в 2018 году и 2020 году мы не смогли пройти по конкурсу. В прошлом 2021 году первоочередной проблемой был определен: «Покупка трактора МТЗ-82.1 для благоустройства с.Кидрячево» и мы победили, теперь у нас есть свой трактор.
Если у населения больше нет вопросов, то предлагаю вопрос об участии с.Бурангулово ППМИ поставить на голосование.
Решили: Принять к сведению информацию о ППМИ, считать целесообразным участие в ней жителей с. Бурангулово.
«За» - 23 чел.; 
«Против» – нет; 
«Воздержались» – нет.
Решение принято.
Председательствующий: Хабиахметов Ахат Минибаевич
Для участия в конкурсном отборе по программе поддержки местных инициатив нам необходимо определить первоочередную проблему нашего села. Ранее были проведены анкетирование населения по выбору одного из направлений, которое Вы считаете необходимо реализовать. Получен следующий вариант проблемного вопроса – приоритетный проект для включения в ППМИ: «Изготовление и установка памятника участникам ВОВ и  благоустройств с. Бурангулово сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан».
 Как Вы уже знаете, прошли предварительные собрания с жителями с. Бурангулово в формате подомового обхода, так как большинство у нас старшее поколение и в связи с пандемией категория жителей 65+, хронические больные вошли сюда:   4 декабря,7 декабря,13 декабря,15 декабря,27 декабря 2021 года. Так же прошли предварительные очные собрания 3декабря, 7 декабря в двух местах,17 декабря,10 декабря,20 декабря,25 декабря 2021 года. При проведении предварительных  очных собраний и подомового обхода в селе первоочередной проблемой определена: «Изготовление и установка памятника участникам ВОВ и  благоустройств с. Бурангулово сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан».
Также участие в предварительных мероприятиях приняли дети с.Бурангулово в конкурсе рисунков «Спасибо Вам  за победу!». 
Работники Бурангуловского филиала МБУ РДК МР Давлекановский район РБ оформили 3 плаката: «Программа поддержки местных инициатив 2022», «Спасибо Вам  за победу!», «ППМИ-2022  Давлекановский район  СП Кидрячевский сельсовет». Оформлен информационный стенд. Перед началом итогового собрания организованы концертные номера с участниками художественной самодеятельности с.Бурангулово.
Вся озвученная информация, отражена на страницах в сети Интернет: 
1. В социальной сети инстаграм СП Кидрячевский сельсовет https://www.instagram.com/kidriach_davl/  
2. В социальной сети Вконтакте Администрация Кидрячевский «#ППМИ2022»  https://vk.com/id692393992    
3.  В социальной сети  Вконтакте на странице управляющий делами сельского поселения  https://vk.com/id354858472 
4. В социальной сети  Вконтакте на странице «Бурангуловский-филиал Мбу Рдк» https://vk.com/id630396593     
5. На официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в сети интернет http://sovet-davlekanovo.ru/rural/kidryachevskiy/iblock.php?SECTION_ID=426 
6.В социальной сети В контакте на странице «Администрация Давлекановского района»  https://vk.com/davlekanovskii_adm 
7.В социальной сети Faceboоk   на странице Администрации СП Кидрячевский сельсовет https://www.facebook.com/groups/360788739193363/
8. В социальной сети  Одноклассники на странице Администрация СП Кидрячевский сельсовет  https://ok.ru/group/64165587517692 
По завершении собрания, принятые нами решения, также будут освещены на этом официальном сайте сельского поселения и на страницах в соцсетях. 

4. По четвертому вопросу повестки дня «Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе"  выступил Хабиахметов Ахат Минибаевич:
Он рассказал о проведенной разъяснительной и агитационной работе. В ходе предварительного собрания основным вопросом был: 
- «Изготовление и установка памятника участникам ВОВ и  благоустройство прилегающей территории в с. Бурангулово сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан»  
Слушали: Ахметгалина Айрата Исламгалеевича, имам хатиба Бурангуловской мечети.
 	-Уважаемые сельчане! -Ежегодно в День Победы мы вспоминаем всех тех, кто отдал свою жизнь за наше будущее. Память о войне 1941-1945 года хранится в людских сердцах и передается из поколения в поколение. К сожалению, сейчас не осталось совсем участников ВОВ, тех кто не жалея жизни воевал за наше мирное будущее. Поэтому мы должны, мы обязаны помнить всех, кто участвовал в этой страшной войне.
В бронзе, граните и мраморе обелисков, скульптур, мемориальных досок, увековечили люди память о славных воинах, ставших гордостью нашего народа. Посетить эти места - значит прикоснуться к славе отцов и дедов, преклониться перед их мужеством и героизмом, проявленным в борьбе с врагом.
Но, к великому сожалению в нашем селе не было памятника. Ежегодно мы приходим к Памятнику села Кидрячево, чтобы почтить память тех, кто подарил нам мирную жизнь.
Поэтому, я предлагаю включить в Программу, который так необходим для нашего села. Предлагаю изготовление и установка памятника участникам ВОВ  и благоустройство прилегающей территории в с.Бурангулово сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
Слушали:
-Миниярова Муса А.В селе отсутствует памятник участникам и ветеранам ВОВ. Жители не могут возложить цветы в память о своих близких и родных, погибших и умерших во время ВОВ. Из нашего села на фронт ушли 103 человек. Погибли 49 человек. На данное время в селе проживает 3 труженика тыла и 15 человек со статусом "Дети войны". Ежегодно в с.Кидрячево проводятся акция "Бессмертный полк", митинг памяти на День Победы 9 мая. Данные мероприятия проводятся на территории клуба, где отсутствует место для возложения цветов в знак памяти участникам и ветеранам Великой Отечественной войны. Поэтому предлагаю о создании памятного места в центре села около мечети.
Председательствующий: Хабиахметов А.М. 
Уважаемые участники собрания! Мы услышали ваши предложения и пожелания. А сейчас перейдем к голосованию. Итак, на предварительном собрании мы обсуждали этот вопрос. 
Кто за  изготовление и установка памятника участникам ВОВ  и благоустройство прилегающей территории в с.Бурангулово сельского поселения Кидрячевский сельсовет МР Давлекановский район РБ»? 
За – 23 чел., 
против – нет, 
воздержались – нет. 
Решение принято единогласно.
Решили: Подать заявку в ППМИ с проектом «Изготовление и установка памятника участникам ВОВ  и благоустройство прилегающей территории в с.Бурангулово сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан». 
5. Приступаем к обсуждению пятого вопроса "Определение  вклада населения для софинансирования". 
 Выступил Хабиахметов Ахат Минибаевич:
- Уважаемые сельчане! Согласно смете изготовление и установка памятника участникам ВОВ  и благоустройство прилегающей территории в с.Бурангулово будет составлять около 400тыс. руб. (четыре сто тысяч рублей). Эту сумму мы делим на 3 части: республиканский бюджет, что составит примерно 296,2тыс.  руб., сельское поселение внесет 15 % - это примерно 44 540 руб., а вот далее нам надо решить население и спонсоры сколько вложат в общем процентов. Как я говорил  максимально – это 10 % и более, которое дает максимальный  балл и шанс на победу. 
Также максимальный балл дает и участие населения и спонсоров в не денежной форме - оказание помощи материалами, транспортом, рабочей силой и т.д., что дает шанс на победу. В данном случае подготавливаются гарантийные письма от руководителей инициативной группы, спонсоров я прошу вас и этот вопрос обсудить.
Как уже было сказано, минимальный процент софинансирования со стороны населения составляет от 3 до 10%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования в процентном соотношении.
 Надо определиться в сборе денег от населения: с человека, или со двора, может еще какие предложения будут. 
Миниярова А.Ф.- Предлагаю 10%, т.е. максимальный процент, с каждого двора, по 500.00 (пятьсот) рублей. 
Слушали: Сафиуллина И.Х, он  поддержал и предлагал, сбор денег с каждого двора.
Слушали:Хабиахметова А.М. он предложил со своей стороны денежный вклад, так как бабушка его родом из этого села.  
Денежный вклад жителей с.Бурангулово – около 29 630 руб.(10% от запрашиваемой суммы со двора).Нет других предложений, кто за данное предложение прошу голосовать.
За - 23 чел.;
Против - нет;
Воздержался – нет;
Решение принято.
Неденежный вклад населения: Слушали: Ахмадуллина Ф.Л., жителя с.Бурангулово, он предложил от населения - оказание помощи в неденежной форме проведение субботника и благоустройство территории. Кто за данное предложение прошу голосовать.
За - 23 чел.;
Против - нет;
Воздержался – нет;
Решение принято единогласно.

Спонсорская помощь
Председательствующий-Хабиахметов А.М.: -Наш спонсор И.С.Калюжный учредитель ООО «Регион Сервис» в данный момент не мог присутствовать, но заранее мы переговорили и он передал, что  участвует в проекте ППМИ и предлагает спонсорскую помощь в размере 29 630 рублей.
Спонсорская помощь будет оказана в размере 29 630руб. (10% от запрашиваемой суммы).
Кто за данное предложение прошу голосовать.
За - 23 чел.;
Против - нет;
Воздержался – нет.
Решение принято единогласно.
Председательствующий: - Учитывая, что стоимость проекта, согласно смете составляет около 400 000,63 руб., республиканская субсидия составит в размере 296 200 руб. От жителей села 29 630руб., что составляет 10%. от суммы, Бюджет сельского поселения в свою очередь, обязуется выделить 44 540 руб., что составляет 15% от суммы и спонсорская помощь от ООО «Регион Сервис» размере 29 630 рублей, 10%.
Хабиахметов А.М. Еще С.И.Калюжный предложил безвозмездно предоставить технику на субботник.
Председательствующий: Предложение ставится на голосование.
Голосование: кто за неденежный вклад со стороны спонсора
За – 23 чел.,
против –0, 
воздержались –0. 
Решение принято единогласно.

6. По шестому вопросу повестки дня выборы членов инициативной группы 
Слушали: Хабиахметова Ахата Минибаевича: для реализации проекта Программы поддержки  местных инициатив нам необходимо избрать инициативную группу. Я предлагаю избрать людей активных, неравнодушных к судьбе  села, умеющих информировать население о ходе реализации выбранного нами проекта, а также способных в дальнейшем оценить выполненную работу. Деятельность инициативной группы будет заключаться не только в информировании населения о проекте, но и сбор средств от населения также организуется членами инициативной группы. 
 Какие будут предложения? 
Мухаметгареева Фаниса Халафутдиновна предложила избрать членами инициативной группы следующих жителей села:
1.Минияров Муса Гайсаевич  – руководитель инициативной группы,
2.Ахмадуллин Фидаиль Лутфуллинович,
3.Сафиева Мамдуза  Кабировна.
Голосование: кто за предложенный состав кандидатур, прошу голосовать.
         За – 23 чел.; 
против – нет;
воздержались – нет.
Решение принято.
	7. По седьмому вопросу повестки дня принятие решения о расходовании средств в случае экономии 
Слушали Хабиахметова Ахата Минибаевича: 
      Нам надо решить еще один вопрос. Если наш проект победит, далее последует проведение торгов, согласно 44 ФЗ, могут остаться деньги, на какие цели мы их направим? Во избежание нецелевого использования бюджетных средств субсидия, образовавшаяся в случае экономии, возвращается в бюджет РБ. Остальные средства могут быть израсходованы на тот же проект. 
	Какие будут предложения?
	Слушали Хабиахметова А.М.: Предлагаю направить оставшиеся средства на те же цели в рамках проекта, собранных  от населения и от спонсоров.
Предложение ставится на голосование.
За – 23 чел.; 
против – нет;
воздержались» – нет.
Решение принято единогласно.

В завершении собрания выступила секретарь Совета муниципальном районе Давлекановский район Аминова Р.М.
-Уважаемые жители с.Бурангулово! Сначала хочу вас поздравить с прошедшими праздниками. Желаю вам и вашим близким, чтобы  этот год был удачным и все живы и здоровы.  
По проекту ППМИ в прошлом году все 16 сельских поселений стали победителями, ваше сельское поселение приобрел трактор МТЗ-82.
В этом году по Давлекановскому району уже девятое по счету собрание, по проекту «Изготовление и установка памятника участникам ВОВ и  благоустройство с. Бурангулово сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» ваши намерения я считаю нужным и желаю успехов в реализации. 
Председательствующий Хабиахметов А.М.:
- Уважаемые односельчане, реализация Программы поддержки местных инициатив будет продолжена и в последующие годы. Поэтому всем нам следует занять правильную позицию по отношению к тем проблемам, которые имеются в населенных пунктах нашего сельского поселения. От нашего активного отношения к жизни зависит многое. А участие в ППМИ является примером объединения усилий власти, общества, бизнеса в масштабах сельского поселения, результатом которого станет улучшение качества жизни людей на конкретной территории. 
Все вопросы повестки дня рассмотрены. Спасибо всем за активное участие!



Председатель собрания                                                            А. М. Хабиахметов
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