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В г. Давлеканово местный житель осужден за нападение на сотрудника МВД

Приговором Давлекановского районного суда местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). 
Установлено, что осужденный в состоянии алкогольного опьянения был доставлен в отдел полиции по Давлекановскому району РБ в связи с проверкой сведений по сообщению о преступлении.
В ходе допроса подсудимый нанес удар головой в область лба сотруднику полиции.
Поскольку вину в содеянном подсудимый признал и до рассмотрения дела судом принес извинения пострадавшему, наказание ему по приговору суда назначено в виде лишения свободы условно.


В г.Давлеканово иностранный гражданин осужден за незаконное хранение взрывчатых веществ.

Давлекановским районным судом вынесен обвинительный приговор по   ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение взрывчатых веществ) в отношении иностранного гражданина.
В ходе рассмотрения дела установлено, что подсудимый на прилегающей к дому территории обнаружил взрывчатое вещество, помещенное в металлические банки. О находке в правоохранительные органы мужчина не сообщил, осуществляя хранение опасных предметов по месту жительства.
В ходе судебного заседания, осужденный вину признал полностью.
Судом при вынесении наказание учтено, что осужденный является многодетным отцом, положительно характеризуется по месту жительства, активно способствовал раскрытию преступления, ранее к уголовной ответственности не привлекался. В этой связи наказание в виде лишения свободы ему назначено условно.

В г. Давлеканово местные жители осуждены за хищение денежных средств с банковской карты
Приговором Давлекановского районного суда двое местных жителей признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного  п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная из сумки).
Установлено, что осужденные, действуя из корыстных побуждений и осознавая преступный умысел своего деяния, похитили банковскую карту, найденную в женской сумке, обнаруженной на проезжей части по ул. Ворошилова, г.Давлеканово.
Поспешив совершить покупки, оплаченные похищенной банковской картой, осужденные нанесли материальный ущерб потерпевшей.
В ходе судебного заседания, осужденные вину признали полностью, в содеянном раскаивались. Приговором суда преступникам наказание назначено в виде лишения свободы назначено условно.

Прокуратура Давлекановского района РБ обратилась в суд исковым заявлением о взыскании ущерба, причиненного налоговым преступлением.
Поводом для обращения в суд послужил вынесенный ранее обвинительный приговор суда по уголовному делу.
Судом установлено, что обвиняемый, являясь должностным лицом организации, находившейся на территории Давлекановского района, имея корыстный умысел и осознавая противоправность своих действий, представил в налоговый орган недостоверные сведения о сделках, облагаемых налогом на добавленную стоимость.
В связи с незаконным возмещением налога бюджету Российской Федерации был причинен ущерб в размере 4622 т.р.
Указанную сумму потребовала возместить прокуратура, обратившись в суд в защиту публичных интересов.

В г. Давлеканово к реальному лишению свободы осужден водитель за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Приговором Давлекановского районного суда подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения) с назначением наказания в виде лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами.
Данный факт привлечения к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения для осужденного является третьим, ранее он уже был осужден по данной статье.
Вину подсудимый признал полностью. Уголовное дело рассмотрено в порядке особого судопроизводства.

Прокуратура района обратилась в суд в защиту прав ребенка-инвалида, страдающего редким заболеванием
Прокуратура Давлекановского района провела проверку исполнения законодательства в сфере здравоохранения. 
Установлено, что 18-летний юноша страдает редким орфанным заболеванием и по жизненным показаниям нуждается в дорогостоящем препарате, которым он в рамках оказания гарантированного объема социальной помощи не обеспечен.
В этой связи прокуратура района обратилась в суд в защиту прав инвалида. Требования надзорного ведомства удовлетворены в полном объеме.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.

