ПРОТОКОЛ

Проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта
о внесении изменений в правила землепользования и застройки поселений сельского поселения  Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан
15-00 час                                                                            22 октября  2016 года

с.Кидрячево 
Место проведения:

Здание МБУ СДК с.Кидрячево
       На публичных слушаниях присутствовали депутаты Совета сельского поселения  Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, руководители учреждений и организаций, различных форм собственности, расположенных на территории сельского поселения Кидрячевский сельсовет, работники администрации сельского поселения, жители с.Кидрячево,с.Бурангулово,с.Чапаево.
В публичных слушаниях принимает участие Главный архитектор-начальник отдела архитектуры и градостроительства муниципального района Давлекановский район - Селезнев И.Г. 
Представители ООО «ДСК», Узел связи,  филиала ОАО «Газпром газораспределение Уфа» в г.Давлеканово.
      Всего 52 человек.

   п о в е с т к а  д н я:

    1.Обсуждение проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
    Слушали: Председателя комиссии по проведению публичных слушаний А.М.Хабиахметова. Он проинформировал всех  присутствующих о том, что публичные слушания назначены на 22 ноября 2016 года на 15 часов дня решением Совета сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан от 18.10.2016 г. № 35 «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан».

 
Проект о внесении изменений в правила землепользования и застройки поселений сельского поселения  Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан для ознакомления был размещен на официальном сайте Совета муниципального района  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Количество поступивших предложений по вопросу 0. Внесение изменений в Правила землепользования и застройки поселений сельского поселения  Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан необходимо для дальнейшего развития сельского поселения.

 
     ВЫСТУПИЛ: 

Селезнев   Игорь  Геннадьевич -  главный     архитектор-начальник отдела архитектуры и градостроительства муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
Вывод по результатам публичных слушаний:

     Одобрить представленный на обсуждение проект о внесении изменений в правила землепользования и застройки поселений сельского поселения  Кидрячевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
Голосовали:

«За» - 52 (пятьдесят два)
«Против» - 0 (ноль)
«Воздержались» - 0 (ноль).

Председатель                                               А.М.Хабиахметов
Секретарь                                                     Э.М.Нургалеева 
