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Башҡортостан Республикаһы

Дәүләкән районы

муниципаль районың
Поляковка ауыл Советы
ауыл биләмәhе
хакимиәте
453415, Дәүләкән районы, Поляковка аулы,

Поляковка урамы, 2 

Администрация
сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район

Республики Башкортостан
453415,  Давлекановский р-н, с. Поляковка,

            ул. Поляковская, 2



Информационное сообщение об итогах продажи муниципального имущества администрации сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район 

Республики Башкортостан

Продавец: Администрация сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан 

Предмет договора:

объекты муниципального имущества: 

- нежилое здание, с кадастровым номером 02:20:040107:67, площадью 582,1 кв.м., вместе с земельным участком с  кадастровым номером 02:20:040107:178, общей площадью 1248 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: хранение и переработка сельскохозяйственной продукции, расположенные по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с. Поляковка,                     ул. Поляковская, д. 10.
Дата, время и место проведения торгов: «23» декабря 2022 г. в 14-00 час, электронная площадка – с использованием информационной системы оператора Акционерное общество «Единая электронная торговая площадка», размещенная на сайте http://etp.roseltorg.ru в сети Интернет. 

Победителем процедуры №22000012700000000004 (процедура была признана несостоявшейся, так как принято решение о признании только одного претендента участником.  Договор заключается с таким лицом по начальной  цене продажи объекта движимого имущества) признан Индивидуальный предприниматель Остапенко Андрей Валерьевич. Цена лота составила 295 600,00  (двести девяносто пять тысяч шестьсот) рублей  00 копеек, в том числе НДС 40 600,00 (сорок тысяч шестьсот) рублей 00 копеек. Из них:
- стоимость Объекта составляет 243 600,00  (двести сорок три тысячи шестьсот) рублей  00 копеек,  в том числе НДС 20 % – 40 600,00 (сорок тысяч шестьсот) рублей 00 копеек. НДС уплачивается Покупателем самостоятельно;

- стоимость земельного участка составляет 52 000,00 (пятьдесят две тысячи) рублей 00 копеек. При выкупе земельного участка НДС не облагается, Покупателем не уплачивается.
Глава сельского поселения                                                           Е.Е. Гладышев
