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Администрация сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, информирует о предоставлении земельного участка, находящегося в собственности сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, из категории земель населенных пунктов, с кадастровым номером 02:20:180101:1, площадью 1389 кв.м, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с/с Поляковский, с. Вперед, ул. Полевая, д. 41, с видом разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства».
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка (далее по тексту - Заявления).
Заявления подаются лично в письменном виде на имя главы сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан. Прием заявлений производится в Комитете по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Давлекановскому району и городу Давлеканово, находящегося по адресу: Республика Башкортостан, г. Давлеканово, ул. Красная площадь, д. 9, по рабочим дням с 10:00 час. до 17:00 час. (с 13:00 час. до 14:00 час. обед), каб. 12, телефон для справок: 8 (34768) 3-14-22, 3-02-37.
Дата начало приема заявлений: 10.04.2018.
Дата окончания приема заявлений: 10.05.2018.
Уполномоченный орган обеспечивает опубликование информационного извещения о предоставлении земельного участка в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов уставом поселения, и размещает извещение на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов -  torgi.gov.ru, на информационных стендах администрации сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район РБ, на официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан - sovet-davlekanovo.ru (раздел «Поселения муниципального района – Поляковский сельсовет»), а также на официальном сайте муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан (главная страница, раздел «Комитет по управлению собственностью») - davlekanovo.bashkortostan.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 

