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  Башкортостан Республикаһы

Дəүлəкəн   районы

муниципаль районының 

Алға ауыл Советы

ауыл билəмəһе
хакимиəте

453417, Дəүлəкəн районы, Алға а.., Үзəк ур., 31/а

Администрация
сельского поселения Алгинский сельсовет

муниципального района

Давлекановский район

Республики Башкортостан
                       453417, Давлекановский район, д. Алга
                                  ул..Центральная,31/а



ҠАРАР


  

     № 50               ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«01» июнь 2022 й.  
                                             «01» июня 2022 г.
«О внесении изменений  и дополнений в Положение о  межпоселенческой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления поселений муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов», утвержденное постановлением от 19.02.2013 года № 08, ( с внесенными изменениями постановлением от 15.09.2016 г. № 138/2)
Рассмотрев протест прокуратуры Давлекановского района, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», п о с т а н о в л я ю:
1.Внести изменения в Положение о  межпоселенческой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления поселений муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов, утвержденное постановлением администрации сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район  от «19» февраля 2013 г. № 08 (с внесенными изменениями постановлением от 15.09.2016 г. № 138/2 (далее – Положение) следующие изменения:

1.1. Пункт 9 Положения изложить в следующей редакции:

«В состав комиссии входят: 
а) председатель комиссии - управляющий делами администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан (по согласованию); 

б) заместитель председателя комиссии – начальник отдела по организационному и правовому обеспечению аппарата Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан (по согласованию); 

в) секретарь комиссии – должностное лицо администрации муниципального района, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (по согласованию); 

г) члены комиссии – главный юрисконсульт администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, руководители муниципальных предприятий и учреждений, представитель органа Республики Башкортостан по профилактике коррупционных и иных правонарушений (по согласованию).».
2.Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

 3.Настоящее постановление подлежит обнародованию в порядке, установленном действующим законодательством.

Глава сельского поселения

Алгинский сельсовет
                                                  С.М.Хисамутдинов
