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« 17 » август 2016 й                          № 3/114-56/1                      « 17 » августа 2016 г.       
Об отмене решения Совета   городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 05.08.2016 года № 3/113-53 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, занимающими муниципальные должности, муниципальными служащими о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»

    В соответствии с федеральным законом № 131-ФЗ от 06 октября 2006 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь представлением Давлекановской районной прокуратуры об устранении нарушений законов о муниципальной службе и о противодействию коррупции     № 41Б-2016 Совет городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан

РЕШИЛ

1.  Решение Совета:  городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от  05.08. 2016 года № 3/113-53 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, занимающими муниципальные должности, муниципальными служащими о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» отменить.

2. Контроль за  исполнением настоящего   решения оставляю за собой.

Председатель Совета                                                             А.А.Балакирев

