Совет городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан     
                                                                                              

 ПРОЕКТ

  Об утверждении отчета об итогах выполнения программы приватизации муниципального имущества городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  на 2023 год

Руководствуясь Федеральным законом от 21.12.2001 г. №178-ФЗ 
«О приватизации государственного и муниципального имущества», уставом городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, Совет городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан р е ш и л:
1. Утвердить отчет об итогах выполнения программы приватизации муниципального имущества городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2023 год (приложение 1).
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по экономике, бюджету, вопросам собственности и налогообложения (председатель Мосякова А.Н.).
3. Настоящее решение подлежит обнародованию в порядке, установленном действующим законодательством.


Председатель Совета                                                                   Л.Ю. Афанасье
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ОТЧЕТ
об итогах выполнения программы приватизации муниципального имущества городского поселения город Давлеканово муниципального
района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2023 год
В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г. №178-ФЗ 
«О приватизации государственного и муниципального имущества», на основании Решения Совета городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 9 февраля 2023 года №5/54-190 «Об утверждении программы приватизации муниципального имущества городского поселения город Давлеканово  муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2023 год» были проведены мероприятия по подготовке к приватизации объектов имущества, находящихся в муниципальной собственности.
В программу приватизации муниципального имущества городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2023 г. были включены 7 (семь) объектов муниципального имущества вместе с земельными участками, на которых расположены данные объекты недвижимости.
Основная задача приватизации муниципального имущества, определенная Прогнозным планом - пополнение доходной части районного бюджета, за счет оптимизации структуры муниципального имущества, не используемого для решения вопросов местного значения, исполнения отдельных полномочий установленных федеральными законами полномочий органов местного самоуправления.
В 2023 году осуществилась продажа 1 объекта муниципального имущества на основании Федерального закона Российской Федерации 
от 22.07.2008 г. №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  Положением о порядке реализации преимущественного права выкупа арендованного муниципального имущества субъектами малого и среднего предпринимательства, принятым решением Совета городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 19.03.2009 г. № 13.
Стоимость приватизируемого муниципального имущества определялась на основании отчетов об оценке, выполненных в соответствии с Федеральным законом от 29.07.1998 г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».
В рамках реализации задач, поставленных Программой приватизации, достигнуто следующее: недвижимое имущество – нежилое помещение, с кадастровым номером 02:71:040107:257, общей площадью 48,3 кв. м., расположенное по адресу: Республика Башкортостан,     Давлекановский р-н,   г. Давлеканово, ул. Советская, д. 29, помещение 1 – реализовано на основании Федерального закона Российской Федерации от 22.07.2008 г. №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Цена продажи имущества составила 423 290 (четыреста двадцать три тысячи двести девяносто) рублей 00 копеек.


