Уважаемые жители  сельского поселения  Кидрячевский 
сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан!

   Администрация  сельского поселения  Кидрячевский 
сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан информирует,  что в  связи с наступлением весны под воздействием солнечных лучей лед быстро подтаивает.  Лед на реках становится рыхлым, «съедается» сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. В этом и состоит опасность весеннего льда. Очень опасно по нему ходить: в любой момент может рассыпаться под ногами и сомкнуться над головой. 
Помните: 
· На весеннем льду легко провалиться;
· Быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;
· Весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.
УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
Не оставляйте детей без присмотра!
Усильте контроль за местами игр детей. Будьте бдительны, активно интересуйтесь местонахождением детей. Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Проведите с детьми беседы о правилах безопасности на водных объектах, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Не разрешайте им кататься на самодельных плотах, досках, бревнах или плавающих льдинах. 
В период весеннего паводка и ледохода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
· выходить на водоемы;
· переправляться через реку в период ледохода;
· подходить близко к реке в местах затора льда;
· стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся разливу и обвалу;
· собираться на мостиках, плотинах и запрудах;
· приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов;
· измерять глубину реки или любого водоема;
· ходить по льдинам и кататься на них.
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сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан информирует, что соблюдение гражданами правил поведения на водных объектах и выполнение элементарных мер осторожности - это залог Вашей безопасности.
          В соответствии  со  статьей 13.12 «Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах»  Кодекса об административных правонарушениях Республики Башкортостан».
1. Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей.
