ПРОТОКОЛ 

итогового собрания жителей с.Имай-Кармалы 

сельского поселения Имай-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по выбору проекта для участия в ППМИ-2021 года

с. Имай-Кармалы                                                                20 января 2021г.
Председательстует – Глава сельского поселения Заманов Х.Р. 

Секретарь- Хисматова М.Н.
Общая численность проживающих: 231 чел., взрослого населения 185 чел., количество дворов -80

Присутствовали: 

· жители  с. Имай-Кармалы – 28 чел.(Листы регистрации прилагаются) 
· секретарь Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – Аминова Р.М. 
· представители СМИ: Бурдилева Г. П. –корреспондент районной газеты 
« Асылыкуль» и «Балкантау»
· представитель Автономного учреждения муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  Телерадиокомпания «Давлеканово» оператор Вандрай П.Р.
До начала собрания перед жителями  с концертными номерами выступили  участники художественной самодеятельности СДК с.Имай-Кармалы

Открыл собрание главы сельского поселения Имай-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан Заманов Х.Р.

- Уважаемые жители с.Имай-Кармалы, приглашенные!  Сегодня мы собрались на итоговом собрании по ППМИ.


Во исполнение Указа Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» рассмотрение вопросов итогового собрания жителей с.Имай-Кармалы сельского поселения Имай-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан в рамках участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, (ППМИ) проводится соблюдением противоэпидемических рекомендаций в период пандемии COVID-19. Предварительные собрания проводились в очном и заочном формате.
Нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? Поступили предложения Председателем избрать  главу сельского поселения Заманова Х.Р., секретарем – Хисматову М.Н. 

Предложение ставится на голосование.

Голосовали: «За» -28; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается.

Председательствующий: Далее нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет подсчитывать точное число голосов. Были предложены две кандидатуры: Ганиевой З.В. и Султанаева И.Р. предлагаю проголосовать.

Голосовали: «За» - 28; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается.

Председательствующий:

Уважаемые жители села, сегодня на повестке дня ставятся следующие вопросы:

1. Информация о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (проекте поддержке местных инициатив - ППМИ), и возможном участии в ней нашего села.

2. Выбор первоочередной проблемы с.Имай-Кармалы для участия в ППМИ.

3. Определение суммы софинансирования муниципалитета, населения и спонсоров.

4. Выбор инициативной группы из числа жителей села Имай-Кармалы для организации работ в рамках ППМИ.

5. Решение об использовании сэкономленных бюджетных средств после проведения торгов.

Повестка дня ставится на голосование.

Голосовали: «За» -28; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается.

1. Председательствующий: Администрация сельского поселения предлагает жителям нашего села принять участие в Программе поддержки местных инициатив. ППМИ предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Что это значит? То есть жители нашего села  самостоятельно определяют  наиболее приоритетную проблему, по которой будет работать данный проект. К конкурсному отбору допускаются проекты, направленные на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (за исключением проектов, требующих получения разрешения на строительство). В качестве примеров перечислю типологию проектов: объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты уличного освещения, автомобильные дороги местного значения и сооружения на них; объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности; объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания; игровые площадки; учреждения культуры; учреждения образования; учреждения библиотечного обслуживания населения; объекты культурного наследия; объекты физической культуры и массового спорта; места массового отдыха населения; места захоронения; иные объекты. После определения приоритетного проекта, будет подготовлена конкурсная заявка для получения субсидии из республиканского бюджета на его реализацию.

В 2020 г. в конкурсе муниципальных районов 57% проектов от общей доли допущенных стали победителями. Общий объем республиканской субсидии на 2021 год составляет 400 млн. руб.  На решение одной проблемы – не более 1 млн. руб. Для получения республиканской субсидии до 1 млн. руб. основными условиями являются участие и денежный вклад:

- муниципального бюджета (городского/сельского поселения, района, городской администрации) статус определяется согласно документам на право собственности. Минимальный уровень софинансирования на территории городских и сельских поселений 5% и максимальный 15%. Обеспечение 15% дает максимальные 10 баллов.

- жителей городского и сельского поселения при определении актуальной проблемы. Минимальный уровень софинансирования 3% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максимальный уровень 10%, который дает 15 баллов.

- участие спонсоров не является обязательным условием, однако их участие увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы для участников.

Софинансирование со стороны населения, местного бюджета и спонсоров важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта и делает их ответственными за его результаты.

Необходимо понять, что деньги начинаете собирать только после победы в конкурсе, а сбор средств от населения, подготовка конкурсной документации, мониторинг и информирование о ходе выполнения работ являются задачами инициативной группы. Именно Вы решаете, принимать участие или нет, если согласитесь принять участие, то необходимо определить уровень софинансирования. 

ППМИ предоставляет возможность решить такие проблемы села, на которые в бюджете, к сожалению, не хватает денежных средств. Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги от государства. Наше поселение Имай-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан с 2016 года участвует в данном конкурсе. Благодаря ППМИ в нашем сельском поселении были реализованы следующие проекты: 

2016годы- Ремонт ограждения кладбища и обустройство прилегающей территории с.Старомрясово с подъездными путями 

2017год - Приобретение пожарного прицепа для трактора 
 (мобильный пожарный комплекс МПК4 (прицепной) 
2018 год - Установка  водонапорной башни с обустройством прилегающей территории в с.Ташлы-Шарипово  

2019 год- Капитальный ремонт сельского Дома культуры с.Имай-Кармалы    

2020 год -  к сожалению мы не выиграли конкурс.
Я предлагаю Вам и в этом году не оставаться в стороне и принять активное участие в жизнедеятельности нашего села.

Если у населения больше нет вопросов, то предлагаю вопрос об участии села Имай-Кармалы в ППМИ поставить на голосование.

Решили: Принять к сведению информацию о ППМИ, считать необходимым участие в ней жителей с.Имай-Кармалы.
Голосовали: «За» -28; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается.

2. Председательствующий: Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в Программе, необходимо выбрать первоочередную проблему нашего села. Какие будут предложения?

Ранее были проведены анкетирования населения по выбору одного из направлений, которое Вы считаете необходимо реализовать. В ходе данной работы получены следующие варианты проблемных вопросов- приоритетных проектов для включения их в ППМИ:

1 Капитальный ремонт  водопровода по ул. Центральная  (протяженностью 1506 м) с. Имай-Кармалы сельского поселения Имай-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – 73 шт.
2. Завершение ремонта дороги по ул.Советская.  2 шт..
Как Вы уже знаете прошли предварительные собрания в с.Имай-Кармалы по улице Центральная 13 ноября 2020 года . в 15.00 часов; по улице Молодежная 11 января 2021 года 15.00 часов; по ул.Советская 12 января 2021г. в 15.00 в очном формате; а в заочном формате проводился обход домов по ул.Центральная от дома № 1 по дом № 65, в 10.30часов:                                                              ул. Советская    с дома № 1 по дом № 41 в  10.30 час.            11 января 2021года..  В ходе проведенных предварительных собраний в с.Имай-Кармалы, большинством опрошенных  первоочередным  определен проект :

Капитальный ремонт  водопровода по ул. Центральная  (протяженностью 1506 м) с. Имай-Кармалы сельского поселения Имай-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
В предварительных мероприятиях активное участие приняли школьники с.Имай-Кармалы. В рамках ППМИ провели конкурс детских рисунков  на тему «Вода – источник жизни». Взрослое население тоже   приняло участие в предварительных мероприятиях. На собрании выступили участники художественной самодеятельности.
Работниками Имай-Кармалинского филиала МБУ РДК МР Давлекановский район РБ оформлены  стенды: «ППМИ – народный проект», «Проекты, реализованные ППМИ».

 Перед началом итогового собрания был организован концерт участниками художественной самодеятельности с.Имай-Кармалы.

Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в Программе, необходимо выбрать первоочередную проблему села. Какие будут предложения.

Мусагитов Ф.С.  

Я предлагаю завершить ремонт дороги по ул. Советская с.Имай-Кармалы. 

Ганиев Х.М., Харисов Р.З. Предложили ремонт водопровода по ул.Центральная. Так как водопровод проложен в 1970-1971 годах, за эти полвека он совершенно выработал  свой ресурс, устарел как физически , так и морально . Из-за ветхости в сети водоснабжения  села постоянно случаются утечки и аварии, и тогда весь населенный пункт, его жители остаются без воды. Ремонт делается силами населения, копаем вручную. Только заделаем в одном месте, прорывается в другом. Из-за пробоин  теряется напор воды и во многие дома вода не поступает, особенно летом.

Лукманова З.Ф., Ахметдинова М.И. Поддержали данное предложение .

Председательствующий: - Хотелось бы обсудить каждое Ваше предложение поподробнее. По поводу завершения ремонта дороги могу сказать , что ремонт дороги  начат в 2020 году с помощью ООО «Горкомсервис» за счет средств из районного бюджета. В 2021 году планируется завершение этой работы за счет средств местного бюджета.   По поводу второго вопроса – вопрос водоснабжения села Имай-Кармалы всегда был важным. Но решить его своими силами невозможно. Конечно оба вопроса важны и актуальны. Перейдем к голосованию. На этот раз голосование будет рейтинговое. Приступим.
1. Голосуем за первое предложение, кто за то чтобы участвовать в программе с проектом «Завершить ремонт дороги по ул. Советская с.Имай-Кармалы» прошу проголосовать. Прошу счетную комиссию считать голоса и озвучивать

За"– 2 чел.

"Против" - нет чел.

"Воздержавшихся" - нет

2. Капитальный ремонт  водопровода по ул. Центральная  (протяженностью 1506 м) с. Имай-Кармалы сельского поселения Имай-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан 
"За"– 26 чел.

"Против" - нет чел.

"Воздержавшихся" - нет.

Решили:

1. Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой с.Имай-Кармалы «Капитальный ремонт  водопровода по ул. Центральная  (протяженностью 1506 м) с. Имай-Кармалы сельского поселения Имай-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан».

2. Принять участие в ППМИ с проектом по решению данной проблемы.

Голосовали – «За» - 28 человек. «Против» – нет, «Воздержались» – нет. 

3. Председательствующий: Теперь на повестке дня третий вопрос - софинансирование. Согласно смете на «Капитальный ремонт  водопровода по ул. Центральная  (протяженностью 1506 м) с. Имай-Кармалы сельского поселения Имай-Кармалинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан необходимо 958690  (Девятьсот пятьдесят восемь тысяч шестьсот девяносто) рублей. Из бюджета сельского поселения планируется выделить 15 % от запрашиваемой субсидии, т.е. 106670 рублей. 

Как уже было сказано, минимальный процент софинансирования со стороны населения составляет от 3 до 10%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования в процентном соотношении. 
Уважаемые сельчане! По  смете на ремонт сети будет составлять  958690. руб., Эта сумма делится так : республиканский бюджет, что составит примерно 710100., сельское поселение внесет 15 % - это 106570  руб., а вот далее нам надо решить население и спонсоры сколько вложат в общем процентов. Как я говорил  максимально – это 10 % и более, которое дает 100 баллов и шанс на победу. 

Мусагитов Ф.С., Туктамышева Н.Н. Они предложили  10%, т.е. максимальный процент, тогда с каждого двора, остается собрать по 900 (тысяча) рублей. неденежный вклад - 10% от запрашиваемой суммы субсидии (участие в субботниках, с  использованием своей техники и инвентаря - грабли, лопаты, косы).

Председательствующий: - Я думаю, вполне дельное предложение, предлагаю проголосовать. Кто за данное предложение? 

«За» - 28; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается.

Председательствующий: - Учитывая, что стоимость проекта, согласно смете составляет 958690 руб., республиканская субсидия составит в размере 710100 руб. От жителей деревни 71010 руб., что составляет 10%. от суммы, бюджет сельского поселения, в свою очередь, обязуется выделить 106570 руб., что составляет 15% от суммы и так же иеется гарантийное письмо ИП Валеева Г.Р. об оказании спонсорской помощь  размере 71010   рублей.

Так же имеется гарантийное письмо ООО «Аграрные традиции»  о неденежном вкладе в форме техники и транспортных средств(погрузка, перевозка, разгрузка мусора строительного с погрузкой экскаватором)

Председательствующий: Предложение ставится на голосование.

Решили: 

При общей смете проекта 958690 тыс. рублей, просить республиканскую субсидию в размере 710100 тыс.руб.

Определить вклад населения в размере 71010  рублей или 10% от необходимой суммы, для чего собрать по 900 рублей со двора.

 Принять к сведению, что вклад сельского поселения будет составлять 106570 руб., что составляет 15% от суммы. 

Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 71010 рублей.

Неденежный вклад - 10% от запрашиваемой суммы субсидии, в том числе: субботниками, техникой и ремонтными работами.

Инициативной группе, совместно с администрацией сельского поселения, определить в ходе подготовки заявки проекта на конкурс виды и объем соучастия населения в неденежной форме.

«За» - 28 ; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается.

4. Председательствующий: На повестке 4 вопрос – выбор инициативной группы. Поступили следующие предложения по кандидатурам.

1.Султанаев Ильфак Рифхатович  – руководитель инициативной группы
2. Мусагитов Фанзир Сибатуллович 

3. Харисов Рафит Зайнуллович  

4. Абдрахманов Урал Файзуллович 

5. Салимьянова Альфина Лигатовна  

Голосовали: «За» - 28; «Против» –нет; «Воздержались» – нет

Решили утвердить предложенный состав инициативной группы.

Председательствующий: - На повестке дня остается 5-ый вопрос. Если мы выиграем, после проведения торгов, согласно 44 ФЗ, если остаются деньги, на какие цели мы их направим? Во избежание нецелевого использования бюджетных средств субсидия, образовавшаяся в случае экономии, возвращается в бюджет РБ. Остальные средства могут быть израсходованы на тот же проект. 

Жители: Мы предлагаем оставшиеся деньги направить на тот же проект.

«За» -28 ; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается.

В завершении собрания выступила секретарь Совета МР Давлекановский район РБ Аминова Р.М.

Председатель: Уважаемые жители села, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие!

Председатель собрания                          Х.Р.Заманов                                               

Секретарь собрания                                 М.Н.Хисматова
