Отчет председателя  Совета муниципального района

Давлекановский район Республики Башкортостан 
о результатах своей деятельности и  деятельности Совета  
в 2014 году

Совет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан третьего созыва избран на муниципальных выборах в октябре 2012 года. В составе Совета, согласно Уставу, 19 депутатов. Депутат избирательного округа №5 досрочно сложил полномочия по собственному желанию в связи с назначением на муниципальную должность. Об этом принято решение Совета  28 августа 2014 года.  За отчетный период случаев отзыва депутатов не было. 18 депутатов осуществляют деятельность в соответствии с законодательством о местном самоуправлении.
Правотворческая деятельность представительного органа осуществляется председателем Совета, президиумом и 4 постоянными комиссиями: комиссия по экономике, бюджету, налогам и вопросам собственности, комиссия по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле, комиссия по аграрным вопросам, использованию земель, экологии и чрезвычайным ситуациям, комиссия по социально-гуманитарным вопросам, охране правопорядка.

Деятельность Совета регулируется Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Башкортостан, федеральным и республиканским законодательством о местном самоуправлении, Уставом муниципального района, Регламентом Совета и положениями о постоянных комиссиях.

В 2014 году Советом проведено 28 заседаний, принято 142 решения. Решениями Совета утверждены: бюджет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, отчет об исполнении бюджета на 2013 год, Положение о  бюджетном процессе в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан, План мероприятий по реализации Послания Президента Республики Башкортостан Госсобранию – Курултаю Республики Башкортостан в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан; схема территориального планирования муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, Порядок сообщения муниципальными служащими администрации и аппарата Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации, Положение об Аппарате Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, Программа приватизации муниципального имущества в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан на 2015 год.
На заседаниях Совета рассмотрены вопросы: о ходе организации летнего оздоровительного отдыха детей в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан в 2014 году; о ходе подготовки предприятий сельскохозяйственного сектора экономики муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан к работе в зимних условиях 2014-2015 г.г.; о ходе реализации законодательства об обращениях граждан в органах местного самоуправления, в учреждениях, организациях, хозяйствах муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан; о ходе выполнения плана мероприятий по проведению в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан Года культуры; о состоянии и мерах по улучшению медицинского обслуживания населения на территории муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан; о деятельности отдела МВД России по Давлекановскому району; о деятельности Молодежного совета при представительном органе муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан; о мерах по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан; об установлении размера родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных организациях, осуществляющих образовательную деятельность в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан. 
В целях упорядочения ценообразования, предупреждения необоснованного изменения действующих тарифов на  услуги, оказываемые муниципальными предприятиями и учреждениями муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан утверждены тарифы на платные услуги, муниципальной бюджетной образовательной организацией «Детский оздоровительный центр» муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, муниципальной бюджетной организацией дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа «Самбо-75» муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.

В апреле по решению Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  проведен опроса граждан муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по определению значения показателя удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления за 2013 год.

В связи с изменениями в законодательстве и в целях приведения в соответствие с законодательством  решениями Совета вносились изменения и дополнения в принятые ранее нормативные правовые акты, либо признавались утратившими силу.
Согласно законодательству и Уставу, важнейшие правовые акты Совета,  а также информации о проведенных заседаниях публиковались в районных газетах «Асылыкуль» и «Балкантау». Решения, затрагивающие интересы населения, обнародовались в установленном уставом порядке и на официальном сайте Совета в сети «Интернет».

В ходе подготовки проектов решений активно работают  председатели постоянных комиссий, члены комиссий, а также аппарат Совета. Неоднократно, в целях подготовки качественных по содержанию правовых актов, некоторые проекты решений после обсуждения на заседаниях постоянных комиссий направлялись разработчикам на уточнение и доработку.

В ходе подготовки решений Совета, таких как «О проведении районного конкурса «Лучший населенный пункт»,  «О ходе реализации законодательства об обращениях граждан в органах местного самоуправления, в учреждениях, организациях, хозяйствах муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан», «О ходе подготовки предприятий сельскохозяйственного сектора экономики муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан к работе в зимних условиях 2014-2015 г.г.», «О проведении опроса граждан по вопросам местного значения в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан»  создавались рабочие комиссии, по итогам работ комиссий готовились проекты решений.
Председателем Совета было принято 102 правовых акта, из них 6 постановлений и 96 распоряжений.

Важное место в деятельности Совета отводится постоянным депутатским комиссиям. За 2014 год 4 комиссиями проведено  22  заседания, на которых рассматривались проекты правовых актов, вносимых Совету на рассмотрение и утверждение. 

В течение 2014 года проводилась работа по приведению Устава района в соответствие с действующим законодательством. В начале года вносились изменения и дополнения в Устав, решения об этом приняты Советом на заседаниях 5 марта и 21 мая.

В связи с изменениями в законодательстве в декабре 2014 года начата работа по приведению Устава района в соответствие с действующим законодательством, на заседании Совета рассмотрен проект решения, проведены публичные слушания. Решение «О внесение изменений и дополнений в Устав муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» принято Советом на заседании 28 января  2015 года и зарегистрировано в Управлении  Минюста России по Республике Башкортостан  4 февраля текущего года.
Органы местного самоуправления муниципального района и поселений решают вопросы местного значения в соответствии с федеральным законом и Уставом. В соответствии  с положениями  части 4  статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» некоторые вопросы местного значения поселений  переданы на исполнение органам местного самоуправления муниципального района Давлекановский район. С этой целью, в соответствии с данными законом полномочиями, и, учитывая особенности текущего момента,  заключены соответствующие соглашения о передаче полномочий по пенсионному обеспечению муниципальных служащих,  решению других вопросов местного значения. 
Руководствуясь Законом Республики Башкортостан от 30 октября 2014 года №139-з «О внесении изменений в Закон Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» Советом района заключены соглашения с представительными органами сельских поселений о передаче части полномочий по вопросу «дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог  местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения  на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок  (парковочных мест), а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации».
Советом неукоснительно выполняются требования статьи 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», регламентирующей случаи обязательного проведения публичных слушаний. За отчетный период проведено 3 публичных слушаний. Информация о проведении слушаний публикуется в местной печати. Внесение изменений и дополнений в Устав муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, проект бюджета муниципального района и отчета о его выполнении, районной программы социально-экономического развития муниципалитета были предметом обсуждения на публичных слушаниях в 2014 году. 
Традиционно и в истекшем году в населенных пунктах района, в трудовых коллективах города проводились собрания граждан, на которых принимали участие депутаты Совета района, заместители главы администрации,  представители администрации, Управления сельского хозяйства, руководители Управления Пенсионного фонда, труда и социальной защиты населения, центральной районной больницы, отдела МВД России по Давлекановскому району, комитета по управлению собственностью и других служб. В истекшем году проведено 36 собраний. 

Совет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан тесно взаимодействует с Комитетами Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан и с представительными органами, постоянными комиссиями и депутатами Советов городского и сельских поселений муниципального района. Депутаты района принимают активное участие в общественной жизни района. 


14 марта 2014 года в г. Давлеканово состоялось выездное заседание Комитета Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан по местному самоуправлению, развитию институтов гражданского общества и средствам массовой информации. Население, депутаты представительных органов всех уровней участвовали в обсуждении проектов законов Республики Башкортостан.  Затем был проведен круглый стол «О совершенствовании законодательства о местном самоуправлении и развитии форм участия населения в осуществлении местного самоуправления». Участниками круглого стола были депутаты Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан, депутаты Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан и Советов поселений района, старосты сельских поселений. Много полезной информации получили по развитию гражданского общества.
В рамках празднования Дня Конституции Российской Федерации и Дня Конституции Республики Башкортостан во всех образовательных учреждениях прошли мероприятия, посвященные Основному закону, где вместе с представителями администрации активное участие приняли и депутаты Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.  Также состоялись встречи с работниками образовательных учреждений.
Председателем, Секретарем и депутатами Совета осуществляется прием граждан в соответствии с графиком приема граждан, утвержденным постановлением председателя Совета. График приема граждан размещен на официальном сайте Совета в сети «Интернет», где размещается  информация о деятельности Совета, принятые решения Совета, постановления председателя Совета и т.д. 
Также депутаты Совета вели прием граждан в Дни единого приема граждан 1 и 12 декабря. График приема граждан был опубликован в районной газете.

Обращения граждан, поступающие в адрес председателя Совета, рассматриваются в установленные законодательством сроки.
Роль старост в сельских поселениях в участии решений различных социальных проблем, возникающих у населения по месту жительства, возрастает с каждым годом. Старосты сельских поселений района  в 2014 году приняли участие в семинаре-тренинге, проведенным по инициативе Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Башкортостан» в г. Туймазы, где обсуждались вопросы  укрепления местного самоуправления, решения актуальных проблем муниципалитета, выработки оптимальных правовых решений для  совершенствования работы с населением и развития гражданского общества. Также им была оказана методическая и консультативная помощь. 
В соответствии с утвержденным планом работы аппарат Совета осуществляет ряд мер, направленных на укрепление местного самоуправления, совершенствование его нормативной правовой базы, повышение профессионального уровня должностных лиц, оказывается методическая и практическая помощь органам местного самоуправления 17 поселений. 

Работниками аппарата Совета в тесном взаимодействии с администрацией муниципального района проводится большая организационная работа с органами местного самоуправления поселений по решению текущих вопросов и вопросов перспективного характера, связанных с социально-экономическим развитием поселений, осуществлением контроля за реализацией принятых решений и программ. В истекшем году проводились семинары-совещания, учебы с главами администраций. Постоянно велась работа по изучению и разъяснению законов, регулирующих деятельность местной власти. 
Очень важно, что любые формы участия граждан должны быть законной и добровольной. А мы должны содействовать населению в непосредственном осуществлении местного самоуправления. Наша задача – создать достаточную правовую базу для того, чтобы жители могли воспользоваться правом участвовать  в решении вопросов местного значения.

