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Повторно. Впервые опубликовано 29 сентября 2023 года.
В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан информирует:
Приказом Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан от 26 сентября 2023 года № 2363 утверждены результаты государственной кадастровой оценки объектов капитального строительства на территории Республики Башкортостан: зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест по состоянию на 1 января 2023 года для применения
в налогообложении с 1 января 2024 года (налог за 2024 год). 
(1) Узнать результат кадастровой оценки можно он-лайн на сайте Росреестра в Фонде данных государственной кадастровой оценки: https://rosreestr.gov.ru/wps/portal/cc_ib_svedFDGKO.
(2) Заявления заинтересованных лиц
-об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, 
-о разъяснении вопросов, связанных с определением кадастровой стоимости объектов недвижимости земельных участков, домов, квартир, садовых домиков и т.п.
рассматривают оценщики ГБУ РБ «Государственная кадастровая оценка и техническая инвентаризация». 
Порядок: Заявления можно направить
лично (по адресу: 450097, г. Уфа, ул. Бессонова 26 А, окно 10),
через любое отделение РГАУ МФЦ,
по почте России, по адресу электронной почты: btirb@mail.ru
срок рассмотрения 30 дней
или ON-LINE через портал Госуслуг Республики Башкортостан Башкортостан (срок рассмотрения 5 рабочих дней)  https://gosuslugi.bashkortostan.ru/#/organizations/30005/service.
Форма заявления о предоставлении разъяснений опубликована на сайте ГБУ РБ ГКО и ТИ https://btirb.ru/kadastr/predostavlenie-razyasnenij-svyazannyh-s-opredeleniem-kadastrovoj-stoimosti/;
форма заявления об исправлении ошибок: https://btirb.ru/kadastr/rassmotrenie-obrashhenij-ob-ispravlenii-oshibok-dopushhennyh-pri-opredelenii-kadastrovoj-stoimosti/
Полный текст приказа от 26 сентября 2023 года № 2363 с приложением на 61276 страницах размещен в "Консультант-Плюс" и официально опубликован на сайте министерства mzio.bashkortostan.ru в разделе: «Документы»/«Действующие документы»: https://mzio.bashkortostan.ru/documents/active/514621/ .

