Прокуратурой Давлекановского района приняты меры реагирования в целях устранения нарушений законодательства об образовании

Прокуратурой района в апреле 2024 года проведены проверки образовательных учреждений, в ходе которых выявлены нарушения Закона об образовании в Российской Федерации при создания безопасных условий обучения.
Так, лица, осуществляющие педагогическую деятельность обязаны при трудоустройстве проходить обязательное психиатрическое освидетельствование по направлению работодателя.
В соответствии с требованиями приказа Минздрава России от 20.05.2022 № 342н к таким лицам относятся педагогические работники выполняющие обязанности по обучению, воспитанию обучающихся, а также организации деятельности по реализации образовательных программ.
[bookmark: _Hlk165107477]Установлено, что ни в одном образовательном учреждении дошкольного, основного и дополнительного образования на территории района не были организованы проведение обязательных психиатрических освидетельствований работников.
В этой связи прокуратурой района в Давлекановский районный суд РБ направлено 33 исковых заявления к образовательным организациям об обязании их организовать и обеспечить проведение обязательных психиатрических освидетельствований работников.
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