ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проектов решений 

«Об утверждении  прогноза социально-экономического развития муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2018 год и на период до 2020 года», «О бюджете муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

от 7 декабря 2017 года

Ведет заседание Ахунзянова Ф.К. – председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам решений Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, секретарь публичных слушаний Аминова Р.М.  - начальник отдела по организационному и правовому обеспечению аппарата Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
В работе публичных слушаний приняли участие: секретарь Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан Шафикова Р.А., первый заместитель главы администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан-начальник управления сельского хозяйства Ахметзянов Р.Г., заместитель главы администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по экономическим вопросам Юлкова Н.А., заместитель главы администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по финансовым вопросам-начальник финансового управления Гайсин З.Н.
Приглашены: заместители начальников управлений, отделов администрации района и города, представители предприятий, организаций и учреждений  города, общественности, средств массовой информации.  
Общее число участников публичных слушаний 65 человек.
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, постановлением председателя Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от   01 декабря 2017 года  - 07 декабря 2017 года прошли публичные слушания по проектам муниципальных правовых актов. 

На обсуждение вынесены проекты решений «Об утверждении  прогноза социально-экономического развития муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2018 год и на период до 2020 года», «О бюджете муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 

С проектами решений можно было ознакомиться в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан и  в каб.№22 администрации  района.
Согласно Положению о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов определен порядок учета предложений по проектам данных документов. Предложения по внесению поправок в проекты вносятся на имя председателя комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний в письменной форме,  с указанием ФИО лица, внесшего поправки, его паспортных данных, даты и место рождения, адреса места его жительства.

Поправки в проекты решений не поступали.

По первому вопросу повестки дня «Об утверждении  прогноза социально-экономического развития муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2018 год и на период до 2020 года» 

Слушали: заместителя главы администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по экономическим вопросам Юлкову Н.А.;
первого заместителя главы администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан-начальника управления сельского хозяйства Ахметзянова Р.Г.

Вопросов к выступающим и по проекту решения не поступало.
По второму вопросу «О бюджете муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» 

Слушали: заместителя главы администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по финансовым вопросам – начальника финансового управления Гайсина З.Н.

Вопросов к выступающему и по проекту решения не поступало.
Председатель комиссии 
Ф.К. Ахунзянова


Выступление Гайсина З.Н.

                       Уважаемые участники публичных слушаний! 
      Представленный на Ваше рассмотрение проект решения « О бюджете муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов » подготовлен в соответствии с требованиями бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан и сопровожден соответствующими документами и материалами. 

        Основные направления бюджетной политики муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов  разработаны в соответствии с проектом Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации, Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, муниципальной программой «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан», утвержденной постановлением администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 9 января 2014 года № 3 (с последующими изменениями), Комплексным планом обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан на 2016 год и период 2017-2018 годы, утвержденным постановлением администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 14 апреля 2016 года № 217А..
Приоритеты бюджетной политики муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов будут направлены 
на достижение наилучших значений темпов наращивания собственного экономического (налогового) потенциала района при обеспечении равных условий налогообложения доходов и имущества организаций и населения, сохранение макроэкономической стабильности и сбалансированности и местных бюджетов в условиях сохранения бюджетных ограничений.

Общий объем доходов бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, определенный на основе действующего законодательства о налогах и сборах с учетом  ряда планируемых изменений на федеральном и региональном уровнях, планируется на 2018 год в сумме 678917,4 тыс. рублей или с ростом к утвержденному плану 2017 года на 6,6 процента, на 2019 год – 701743,5  тыс. рублей, с ростом к прогнозному уровню 2018 года на 3,4 процента, на 2020 год – 724631,9 тыс. рублей, с ростом к прогнозному уровню 2019 года на 3,2  процента.

Удельный вес планируемых налоговых доходов в общем объеме доходов бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  (далее – бюджет муниципального района) составляет в 2018 году 38,9 процента, в 2019 году – 38,8 процента, в 2020 году – 38,6 процента, неналоговых доходов в 2018 году – 2,7 процента, в 2019 году – 5,9 процента, в 2020 году – 9,3 процента, безвозмездных поступлений в 2018 году – 58,4 процента, в 2019 году – 55,3 процента, в 2020 году – 52,1 процента.
Прогнозируется постепенное увеличение доли неналоговых доходов
с 6,4 процентов в 2018 году до 19,4 процента в 2020 году и снижение доли налоговых доходов, что связано с ростом прочих неналоговых доходов в целях финансового обеспечения условных расходов и ограниченными резервами роста налоговых доходов.

Рост налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района в 2018 году по сравнению с ожидаемой оценкой 2017 года на 992 тыс. рублей обусловлен увеличением поступлений:

налога на доходы физических лиц   (на 9 798 тыс. рублей), в связи
с планируемым ростом фонда заработной платы и принимаемыми мерами
по легализации доходов населения;

налогов на совокупный доход (на 1 967 тыс. рублей) 
за счет усиления работы по сокращению задолженности;
государственной пошлины  (на 290 тыс. рублей), в связи  увеличением количества действий, связанных с обращениями в суды общей юрисдикции.

При этом по отдельным налоговым и неналоговым доходам бюджета республики в 2018 году по сравнению с ожидаемой оценкой 2017 года планируется сокращение:

акцизов (на 650 тыс. рублей), в основном, в связи со снижением норматива распределения акцизов на нефтепродукты в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации с 61,7 процента в 2017 году 
до 57,4 процента в 2018 году;

платежей при пользовании природными ресурсами (на 662 тыс. рублей), в основном, по доходам платы за загрязнение окружающей среды, в связи с установлением лимитов на сброс крупнейших предприятий-загрязнителей, увеличением затрат на природоохранные мероприятия; 

по неналоговым доходам (на 11 000 тыс. рублей).

В общем объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района на 2018 год на долю налога на доходы физических лиц приходится 72,8 процента (205 728,0 тыс. рублей), налогов на совокупный доход – 15,0 процента (42 315,0 тыс. рублей), доходов от использования имущества, находящегося в государственной собственности – 3,6 процента (10 256,0 тыс. рублей), акцизов – 3,6 процента (10 080,0 тыс. рублей), государственной пошлины – 1,7 процента, доходов от продажи материальных и нематериальных поступлений – 1,4 процента (3 900,0 тыс. рублей),  доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – 0,9 процента (2 412,0 тыс. рублей).
Особенности расчетов поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района по отдельным статьям классификации доходов бюджета представлены в пояснительной записке к проекту бюджета.

Прогнозный объем безвозмездных поступлений из бюджета Республики Башкортостан на 2018–2020 годы планируется с уменьшением: в 2018 году к ожидаемой оценке 2017 года – на 51269,2 тыс. рублей, в 2019 году к проекту на 2018 год – на 8437,5 тыс. рублей, в 2020 году к проекту на 2019 год – на 10567,6 тыс. рублей.

Из них поступления дотаций планируются в соответствии с проектом Закона Республики Башкортостан «О бюджете Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» со снижением 
в 2018 году к ожидаемой оценке за 2017 год на 6457,1 тыс. рублей, в 2019 году к проекту на 2018 год – на 4999,7 тыс. рублей, в 2020 году к проекту на 2019 год- на 3441,0 тыс. рублей.

Поступления субвенций планируются в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, Республики Башкортостан определяющими методики расчета объемов субвенций. В связи с изменением количества получателей социальных выплат и пособий и индексации их размеров субвенции планируются с ростом в 2018 году к ожидаемой оценке за 2017 год на 8132,8 тыс. рублей, с уменьшением в 2019 году к проекту на 2018 год – на 3707,1 тыс. рублей, с ростом в 2020 году к проекту на 2019 год – на 74,0 тыс. рублей. 

Поступления иных межбюджетных трансфертов планируются 
в соответствии с нормативными правовыми актами Республики Башкортостан, муниципального района Давлекановский район РБ, устанавливающими объемы распределения иных межбюджетных трансфертов, с уменьшением в 2018 году к ожидаемой оценке за 2017 год на 4,3 тыс. рублей, в 2019 году к проекту на 2018 год – на 369,6 тыс. рублей в связи с отсутствием распределения средств из бюджетов поселений на  осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями. В 2020 году поступления иных межбюджетных трансфертов планируются на уровне 2019 года.

         
В соответствии с основными направлениями бюджетной политики муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на предстоящий бюджетный период основным приоритетным условием формирования расходной части бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов является сбалансированное распределение бюджетных ресурсов на обеспечение текущих потребностей экономики и исполнение принятых расходных обязательств наиболее эффективным способом. 

Расходные параметры проекта бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, сформированные по «программной» структуре расходов бюджетов, определены исходя из оценки доходов бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан до 2020 года, прогнозируемого объема расходных обязательств муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в соответствии с законодательством Российской Федерации, Республики Башкортостан, муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  и «базовых» объемов бюджетных ассигнований на 2018–2019 годы, утвержденных Решением Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 16 декабря 2016 года № 4/7-54 «О бюджете муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», с учетом соблюдения следующих основных подходов:

исключение расходов на исполнение расходных обязательств, срок действия которых ограничен определенным финансовым годом или истекает 
в плановом периоде;

обеспечение в первоочередном порядке исполнения публичных нормативных обязательств и иных социальных выплат населению;

уточнение расходов в соответствии с отдельными решениями Главы администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, администрации муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан;

приоритизация мероприятий, реализуемых в рамках муниципальных программ и (или) непрограммных направлений деятельности, с целью достижения максимального результата и эффективного использования средств бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан;

распределение бюджетных ассигнований на основе анализа эффективности результатов использования бюджетных ассигнований, предоставленных из бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на соответствующие цели, в предыдущих периодах;

 приоритетное финансирование первоочередных расходов;

           обеспечение своевременности и полноты выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы;

           повышение эффективности работы бюджетной сети;   

          концентрация ресурсов на решение вопросов, связанных с обеспечением жизнедеятельности объектов социальной и инженерной инфраструктуры; 

          экономия от торгов и софинансирование мероприятий из федерального и республиканского бюджетов.
         
С учетом указанных условий и вышеперечисленных факторов прогнозируемый объем расходных обязательств муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан оценивается в 2018 году в сумме 678917,4 тыс. рублей, со снижением на 10,2 процента к ожидаемой оценке 2017 года, в 2019 году – 701743,5 тыс. рублей, с ростом на 3,4 процента к прогнозному уровню 2018 года, в 2020 году – 724531,9 тыс. рублей, с ростом на 3,2 процента к прогнозному уровню 2019 года.
Структура расходов бюджета района характеризуется следующими показателями:
- на образование запланированы на 2018 год в объеме 458 286,7 тыс. рублей или 67,5  процента объема общих расходов, со снижением к уровню ожидаемой оценки 2017 года на 7 507,8 тыс. рублей или на 1,6%. Из запланированных на образование средства будут направлены:

1) на дошкольное образование – 102 034,1 тыс. рублей; 
2) на общее образование – 296 133,1 тыс. рублей; 
3) на молодежную политику и оздоровление детей – 10 756 тыс. рублей.
- на общегосударственные вопросы- 41 438,5 тыс. рублей, со снижением к уровню ожидаемой оценки  2017 года на 7 449,5 тыс. рублей или на 15,2 %. 

- на национальную безопасность и правоохранительную деятельность т. е на содержание ЕДДС – 1465,7 тыс. рублей; 
- на социальную политику – 49 373,8 тыс. рублей, с ростом к ожидаемой оценке 2017 года на 6 625 тыс. рублей или на 13,2% ; 
-на культуру – 37 691,3 тыс. рублей; 

- на физическую культуру и спорт – 1250 тыс. рублей, на уровне утвержденного плана 2017 года.

- «Национальная экономика» включает расходы бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на реализацию полномочий в области сельского хозяйства, дорожного хозяйства,  предпринимательской и других направлений, сумма которой на 2018 год составляет 58 190 тыс. рублей. Запланированные бюджетные ассигнования на развитие экономики будут направлены на следующие мероприятия: 

1) на развитие сельского хозяйства – 1 815,3 тыс. рублей;

2) на дорожное хозяйство – 40 699 тыс. рублей;

3) на развитие предпринимательства –  500 тыс. рублей;

4) на содержание МБУ «Градостроитель» - 782,6 тыс. рублей.
С целью улучшения социально-экономического положения муниципальных образований района, сокращения разрыва между прогнозируемыми доходами и расходами местных бюджетов, обеспечения исполнения полномочий, отнесенных к компетенции органов местного самоуправления, в бюджете муниципального района Давлекановский район РБ предусмотрена дотация бюджетам сельских поселений в сумме 
7966,2 тыс. рублей на 2018 год, по 7 844,6 тыс. рублей и 7 477,3 тыс. рублей соответственно на плановый период 2019 и 2020 годов.

Кроме того, в бюджете муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов предусмотрены межбюджетные трансферты бюджетам поселений муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2018 год в сумме 2035 тыс. рублей и на благоустройство территорий сельских поселений в сумме 8000,0 тыс. рублей из расчета по 500,0 тыс. рублей на каждое сельское поселение на 2017-2019 годы.

Тем самым бюджет муниципального района на предстоящий год имеет социальную направленность, т.е. максимальное  значение приобретают объемы финансирования в отрасли образования,  культуры,  социальной политики, физической культуры и спорта, средств массовой информации.
         На решение вопросов в области социальной сферы в 2018 году будет направлено 550685,6 тыс. рублей или 81,1 % всех бюджетных расходов, в 2019 году 552580,9 тыс. рублей или 78,7 % всех бюджетных расходов, в 2020 году – 557048,7 тыс. рублей или 76,9 % всех бюджетных расходов.
На 2020 год объемы бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан определены в пределах объемных показателей 2019 года, скорректированных с учетом указанных подходов к их формированию.

  Благодарю за внимание.
Выступление Юлковой Н.А.

Представляю прогноз социально-экономического развития муниципального района Давлекановский район на 2018 год и на период до 2020 года.

В целях определения  экономического и рекреационного потенциала района, его возможностей и предложений, обеспечения эффективного управления социально-экономическими процессами, с целью обеспечения ежегодного роста инвестиций в основной капитал, ежегодно разрабатывается и утверждается прогноз социально-экономического развития муниципального района Давлекановский район на среднесрочный период.

Разработка прогноза социально-экономического развития муниципального района Давлекановский район осуществлялась в 3-х вариантах  с учетом индивидуальных особенностей территории на базе  сценария развития Республики Башкортостан на период до 2020 года.

Первый вариант – консервативный, предполагает  социально- экономическое развитие в условиях стагнирующего экономического  кризиса, в условиях кризиса в сфере кредитования, перепроизводства и деловой активности.

Второй вариант – базовый. Данный вариант предусматривает определенные стимулирующие меры, которые позволят переломить негативные тенденции падения экономики и поддержать частные инвестиции.

Третий вариант – целевой, отражает возможное развитие экономики при выходе с нулевого уровня стагнации, при реализации активной государственной поддержки экономики, роста деловой активности бизнеса и объема инвестиций в основной капитал.

Прогноз социально-экономического развития был разработан на основе оценки основных параметров социально –экономического развития за 2016 год и 10 месяцев2017 года. 

Главной задачей является создание благоприятных условий и улучшение качества жизни жителей Давлекановского района, обеспечение стабильной деятельности промышленных и сельскохозяйственных предприятий, субъектов малого предпринимательства, роста инвестиций в основной капитал, сохранение и увеличение  рабочих мест, снижение уровня безработицы.

За последние два года экономика района медленно, но стабильно увеличивает свои обороты. Усилиями всех хозяйствующих субъектов достигнут значительный рост объемов отгруженной продукции в целом по району. За 10 месяцев текущего года отгружено продукции собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 4,9 млр. руб. Темп роста составил  120,4 %. Индекс промышленного производства составил 114,1%. 

По итогам работы за 2017 год объем отгруженной продукции собственного производства планируется на уровне 5,01 млрд. руб.

Индекс промышленного производства планируется удержать на уровне 106 – 106,4%, что выше средне республиканского показателя (102,1-103,2%). 

Продукция сельского хозяйства в действующих ценах за январь-октябрь 2017 год по району составила 3  мрд. рублей. Планируется завершить 2017 год на уровне 3,2 млрд. рублей, что выше показателей 2016 года на 3,5%. Такой же темп роста планируется сохранить и в дальнейшем.

В своем выступлении хочу остановиться также на некоторых показателях развития розничной торговли, платных услуг и общественного питания.

 Снижение оборота розничной торговли по итогам 2017 года не ожидается. Оборот должен составить 4,3 млрд. рублей. Объем платных услуг при росте показателей на 1-1,5 %, ожидается на уровне 9,5млн.руб.,оборот общественного питания  на уровне 104,01 млн. руб.
 Все показатели данного сегмента имеют рост по сравнению с 2016 годом. На период до 2020 года так же планируется ежегодный рост не менее 1-1,5%.

Утверждена и действует «Программа развития малого и среднего  предпринимательства на территории муниципального района Давлекановский район РБ». В рамках этой программы с 2017 года предусматривается выделение финансовой поддержки в размере 1,5млн. руб., в виде субсидирования субъектам малого предпринимательства из районного бюджета на начальной стадии становления бизнеса и субсидирование процентной ставки, вместо 200 тысяч в 2016 году.

Краткосрочный прогноз ожидаемого объема инвестиций на 2018-2020 года разработан на основе анализа состояния инвестиционного  потенциала  района. В 2016 году объем инвестиций крупных и средних предприятий за счет всех источников финансирования составил 245,2 млн. рублей. По итогам 2017 года, ожидаемый объем должен составить не менее 245,2 млн. рублей, с  ростом к 2020 году  не ниже 3 %. 

В прогнозе социально-экономического развития одним из важнейших является показатель уровня среднемесячной заработной платы по муниципальному району Давлекановский район.

К сожалению, приходится отметить, что среднемесячная заработная плата у нас в районе значительно ниже среднереспубликанского показателя. По состоянию на 1 октября среднемесячная заработная плата по Республике Башкортостан составляла более 29,0 тыс.рублей, в то время как по нашему району 21,7 тыс.рублей. Хоть это и ниже среднереспубликанского показателя, но выше прошлогоднего уровня на 104,4%.

В прогнозе социально-экономического развития уровень безработицы в 2017году  планируется 0,77%. На последующие годы недопущение роста безработицы остается одной из основных задач . Прогнозные показатели по безработице на период до 2020 года по всем трем вариантам не превышают 0,77%. 

Так, за 9 месяцев 2017 года естественная убыль населения составила 32 человека, а  за  аналогичный период этого года 80. Для статистики за 10 месяцев 2017 года количество родившихся 349. Количество умерших 381 человек.  Если в 2016 году миграционная убыль составила 5 человек, то за 8 месяцев 2017 года 75 человек. 

По состоянию на 01.01.2017 года в Давлекановском районе численность населения составила 40295 человек. Уровень населения Давлекановского района в прогнозах не ниже уровня 2017 года.

Проанализировав все показатели, представленные в Прогнозе социально-экономического развития муниципального района Давлекановский район РБ на 2018 год и на период до 2020 года можно  отметить, что осуществление всех намеченных планов позволит и в дальнейшем рассчитывать на устойчивое развитие нашей территории.
