
«Об изменении законодательства в сфере противодействия коррупции»

Федеральным законом от 03.11.2015 № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» внесены изменения в ст. 40  Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Установлено, что депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. 
Законом Республики Башкортостан от 29.02.2016 № 329-з соответствующие изменения внесены в Закон Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан».
В силу ст.ст. 12.2 - 12.3 указанного закона лица, замещающие муниципальные должности, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, а также сообщать о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (осуществлении полномочий), которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.
Таким образом, указанными правовыми актами обязанность предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, а также сообщать о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных, возложена на депутатов представительных органов местного самоуправления, что необходимо учитывать при реализации соответствующих полномочий.
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