ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проектов решений
Совета муниципального района Давлекановский район

Республики Башкортостан «Об утверждении бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2021и на плановый период 2022 и 2023 годов», «Об утверждении прогноза социально-экономического развития муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2021 год и до 2023 годов» с использованием дистанционного способа связи

от 7 декабря 2020 года
Время проведения: 15.00 часов
Место проведения: администрация муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по адресу: г. Давлеканово, ул. Красная Площадь, 9 в режиме онлайн-трансляции через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» https://www.youtube.com/channel/UCM15aKY1Jdk0dGClZuHr_Sg.
Ведет заседание: Тимченко Т.А. – председатель комиссии по подготовке                     и проведению публичных слушаний по проектам решений Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, секретарь публичных слушаний Лопатина Н.А. – ведущий специалист отдела по организационному                      и правовому обеспечению аппарата Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.


 В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, постановлением председателя Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 23 ноября 2020 года, 7 декабря 2020 года проводятся публичные слушания по проектам муниципальных правовых актов. Вынесение на обсуждение жителей района основополагающих вопросов жизнедеятельности призвано обеспечить информационную открытость действий                    и решений органов местного самоуправления, и создает канал обратной связи, позволяющий населению влиять на выработку принимаемых решений.
В исполнении Указа Главы Республики Башкортостан от 18.03.2020                  № УГ-111 «О введении режима «Повышенная готовность» на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)»                                (с последующими изменениями) публичные слушания проводятся в режиме онлайн-трансляции через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет».

Просмотров через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» https://www.youtube.com/channel/UCM15aKY1Jdk0dGClZuHr_Sg. – 87 человека.
На обсуждение вынесены проекты решений:

1. О бюджете муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. 
2. Об утверждении прогноза социально-экономического развития муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2021 год и до 2024 годов.

Регламент работы слушаний: для выступлений – 20 минут, вопросы                              к выступающим по вынесенным проектам принимались в чате в ходе публичных слушаний.
С проектами решений можно было ознакомиться в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
Согласно Положению о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов определен порядок учета предложений по проектам данных документов. Предложения по внесению поправок в проекты вносятся на имя председателя комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний                          в письменной форме,  с указанием ФИО лица, внесшего поправки, его паспортных данных, даты и места рождения, адреса места его жительства.

Поправки к проектам решений не поступали.
По первому вопросу повестки дня «О бюджете муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» выступил  заместитель главы администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по финансовым вопросам – начальник финансового управления Гайсин З.Н.
Вопросы к выступающему не поступили.
По второму вопросу повестки дня «Об утверждении прогноза социально-экономического развития муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на 2021 год и до 2024 годов» выступил заместитель главы администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по экономическим вопросам и предпринимательству Юлкова Н.А.
Вопросы к выступающему не поступили.
Вопросы, вынесенные для обсуждения, рассмотрены.
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